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Ⅰ．調査の概要 

１．調査の目的 

 北秋田市は市の総合計画に基づき様々な取り組みを進めていますが、社会経

済情勢は大きく変化を続け、市民が求めるニーズも高度化・多様化しています。 

 市民の生活意識や行政の取り組みに対しての意向や意識を調査し、ニーズの

傾向などを明らかにすることで市政運営や政策立案へ活かすための基礎資料と

します。 

 

２．調査の内容 

 （１）あなた自身について 

 （２）北秋田市全体のことについて 

 （３）市政について 

 （４）市役所について 

 （５）現在の市の取り組みについて 

 （６）市街地の活性化について 

 （７）市の公共交通について 

 （８）自由記述 

 

３．調査方法 

 （１）調査地域 北秋田市全域 

 （２）調査対象 北秋田市に在住する満２０歳以上の方（外国人を含む） 

 （３）配 布 数 １，０００人 

 （４）抽出方法 層化無作為抽出（比例配分法） 

 （５）調査方法 郵送配布・郵送回収 

 （６）調査期間 平成２２年７月２日～７月２０日 

 （７）調 査 票 報告書添付資料を参照 

 

４．回収結果 

 （１）回収数 ４４６人 

 （２）回収率 ４４.６％ 
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５．集計にあたって 

 ① 調査結果の数値は、原則として百分率（％）で表記し、小数点以下第二

位を四捨五入しています。そのため、合計値は必ずしも 100.0％になると

は限りません。 

 ② 複数回答については、回答項目ごとに算定しているので、合計数値は

100.0％にはならない場合があります。 

 ③ 満足度と重要度をたずねる設問では点数化による集計を行っています。 

 ④ 重要度と満足度を点数化した後、『要望度』についても集計を行ってい

ます。 

 ⑤ 各調査結果の回答者数については、巻末に一覧として掲載しています。 

 

【誤 差】 

 本調査のように無作為抽出による一部を抽出した調査結果の場合、20 歳以上

の全市民（平成 22 年 6 月 1 日現在：32,344 人）の回答として置き換えると、

標本誤差（20 歳以上の全市民に調査を実施した場合との誤差）が発生します。

そのため、次の式による標本誤差から全市民の回答を推計することとなります。 

 なお、標本抽出にあたっては信頼度は 95％（100 回行えば 95 回はこの範囲

に収まる）に設定します。 

 

ｂ  ２  
Ｎ ｎ

Ｎ １
  

Ｐ（１ Ｐ）

ｎ
 

 

 

回答比率 10％又は

90％ 

20％又は

80％ 

30％又は

70％ 

40％又は

60％ 

50％ 

標本誤差 ±2.8 ±3.8 ±4.3 ±4.6 ±4.7 

 

 ※ 例えば、ある質問において回答者数 446 人のうち「満足している」と回

答した人の割合が 80％（約 357 人）とすると、上記表で±3.8 となります。

これを全体の母集団数（32,344 人）に当てはめて考えた場合、80％±

3.7％＝76.3％～83.7％の範囲の市民が「満足している」と信頼度 95％の

設定で推計できることになります。 

 

ｂ＝標本誤差 

Ｎ＝母集団数（32,344人） 

ｎ＝回答者数（  446人） 

Ｐ＝回答比率 

※母集団とは、20歳以上の 

市内在住者の総数を表す。 
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Ⅱ．調査結果 

１．あなた自身について 

問１ 初めにあなた自身のことについておたずねします。それぞれの項目ごとにお答

えください。 

（１）性  別 

 

 

（２）年 齢 別 

 

男性, 39.9%

女性, 50.4%

無回答, 9.6%

20歳代, 4.3%

30歳代, 7.6%

40歳代, 

11.7%

50歳代, 18.6%

60歳代, 22.2%

70歳以上, 

34.3%

無回答, 1.3%
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（３）居 住 地 

 

 

 

 

（４）居住年数 

 

 

 

 

0.9%

11.4%

18.6%

22.6%

46.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

阿仁地区

森吉地区

合川地区

鷹巣地区

1.1%

86.1%

7.8%

2.2%

1.3%

1.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

20年以上

10年以上20年未満

５年以上10年未満

１年以上５年未満

１年未満
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（５）職  業 

 

 

 

（６）家族構成 

 

  

1.1%

2.9%

37.0%

1.1%

7.2%

7.4%

27.8%

15.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

その他

無職

学生

専業主婦・専業主夫

パート・アルバイト

会社員、公務員、

教員などのお勤め人

自営業・事業主

1.3%

5.2%

26.2%

36.8%

22.4%

8.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

その他

親・子・孫

（3世帯）

親子

（2世帯）

夫婦

（子供なし）

単身
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２．北秋田市全体のことについて 

問２ あなたは、北秋田市の住みやすさについてどう思われますか。あてはまる番号

を１つ選んで○をつけてください。 

（１）北秋田市の住みやすさ 

   ①回答者・全体 

 

 

 

 『北秋田市の住みやすさ』について尋ねたところ、「住みよい」55 人（12.3％）、「まあ

住みよい」168 人（37.7％）、「どちらともいえない」116 人（26.0％）、「やや住みにくい」

60 人（13.5％）、「住みにくい」45 人（10.1％）、「無回答」2人（0.4％）となった。 

 「住みよい・まあ住みよい」と答えた方が 50％となり、半数の方が北秋田市は住みよい

市であると感じている結果となった。 

 一方「やや住みにくい・住みにくい」と答えた方は 23.6％で、2 割以上の方が北秋田市

は住みにくいと感じている結果となった。 

 

 

  

0.4%

10.1%

13.5%

26.0%

37.7%

12.3%

無回答

住みにくい

やや住みにくい

どちらともいえない

まあ住みよい

住みよい

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%
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   ②回答者・性別 

 

 

 

 性別ごとの北秋田市の住みやすさについては、「住みよい・まあ住みよい」と答えた男

性は 88 人（49.5％）、女性は 117 人（52％）、無回答 18 人（41.9％）となり、女性が男性

を 29 人（2.5％）上回り、住みよいと感じている人が多いことが分かる。 

 一方、「やや住みにくい・住みにくい」と答えた男性は 45 人（25.2％）、女性は 52 人

（23.1％）となり、男性が女性を 2.1％上回り、住みにくいと感じている人が多い結果と

なった。 

 

 

 

 

  

12.3%

14.0%

9.8%

15.2%

37.7%

27.9%

42.2%

34.3%

26.0%

37.2%

24.9%

24.7%

13.5%

14.0%

15.1%

11.2%

10.1%

4.7%

8.0%

14.0%

0.4%

2.3%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

無回答

女性

男性

住みよい まあ

住みよい

どちらとも

いえない

やや

住みにくい

住みにくい 無回答
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   ③回答者・年齢別 

 

 

 

 年齢別ごとの北秋田市の住みやすさについては、「住みよい・まあ住みよい」と感じて

いる年代は「60 歳代」58 人（58.6％）が最も高く、最も低い「50 歳代」29 人（34.9％）

と比較して 23.7％も上回った。 

 「20 歳代」と「30 歳代」も「住みよい・まあ住みよい」と感じている人が 5 割近い中、

「40 歳代」と「50 歳代」が他の年代と比べて割合が低い結果となった。 

 これと比例して「やや住みにくい・住みにくい」と感じている世代は「40 歳代」18 人

（34.6％）、「50 歳代」27 人（32.6％）が最も高く、最も低い「60 歳代」16 人（16.2％）

と比較して 16.4％も上回った結果となった。 

 

  

12.3%

16.7%

14.4%

19.2%

6.0%

9.6%

2.9%

10.5%

37.7%

16.7%

41.8%

39.4%

28.9%

32.7%

47.1%

36.8%

26.0%

33.3%

22.9%

25.3%

31.3%

23.1%

32.4%

26.3%

13.5%

16.7%

14.4%

8.1%

18.1%

17.3%

11.8%

5.3%

10.1%

0.0%

6.5%

8.1%

14.5%

17.3%

5.9%

21.1%

0.4%

16.7%

0.0%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

無回答

70歳以上

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

住みよい まあ

住みよい

どちらとも

いえない

やや

住みにくい

住みにくい 無回答
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   ④回答者・居住地別 

 

 
 

 居住地別の住みやすさについては、「住みやすい・まあ住みやすい」と感じている地区

は合川地区 56 人（55.5％）が最も高く、最も低い阿仁地区 19 人（37.2％）と比較して

18.3％も上回った。 

 「鷹巣地区」「森吉地区」でも「住みやすい・まあ住みやすい」と感じる人は半数の 5

割を超えており、今住んでいる場所が住みやすいと感じている人が多いことが分かる。 

 また、「やや住みにくい・住みにくい」と感じている地区は阿仁地区 23 人（45.1％）が

最も高く、最も低い合川地区 17 人（16.8％）と比較して 28.3％も上回っており、大きく

差が開いており阿仁地区に住む半数近くの人が住みにくいと感じていることが分かる。 

 

  

12.3%

0.0%

7.8%

9.6%

12.9%

14.5%

37.7%

25.0%

29.4%

42.2%

42.6%

35.7%

26.0%

50.0%

17.6%

19.3%

27.7%

29.5%

13.5%

0.0%

21.6%

18.1%

9.9%

11.6%

10.1%

0.0%

23.5%

10.8%

6.9%

8.2%

0.4%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

無回答

阿仁地区

森吉地区

合川地区

鷹巣地区

住みよい まあ

住みよい

どちらとも

いえない

やや

住みにくい

住みにくい 無回答
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問３ あなたは、これからも今の場所に住み続けたいと思いますか。それとも他へ移

りたいと思いますか。あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

（２）今の場所に住み続けたいか、それとも他へ移りたいか 

   ①回答者・全体 

 

 

 

 『今の場所に住み続けたいか、それとも他へ移りたいか』について尋ねたところ、「今

の場所に住み続けたい」290 人（65.0％）、「市内で良い所があれば移りたい」32 人

（7.2％）、「市外へ移りたい」39 人（8.7％）、「わからない」81 人（18.2％）、「無回答」4

人（0.9％）となった。 

 「今の場所に住み続けたい」と答えた方が 6 割を超え、「市内で良い所があれば移りた

い」と答えた方と合わせて、北秋田市に今後も定住を望んでいる方が 7 割以上と多くを占

めていることが分かる。 

 一方で「市内で良い所があれば移りたい」7.2％より、「市外へ移りたい」8.7％が上回

っていることからも、移るのであれば市内より市外へ移りたい方が多い傾向にある。 

 

 

  

0.9%

18.2%

8.7%

7.2%

65.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

わからない

市外へ移りたい

市内で良い所が

あれば移りたい

今の場所に

住み続けたい
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   ②回答者・性別 

 

 

 

 性別ごとの今の場所に住み続けたいかについては、「今の場所に住み続けたい」と答え

た男性は 116 人（65.2％）、女性は 143 人（63.6％）、無回答 31 人（72.1％）となり、男

性が女性より 1.6％も上回り、今の場所に住み続けたいと感じている人が多いことがうか

がえる。 

 その一方で「市内で良い所があれば移りたい」より「市外へ移りたい」と最も多く答え

たのも男性 18 人（10.1％）であり、性別無回答でも 11.6％も回答しているなど、市外へ

移りたいと感じている方が 1割近くを占めていることが分かる。 

 

 

 

  

65.0%

72.1%

63.6%

65.2%

7.2%

0.0%

7.6%

8.4%

8.7%

11.6%

7.1%

10.1%

18.2%

9.3%

21.8%

15.7%

0.9%

7.0%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

無回答

女性

男性

今の場所に

住み続けたい

市内で良い所が

あれば移りたい

市外へ

移りたい

わからない 無回答



- 12 - 

   ③回答者・年齢別 

 

 
 

 年齢別ごとの今の場所に住み続けたいかについては、「今の場所に住み続けたい」と最

も多く感じている年代は 60 歳代 78 人（78.8％）が最も高く、最も低い 20 歳代 7 人

（36.8％）と比較して 42.0％と大きく差が開いている。 

 60 歳代に次いで高いのが 70 歳代 120 人（78.4％）であり、年代が上になると今の場所

に住み続けたいと感じている人が多いことが分かるが、40 歳代 24 人（46.2％）、50 歳代

40 人（48.2％）の年代が今の場所に住み続けたいと感じる人が最も少なく、30 歳代 18 人

（52.9％）の方が今の場所に住み続けたいと感じている人が多い結果となっている。 

 20 歳代は今の場所に住み続けたいと 4 割近くが感じている中、年齢別の中では「市外へ

移りたい」4人（21.1％）と感じる方が最も多い傾向にある。 

  

65.0%

50.0%

78.4%

78.8%

48.2%

46.2%

52.9%

36.8%

7.2%

16.7%

3.9%

3.0%

12.0%

13.5%

11.8%

5.3%

8.7%

0.0%

6.5%

6.1%

12.0%

13.5%

5.9%

21.1%

18.2%

16.7%

9.8%

12.1%

26.5%

26.9%

29.4%

36.8%

0.9%

16.7%

1.3%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

無回答

70歳以上

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

今の場所に

住み続けたい

市内で良い所が

あれば移りたい

市外へ

移りたい

わからない 無回答
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   ④回答者・居住地別 

 

 

 

 居住地別の今の場所に住み続けたいかについては、「今の場所に住み続けたい」と感じ

ている地区は森吉地区 59 人（71.1％）が最も高い結果となっているが、鷹巣地区 131 人

（63.3％）、合川地区 64 人（63.4％）、阿仁地区 33 人（64.7％）とその他の地区でも 6 割

以上の人が今の場所に住み続けたいと感じていることが分かる。 

 森吉地区が「今の場所の住み続けたい」で最も高い結果となった反面、「市内で良い所

があれば移りたい」と感じている人も 8人（9.6％）と最も高い結果となっている。 

 「市外へ移りたい」と感じている人は、阿仁地区 7 人（13.7％）が最も高い結果となっ

た。 

 

  

65.0%

75.0%

64.7%

71.1%

63.4%

63.3%

7.2%

0.0%

3.9%

9.6%

7.9%

6.8%

8.7%

0.0%

13.7%

3.6%

8.9%

9.7%

18.2%

0.0%

17.6%

15.7%

18.8%

19.3%

0.9%

25.0%

0.0%

0.0%

1.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

無回答

阿仁地区

森吉地区

合川地区

鷹巣地区

今の場所に

住み続けたい

市内で良い所が

あれば移りたい

市外へ

移りたい

わからない 無回答
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３．市政について 

問４ あなたは、北秋田市の市政にどれくらい関心をお持ちですか。あてはまる番号

を１つ選んで○をつけてください。 

（１）市政にどれくらい関心があるか 

 

 
 

 『市政にどれくらい関心があるか』について尋ねたところ、「非常に関心がある」67 人

（15.0％）、「関心がある」194 人（43.5％）、「どちらともいえない」111 人（24.9％）、

「あまり関心がない」50 人（11.2％）、「全く関心がない」21 人（4.7％）となった。 

 「非常に関心がある・関心がある」と答えた人が 58.5％おり、6 割近くの人が北秋田市

の市政に関心を持っていることが分かる。 

 一方で「あまり関心がない・関心がない」と答えた人が 15.9％と 2 割近い人が市政には

関心がない傾向にあることがうかがえる。 

 

 

 

  

0.7%

4.7%

11.2%

24.9%

43.5%

15.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

全く関心がない

あまり関心がない

どちらともいえない

関心がある

非常に関心がある
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問５ 問４で｢１ 非常に関心がある｣｢２ 関心がある｣に○をつけた方のみお答えく

ださい。あなたが市政に関心をお持ちなのは、主にどういった点についてでしょう

か。あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

（２）主にどういった点について関心があるか 

 

 
 

 『（１）市政にどれくらい関心があるか』に回答した人のうち、「非常に関心がある・関

心がある」と答えた方だけに尋ねたところ、「市政の今後の方向性」40 人（15.3％）、「税

金の使い道」24 人（9.2％）、「市の事業計画」10 人（3.8％）、「市の財政状況」33 人

（12.6％）、「自分の生活関係すること（福祉、医療、教育、環境など）」136 人（52.1％）、

「自分の事業や仕事に関係すること（公共事業、経済対策など）」11 人（4.2％）、「その他」

4人（1.5％）、「無回答」3人（1.1％）となった。 

 「自分の事業や仕事に関係すること（福祉、医療、教育、環境など）」に 5 割以上の人

が回答しており、多くの人が自分の生活に直接関係することに関心を持っていることが分

かる。 

 次いで回答が多かったのが「市政の今後の方向性」と「市の財政状況」となっており、

行政への関心が高いことがうかがえる。  

1.1%

1.5%

4.2%

52.1%

12.6%

3.8%

9.2%

15.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

その他

自分の事業や仕事に関係すること

（公共事業、経済対策など）

自分の生活に関係すること

（福祉、医療、教育、環境など）

市の財政状況

市の事業計画

税金の使い道

市政の今後の方向性
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問６ 北秋田市では行財政改革の取り組みを進めていますが、あなたは行財政改革の

取り組みについて、次に示す項目のうちどれが重要だと思いますか。あてはまる番号

を３つ選んで○をつけてください。 

（３）行財政改革の取り組みのうち、どれが重要か 

 
 『行財政改革の取り組みのうち、どれが重要か』について尋ねたところ、「市の職員

数・給与の削減」202 人（18.0％）、「市の各種委員会や審議会などの報酬も含めた見直し」

201 人（17.9％）、「税などや新たな財源の確保の強化」89 人（7.9％）、「使用料や手数料

などの受益者負担の見直し」72 人（6.4％）、「市の助成金、補助金や祝金の減額・廃止」

49 人（4.4％）、「市が主催するイベント等の統合・廃止」47 人（4.2％）、「業務の民間委

託の推進」82 人（7.3％）、「事務事業の統合・廃止や執行方法の見直し」43 人（3.8％）、

「公共工事の見直しによる事業の選択と重点化」74 人（6.6％）、「市の事務・事業の評価

や公表による透明性の確保」81 人（7.2％）、「公共施設などの市有財産の統合・廃止・活

用の推進」99 人（8.8％）、「その他」28 人（2.5％）、「無回答」54 人（4.8％）となった。 

 「市の職員数・給与の削減」や「市の各種委員会や審議会などの報酬も含めた見直し」

など、人件費などの人に関わる部分への回答が多くを占める結果となった。 

4.8%

2.5%

8.8%

7.2%

6.6%

3.8%

7.3%

4.2%

4.4%

6.4%

7.9%

17.9%

18.0%

0.0% 4.0% 8.0% 12.0% 16.0% 20.0%

無回答

その他

公共施設などの私有財産の

統合・廃止・活用の推進

市の事務・事業の評価や

公表による透明性の確保

公共工事の見直しによる

事業の選択と重点化

事務事業の統合・廃止や

執行方法の見直し

業務の民間委託の推進

市が主催するイベント等の

統合・廃止

市の助成金、補助金や

祝金の減額・廃止

使用料や手数料などの

受益者負担の見直し

税などや新たな財源の確保の強化

市の各種委員会や審議会などの

報酬も含めた見直し

市の職員数・給与の削減
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問７ あなたは、北秋田市の市政に市民の意見が十分に反映されていると思われます

か。あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

（４）市政に市民の意見が十分に反映されていると思うか 

 

 

 

 『市政に市民の意見が十分に反映されているか』について尋ねたところ、「十分に反映

されている」3 人（0.7％）、「まあ反映されている」40 人（9.0％）、「どちらともいえない」

141 人（31.6％）、「あまり反映されていない」133 人（29.8％）、「全く反映されていない」

63 人（14.1％）、「わからない」53 人（11.9％）、「無回答」13 人（2.9％）となった。 

 「十分反映されている・まあ反映されている」と感じている人が 9.7％と全体の 1 割し

かない結果となった。 

 一方、「あまり反映されていない・全く反映されていない」と感じている人が 43.9％と、

4割以上の人が市政に意見が反映されていないと感じている結果となった。 

 

 

  

2.9%

11.9%

14.1%

29.8%

31.6%

9.0%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

わからない

全く反映されていない

あまり反映されていない

どちらともいえない

まあ反映されている

十分反映されている
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４．市役所について 

問８ あなたは、市役所（総合窓口センターを含む）に行くことはありますか。あて

はまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

（１）市役所（総合窓口センターを含む）に行くことはあるか 

 

 

 

 『北秋田市役所（総合窓口センター）に行くことはあるか』について尋ねたところ、

「よく行く」25 人（5.6％）、「たまに行く」170 人（38.1％）、「あまり行かない」102 人

（22.9％）、「ほとんど行かない」146 人（32.7％）、「無回答」3人（0.7％）となった。 

 「よく行く・たまに行く」と答えた人は 43.7％で、「あまり行かない・ほとんど行かな

い」と答えた人の 55.6％を-11.9％下回った結果となった。 

 

 

 

  

0.7%

32.7%

22.9%

38.1%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

ほとんど行かない

あまり行かない

たまに行く

よく行く
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問９ あなたは、現在の市役所（総合窓口センターを含む）に満足していますか。あ

てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

（２）現在の市役所（総合窓口センターを含む）に満足しているか 

 

 

 

 『現在の市役所（総合窓口センターを含む）に満足しているか』について尋ねたところ、

「満足している」30 人（6.7％）、「やや満足している」84 人（18.8％）、「どちらともいえ

ない」133 人（29.8％）、「やや不満である」62 人（13.9％）、「不満である」39 人（8.7％）、

「わからない」88 人（19.7％）、「無回答」10 人（2.2％）となった。 

 「満足している・やや満足している」と感じている人は 25.5％となっており、「やや不

満である・不満である」の 22.6％と比較して 2.9％上回った結果となった。 

 

 

  

2.2%

19.7%

8.7%

13.9%

29.8%

18.8%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

わからない

不満である

やや不満である

どちらともいえない

やや満足している

満足している
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問 10 問９で｢４ やや不満である｣｢５ 不満である｣に○をつけた方のみお答えく

ださい。あたなが不満に思うのは、主にどういった点についてでしょうか。あてはま

る番号を１つ選んで○をつけてください。 

（３）不満に思うのは主にどういった点についてか 

 

 

 

 『（２）現在の市役所（総合窓口センターを含む）に満足しているか』に回答した人の

うち、「やや不満である・不満である」と答えた方だけに尋ねたところ、「職員の対応や態

度が悪い」36 人（35.6％）、「仕事が遅い・待たされる」5 人（5.0％）、「仕事のやり方が

計画的でない」2 人（2.0％）、「職員にコスト意識がない」20 人（19.8％）、「窓口などの

利用時間が不便である」6 人（5.9％）、「市役所の場所が不便である」10 人（10.9％）、

「手続きがわずらわしい」6 人（5.9％）、「市役所の仕事がわかりにくい」6 人（5.9％）、

「その他」9人（8.9％）、「無回答」0人（0.0％）となった。 

 「職員の対応や態度が悪い」や「職員にコスト意識がない」といった回答が多くを占め

ており、職員への不満があることがうかがえる。  

0.0%

8.9%

5.9%

5.9%

10.9%

5.9%

19.8%

2.0%

5.0%

35.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

その他

市役所の仕事がわかりにくい

手続きがわずらわしい

市役所の場所が不便である

窓口などの利用時間が不便である

職員にコスト意識がない

仕事のやり方が計画的でない

仕事が遅い・待たされる

職員の対応や態度が悪い
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５．現在の市の取組について 

問 11 北秋田市が取り組んでいる次の(1)～(37)の各取組について、あなたはどの程

度満足していますか。また、その取組がどの程度重要であると感じていますか。満足

度と重要度の項目ごとに、あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

（１）満足度回答率一覧表 

   満足度の回答率の集計については下表のとおりとなった。 

 

10.8%

20.8%

18.6%

17.5%

22.5%

18.2%

14.8%

20.0%

13.2%

5.8%

9.6%

2.5%

7.9%

3.1%

4.0%

5.6%

29.1%

25.1%

34.8%

35.2%

35.2%

28.5%

31.0%

43.8%

14.6%

7.2%

11.9%

24.9%

23.1%

6.7%

30.1%

38.1%

26.3%

20.1%

8.5%

5.9%

8.5%

39.7%

35.4%

35.0%

37.2%

30.9%

37.9%

29.6%

28.0%

20.2%

32.1%

36.3%

14.8%

31.4%

21.5%

26.0%

24.9%

18.8%

40.1%

24.2%

31.8%

27.8%

31.2%

27.8%

21.1%

32.7%

28.7%

28.3%

23.1%

22.2%

37.0%

28.7%

20.4%

28.5%

32.7%

27.8%

25.1%

16.7%

10.1%

9.4%

8.5%

9.7%

13.7%

8.0%

27.6%

26.9%

44.9%

23.1%

22.7%

61.2%

31.6%

41.0%

38.6%

40.6%

37.2%

8.8%

21.9%

8.8%

7.4%

12.5%

16.8%

10.1%

12.1%

19.8%

16.3%

27.1%

28.7%

13.9%

13.7%

17.9%

16.6%

15.5%

9.6%

21.3%

21.6%

39.5%

34.3%

37.9%

35.6%

33.0%

35.9%

28.1%

25.1%

21.7%

39.0%

31.4%

21.5%

29.2%

34.3%

31.4%

28.9%

14.8%

26.1%

19.0%

24.2%

29.6%

27.8%

24.5%

25.1%

40.6%

44.4%

43.5%

24.9%

26.1%

42.4%

27.6%

23.5%

28.7%

31.6%

54.0%

47.7%

43.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(37)男女共同参画社会の実現

(36)スポーツの振興

(35)文化財の保護と伝承

(34)芸術・文化の振興

(33)幼児・学校教育の充実

(32)生涯学習の充実

(31)安心して子育てできる環境の充実

(30)地域福祉の充実…

(29)保健・医療の充実

(28)行財政運営の効率化

(27)地域コミュニティの推進・…

(26)企業誘致・雇用の確保

(25)観光・レクリエーションの振興

(24)地域に根ざした新産業の振興

(23)工業の振興

(22)商業の振興

(21)雪対策の充実

(20)防犯活動の推進

(19)救急体制の充実

(18)交通安全の推進

(17)消防体制の充実

(16)地域防災体制の充実

(15)公園・緑地の整備

(14)上水道・簡易水道の整備

(13)住宅地等の整備

(12)適正な土地利用の推進

(11)情報通信網の整備…

(10)生活圏域交通基盤の確保…

(9)広域交流交通基盤の確保…

(8)地球温暖化対策の推進

(7)リサイクル体制の確立

(6)下水道等の整備

(5)河川環境の整備

(4)自然環境の保全

(3)内水面（河川・湖沼）漁業の振興

(2)林業の振興

(1)農業の振興

満足・やや満足 どちらともいえない やや不満・不満 わからない・無回答
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（２）重要度回答率一覧表 

   重要度の回答率の集計については下表のとおりとなった。 

 

31.2%

32.5%

30.3%

28.7%

50.4%

33.9%

58.6%

60.5%

67.7%

50.2%

44.6%

75.2%

50.3%

62.1%

58.3%

58.1%

61.6%

45.5%

56.9%

46.6%

45.8%

50.2%

32.3%

43.0%

25.5%

31.6%

34.1%

48.2%

44.9%

48.0%

44.4%

49.8%

47.8%

46.4%

24.9%

39.4%

47.1%

27.6%

31.8%

32.1%

33.4%

19.1%

30.9%

13.2%

13.5%

7.4%

10.5%

21.1%

2.7%

17.7%

7.6%

10.3%

10.5%

15.9%

27.1%

18.8%

26.9%

24.0%

21.1%

34.8%

24.9%

27.4%

19.3%
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◆点数化 

 現在の市の取組について、回答率の単純集計の合計だけで順位付けを行うと、

本当の満足度・重要度の順位が見えてこないため、回答数を点数化したうえで

分析を行います。 

 点数化による集計は、下記の選択項目ごとのポイントに各項目の回答者数を

乗じた値を設問ごとに合算し、合算値を該当項目の回答者で除した平均で、小

数第３位を四捨五入し、小数第２位までを表記しています。 

 

 ≪選択項目ごとのポイント≫ 

  ●満足している・重要である          ５点 

  ●やや満足している・やや重要である      ４点 

  ●どちらともいえない・今のままでよい     ３点 

  ●やや不満である・あまり重要ではない     ２点 

  ●不満である・重要ではない          １点 

 

◇計算方法  

満足度・重要度点数＝（｢満足している・重要である｣×５＋｢やや満足してい

る・やや重要である｣×４＋「どちらともいえない・今のままでよい」×３＋

｢やや不満である・あまり重要ではない｣×２＋｢不満である・重要ではない｣×

１）÷（回答者数－「わからない」－「無回答」） 

 

 

 点数化による集計結果は、3.00 ポイントを評価の中間（どちらともいえな

い・今のままでよい）とし、3.01 ポイント以上はプラス評価で、5.00 ポイン

トに近いほど満足度・重要度が高いことを表す。逆に 2.99 ポイント以下はマ

イナス評価になり、1.00 ポイントに近いほど満足度・重要度が低いことを表し

ます。 

 また、各項目の傾向を顕著するため「わからない」「無回答」は点数化をし

ないものとし、ポイントからは除いています。 

 また、点数化後に重要度のポイントから満足度のポイントを引いたものを

『要望度』として表し、ポイントが高いものほど市民の要望が高いものとして

表しています。 
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（３）満足度点数化 

 点数化した満足度のポイントは次のとおりとなった。 

 

 満足度を点数化した結果、最も高いのは｢(14)上水道・簡易水道｣で 3.54 ポイント、次

いで｢(17)消防体制の充実｣で 3.44 ポイント、そして｢(18)交通安全の推進｣で 3.38 ポイン

トの順になった。 

 また、最も低いのは｢(26)企業誘致・雇用の確保｣で 1.69 ポイント、次いで｢(24)地域に

根ざした新産業の振興｣で 2.09 ポイント、｢(23)工業の振興｣で 2.17 ポイントの順になっ

た。 

2.97 

3.17 

3.17 

3.11 

3.10 

3.15 

2.69 

2.80 

2.36 

2.56 

2.70 

1.69 

2.47 

2.09 

2.17 

2.21 

2.79 

3.24 

3.15 

3.38 

3.44 

3.19 

3.17 

3.54 

3.00 

2.62 

2.82 

2.86 

2.81 

2.77 

3.20 

3.27 

3.08 

3.03 

2.90 

2.54 

2.62 

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

(37)男女共同参画社会の実現

(36)スポーツの振興

(35)文化財の保護と伝承

(34)芸術・文化の振興

(33)幼児・学校教育の充実

(32)生涯学習の充実

(31)安心して子育てできる環境の充実

(30)地域福祉の充実…

(29)保健・医療の充実

(28)行財政運営の効率化

(27)地域コミュニティの推進・…

(26)企業誘致・雇用の確保

(25)観光・レクリエーションの振興

(24)地域に根ざした新産業の振興

(23)工業の振興

(22)商業の振興

(21)雪対策の充実

(20)防犯活動の推進

(19)救急体制の充実

(18)交通安全の推進

(17)消防体制の充実

(16)地域防災体制の充実

(15)公園・緑地の整備

(14)上水道・簡易水道の整備

(13)住宅地等の整備

(12)適正な土地利用の推進

(11)情報通信網の整備…

(10)生活圏域交通基盤の確保…

(9)広域交流交通基盤の確保…

(8)地球温暖化対策の推進

(7)リサイクル体制の確立

(6)下水道等の整備

(5)河川環境の整備

(4)自然環境の保全

(3)内水面（河川・湖沼）漁業の振興

(2)林業の振興

(1)農業の振興
   ：上位３位

   ：下位３位



- 25 - 

◆ 北秋田市の取組（満足度順位：ポイント高→低） 

順位 項 目 点数化 

1 (14)上水道・簡易水道の整備 3.54 

2 (17)消防体制の充実 3.44 

3 (18)交通安全の推進 3.38 

4 (6)下水道等の整備 3.27 

5 (20)防犯活動の推進 3.24 

6 (7)リサイクル体制の確立 3.20 

7 (16)地域防災体制の充実 3.19 

8 (15)公園・緑地の整備 3.17 

8 (35)文化財の保護と伝承 3.17 

8 (36)スポーツの振興 3.17 

11 (19)救急体制の充実 3.15 

11 (32)生涯学習の充実 3.15 

13 (34)芸術・文化の振興 3.11 

14 (33)幼児・学校教育の充実 3.10 

15 (5)河川環境の整備 3.08 

16 (4)自然環境の保全 3.03 

17 (13)住宅地等の整備 3.00 

18 (37)男女共同参画社会の実現 2.97 

19 (3)内水面（河川・湖沼）漁業の振興 2.90 

20 (10)生活圏域交通基盤の確保（公共交通機関や生活道路など） 2.86 

21 (11)情報通信網の整備（難視聴解消やインターネットなど） 2.82 

22 (9)広域交流交通基盤の確保（高速道路や大館能代空港など） 2.81 

23 (30)地域福祉の充実（在宅福祉や施設サービスの充実など） 2.80 

24 (21)雪対策の充実 2.79 

25 (8)地球温暖化対策の推進 2.77 

26 (27)地域コミュニティの推進・地域自治の体制確立（市民と行政の協働によるまちづくり）  2.70 

27 (31)安心して子育てできる環境の充実 2.69 

28 (1)農業の振興 2.62 

28 (12)適正な土地利用の推進 2.62 

30 (28)行財政運営の効率化 2.56 

31 (2)林業の振興 2.54 

32 (25)観光・レクリエーションの振興 2.47 

33 (29)保健・医療の充実 2.36 

34 (22)商業の振興 2.21 

35 (23)工業の振興 2.17 

36 (24)地域に根ざした新産業の振興 2.09 

37 (26)企業誘致・雇用の確保 1.69 

 

 満足度の全項目における平均点数は 2.86 となっており、評価の中間ポイントである

3.00 ポイントから-0.14 ポイント下回った。 

 このことから、回答者全員が市の取組に対して満足をしている人が少ないことがうかが

える。 
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（４）重要度点数化 

 点数化した重要度のポイントは次のとおりとなった。 

 
 重要度を点数化した結果、最も高いのは｢(26)企業誘致・雇用の確保｣で 4.74 ポイント、

次いで｢(29)保健・医療の充実｣で 4.52 ポイント、そして｢(24)地域に根ざした新産業の振

興｣4.43 ポイントの順になった。 

 また、最も低いのは｢(13)住宅地等の整備｣で 3.49 ポイント、次いで｢(34)芸術・文化の

振興｣で 3.50 ポイント、｢(3)内水面（河川・湖沼）漁業の振興｣で 3.54 ポイントの順にな

った。 
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◆ 北秋田市の取組（重要度順位：ポイント高→低） 

順位 項 目 点数化 

1 (26)企業誘致・雇用の確保 4.74 

2 (29)保健・医療の充実 4.52 

3 (24)地域に根ざした新産業の振興 4.43 

4 (31)安心して子育てできる環境の充実 4.35 

5 (30)地域福祉の充実（在宅福祉や施設サービスの充実など） 4.32 

6 (1)農業の振興 4.28 

7 (19)救急体制の充実 4.27 

8 (23)工業の振興 4.26 

9 (22)商業の振興 4.25 

10 (21)雪対策の充実 4.24 

11 (28)行財政運営の効率化 4.23 

12 (8)地球温暖化対策の推進 4.14 

12 (33)幼児・学校教育の充実 4.14 

14 (16)地域防災体制の充実 4.10 

15 (2)林業の振興 4.09 

16 (6)下水道等の整備 4.07 

16 (17)消防体制の充実 4.07 

18 (10)生活圏域交通基盤の確保（公共交通機関や生活道路など） 4.01 

19 (5)河川環境の整備 4.00 

20 (4)自然環境の保全 3.99 

21 (25)観光・レクリエーションの振興 3.97 

22 (14)上水道・簡易水道の整備 3.95 

22 (20)防犯活動の推進 3.95 

24 (18)交通安全の推進 3.94 

25 (7)リサイクル体制の確立 3.93 

26 (27)地域コミュニティの推進・地域自治の体制確立（市民と行政の協働によるまちづくり）  3.91 

27 (9)広域交流交通基盤の確保（高速道路や大館能代空港など） 3.88 

28 (11)情報通信網の整備（難視聴解消やインターネットなど） 3.76 

29 (12)適正な土地利用の推進 3.69 

30 (32)生涯学習の充実 3.64 

31 (36)スポーツの振興 3.60 

32 (35)文化財の保護と伝承 3.58 

32 (37)男女共同参画社会の実現 3.58 

34 (15)公園・緑地の整備 3.55 

35 (3)内水面（河川・湖沼）漁業の振興 3.54 

36 (34)芸術・文化の振興 3.50 

37 (13)住宅地等の整備 3.49 

 

 重要度の全項目における平均点数は 4.00 となっており、評価の中間ポイントである

3.00 から 1.00 ポイントも上回った。 

 このことから、回答者の多くが全ての市の取組に対して重要であると感じていることが

うかがえる。 

  



- 28 - 

（４）要望度 

 要望度のポイントは次のとおりとなった。 

 

 要望度の結果は、最も高いのは｢(26)企業誘致・雇用の確保｣で 3.05 ポイント、次いで

｢(24)地域に根ざした新産業の振興｣で 2.34 ポイント、そして｢(29)保健・医療の充実｣

2.16 ポイントの順になった。 

 また、最も低いのは｢(15)公園・緑地の整備｣で 0.38 ポイント、次いで｢(34)芸術・文化

の振興｣で 0.39 ポイント、そして同位で｢(14)上水道・簡易水道の整備｣｢(35)文化財の保

護と伝承｣が 0.41 ポイントの順になった。 
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◆ 北秋田市の取組（要望度順位：ポイント高→低） 

順位 項 目 点数化 

1 (26)企業誘致・雇用の確保 3.05 

2 (24)地域に根ざした新産業の振興 2.34 

3 (29)保健・医療の充実 2.16 

4 (23)工業の振興 2.09 

5 (22)商業の振興 2.04 

6 (28)行財政運営の効率化 1.67 

7 (1)農業の振興 1.66 

7 (31)安心して子育てできる環境の充実 1.66 

9 (2)林業の振興 1.55 

10 (30)地域福祉の充実（在宅福祉や施設サービスの充実など） 1.52 

11 (25)観光・レクリエーションの振興 1.50 

12 (21)雪対策の充実 1.45 

13 (8)地球温暖化対策の推進 1.37 

14 (27)地域コミュニティの推進・地域自治の体制確立（市民と行政の協働によるまちづくり）  1.21 

15 (10)生活圏域交通基盤の確保（公共交通機関や生活道路など） 1.15 

16 (19)救急体制の充実 1.12 

17 (9)広域交流交通基盤の確保（高速道路や大館能代空港など） 1.07 

17 (12)適正な土地利用の推進 1.07 

19 (33)幼児・学校教育の充実 1.04 

20 (4)自然環境の保全 0.96 

21 (11)情報通信網の整備（難視聴解消やインターネットなど） 0.94 

22 (5)河川環境の整備 0.92 

23 (16)地域防災体制の充実 0.91 

24 (6)下水道等の整備 0.80 

25 (7)リサイクル体制の確立 0.73 

26 (20)防犯活動の推進 0.71 

27 (3)内水面（河川・湖沼）漁業の振興 0.64 

28 (17)消防体制の充実 0.63 

29 (37)男女共同参画社会の実現 0.61 

30 (18)交通安全の推進 0.56 

31 (13)住宅地等の整備 0.49 

31 (32)生涯学習の充実 0.49 

33 (36)スポーツの振興 0.43 

34 (14)上水道・簡易水道の整備 0.41 

34 (35)文化財の保護と伝承 0.41 

36 (34)芸術・文化の振興 0.39 

37 (15)公園・緑地の整備 0.38 

 

 要望度の全項目における平均点数は 1.14 となった。ポイントの上位をみてみると、企

業誘致・雇用の促進を特に強く求めていることがうかがえる。 

 また、行財政運営の効率化と農林業の振興、子育て環境の充実などにも多くの要望があ

ることが分かる結果となった。 
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６．市街地の活性化について 

問 12 旧中央病院の跡地について、あなたは今後どのような利活用を希望します

か。ご意見やご要望をお聞かせください。【自由記述】 

※市民の方々から寄せられたご意見・ご要望をできるだけ原文のまま掲載しています。 

 ただし、プライバシーに関わるものや不適切な表現等については、要旨のみを掲載

している場合があります。 

 
●緑地を造り、子供の遊び場を広める（男、７０歳以上、森吉地区） 

●バザーなどの催しが気軽にできるスペース、無料の駐車場（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●無料駐車場（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●無料駐車場（女、６０歳代、森吉地区） 

●フリーマーケットの設置。市日の開催場所（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●市の負担は少なく、市民は負担も声も出すボランティア・バザー。意識の高い利活用方（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●駅前が寂しくなってきたのでもっと人がたくさん来られる様な所を作ってほしい（女、２０歳代、鷹巣地区） 

●イベント広場（市日やトラック市、フリーマーケット）普段は自由に使える駐車場スペース。住宅地として整備し、

安価で売る。（女、３０歳代、阿仁地区） 

●商店などを作っても利用する人は少ないと思う。雨が降っても利用出来る様な図書館、休憩所など（女、４０歳代、

森吉地区） 

●わくわく広場にして欲しい。（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院に対する交通不便、運賃が高い等の苦情が耐えないことを反省し、市役所は鷹巣町より移転することに反対

する。今後の市役所建設地として活用を希望します。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●一部市の駐車場。市日の開催。（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●多くの市民が参加できる様なイベントに活用されることを望みます（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●無料駐車場（女、２０歳代、森吉地区） 

●市民の希望、理想に沿う様な利活用方法をあらゆる場､機会を通じ十分な討議、意見収集を行って欲しい（女、６０

歳代、合川地区） 

●朝市（無回答、６０歳代、鷹巣地区） 

●病院が移転する前以上に市民や人が集まれる何かを計画して欲しい。（一部の市民だけでなく､広く市民に聞いて）

（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●若者向けのファッションセンター。ドンキホーテみたいな生活用品店。若者向けの娯楽施設（男、２０歳代、鷹巣地

区） 

●無料駐車場を広くとり、店（食品、生活用品）やゆっくり時間を過ごせる喫茶店になれば嬉しい。（女、６０歳代、

森吉地区） 

●商店街が盛り上がり、人が集まる場所を検討して欲しい（女、４０歳代、阿仁地区） 

●鷹巣地域の住民で決めて下さい。（男、４０歳代、森吉地区） 

●今の段階で見通しがないのはおかしい。市が責任をとるのはちがうのではないか（女、６０歳代、森吉地区） 

●病院再開（女、３０歳代、合川地区） 

●みんなが休める様な公園（女、５０歳代、合川地区） 

●福祉施設（女、５０歳代、森吉地区） 

●介護施設（女、６０歳代、合川地区） 

●農産物、魚などの販売所。地域の特産物の展示・販売所（男、７０歳以上、合川地区） 

●スペースを区切り、①市営住宅や老人向けのアパート②市日などのイベント空間（児童公園とつながる様に）③市民

の交流場所④結婚式場にもなるお洒落なホール（男、４０歳代、鷹巣地区） 

●市日、市営住宅、福祉施設（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●市が意見を集約して利活用方法を決めてから跡地を買い上げるべきだったと思う。今でも病院を残して欲しかったと

思う。（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●イベント広場（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●イベント広場。市日（旧４町の特産品で月 1回程度）。屋台村。祭典時の屋台設置（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●みんなが簡単に運動したり、集まる事が出来る所（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●無料駐車場（食堂に行っても困った時がある。ゆっくり買い物出来ない）（女、６０歳代、森吉地区） 

●街の中心がバイパスの方へ移ってしまい、病院解体等に費用もかかり、市政が貧窮するのでは（女、５０歳代、森吉

地区） 

●アパート（男、５０歳代、阿仁地区） 

●公園。市立の保育園（統合する）（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●街の中心部として活気が出てくる様な利用であればと願います。（無回答、４０歳代、鷹巣地区） 

●市日などで使える駐車スペースを備えたイベント広場（女、６０歳代、合川地区） 
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●みんなで活用できるもの（女、６０歳代、合川地区） 

●イベント・物産など人が集まれる場があればいいと思う（女、５０歳代、合川地区） 

●市民が気軽に使える公共の場になって欲しい（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●市民の要望を聞いて決めて下さい。商店店主が全員出店して百貨店等を開いてはどうか。（無回答、７０歳以上、鷹

巣地区） 

●駐車場（男、６０歳代、森吉地区） 

●市の財政状況が悪いのに購入して事業をするのはとんでもない！市民に負担がかかり、若人に借金が多くなるばかり

だ。利益のある事業をすべき（男、６０歳代、阿仁地区） 

●福祉関係の場所にしたらどうか（女、４０歳代、森吉地区） 

●介護施設が不足して順番待ちが続いている話を聞きますが、低所得でも入所できる様な施設が欲しい。（女、７０歳

以上、森吉地区） 

●老人福祉に活用したらどうか（女、４０歳代、合川地区） 

●街の活性化になる様な公共施設にして欲しい。（女、無回答、阿仁地区） 

●市民市場のようなもの（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●特養施設、市営住宅、賃貸住宅、商業・娯楽・レジャー施設等の建築物を建設し、誰もが集まれる場所を PFI 方式で

実施。早急に手を打つ。（空洞化現象は目に余る）（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●花桃の園を造ると 10 年もすればすばらしい花園になるでしょう（男、６０歳代、森吉地区） 

●市営の外来医療センターを新たに建設し、福祉施設を併設。市民病院の場所は不満で行く気もしない。（男、６０歳

代、鷹巣地区） 

●特に市が管理する必要はい。個人に売却したらよい。（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●高校卒業した若い人材が働く場が出来て欲しい。また人の流れが出来て欲しい。（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●色々なイベントをくりだし、祭典時の露店や市日などに利用。また駐車場として活用（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●市民公園（女、７０歳以上、森吉地区） 

●無料駐車場（女、４０歳代、森吉地区） 

●中央病院と同等、またはそれを上回る活用方法はないと思う市、何をやっても失敗か、中途半端に終わると思う。本

来なら、使用目的があってから購入するはずが、買ってから悩む市長・職員の常識を疑う。お金を出来るだけかけな

い様簡単なステージだけを設置し、青空コンサートなどができるフリースペース的な物でよいと思う。（女、５０歳

代、森吉地区） 

●四季を通して乳幼児だけの遊ばせる所が必要だと思う。（無料で）（無回答、６０歳代、鷹巣地区） 

●銀座通り商店街が活性化出来る様な施設（男、４０歳代、合川地区） 

●市日の開催。内陸線を利用して来るお客さんも駅から近くて便利だと思う。（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●農家の朝取り野菜の自由販売。市日の開催。高齢者でも気軽に談笑できる様な場を造る。（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●市営の大駐車場（男、７０歳以上、合川地区） 

●商店と合同で移動車のような電話 1本で自宅に食事やその他、老人宅に届けられる商店（男、６０歳代、合川地区） 

●イベント広場。無料駐車場（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●駐車場（女、６０歳代、森吉地区） 

●子供や老人が気軽に遊べる市民の憩いの場。市民が希望する産直の場（餅・漬け物等簡単な加工所付き）（女、６０

歳代、鷹巣地区） 

●レジャーセンターの活用方法はいかがなものでしょう（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●市の催し（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●そもそも購入する必要がなかったと思っています。（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●公民館よりも活用しやすい民間の市民交流の場。旧鷹巣地区以外の市民も利活用、集いたくなるような場にして欲し

い。（庭付きオープンカフェ・欧風マルシェ・学生店舗・各種インフォメーション・各ボランティア集合所等々）（女、

５０歳代、森吉地区） 

●銀座通り商店会が盛り上がるような活気のあるイベント会場。市日の開催。移動診療所（市民病院医師[午後から]と

個人病院医師）。旧鷹巣町内や阿仁地域の住民は病院へ行くのが不便（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●多数の人々が利用出来る施設。例えば趣味のグループが活用出来る部屋。市日の開催。祭典時の露店出店に利用（男、

７０歳以上、鷹巣地区） 

●駐車場。（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●駐車場（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●軽費老人施設（男、６０歳代、合川地区） 

●新病院を、現病院を新事業に利用。コンパクトシティにする（男、５０歳代、無回答） 

●やるべき事をやってからだと思う。（女、７０歳以上、森吉地区） 

●地域住民の気軽に運動できる（交流）ミニコミセン。お茶室（女、７０歳以上、森吉地区） 

●年配者の憩い・語らいの場。中国の老人は生活のサイクルにしているので参考にして欲しい。（男、６０歳代、合川

地区） 

●人が多く集まる（住める）ような場所。（市営住宅など）イベントが出来る場所（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●無料駐車場。または、1 日 100 円の有料駐車場。3～5 年は厄払いの為芝生や花を植え、その後利活用を考える。（女、

７０歳以上、森吉地区） 

●恒久的な活用法。人の流れを考慮したものを希望。カジノはいかがでしょう。（市日や祭典の露店や短期、単発的な

イベントはその場しのぎになると思われる。）（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●多目的に利用出来る施設にして欲しい。プラザ的な施設が欲しい。（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●大型商店、見ていて楽しい店。気軽に立ち寄れる所が町の中心に出来ると元気な町に（活性化）につながると思う
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（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●月に数回秋田市への通院・リハビリがあります。福祉の充実はされていると思いますが、ショートステイをお願いす

る病院が由利本荘市まで行かなくではなりません子供のショートステイ・ディサービスの充実をご検討頂きたい。さ

さえもありますが、少し狭いです。（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●低所得者の入りやすい施設を要望（女、７０歳以上、森吉地区） 

●これから人口も減る。分からない（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●市の皆が利用出来る広場・フリーマーケット・市内商店街の催し物（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●イベント広場（女、７０歳以上、合川地区） 

●これからの時代箱物を作っても一過性にしかならないと思う。流れのある公園（木立の場所、花の場所、水の場所

等）。軽い運動出来る場。四季折々に活用出来るように…（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●イベント広場（市日も含む）（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●街の活性化につながるものに活用して欲しい。（男、２０歳代、合川地区） 

●箱物は作らないで緑地化（無回答、４０歳代、鷹巣地区） 

●急がずもう少しゆっくり考えていきたい（女、５０歳代、森吉地区） 

●利用計画が決まるまで市日に利用したら（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●①普段は駐車場にして、何かある時はイベント会場にする②市日の会場にする③軽トラックでの販売会場（野菜・花）

（女、６０歳代、合川地区） 

●老人ホーム（特養建設希望）（女、５０歳代、合川地区） 

●市日。駐車場。現在営業している駅前・銀座通り商店会が一同に営業できる建物等（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●一戸建て住宅で 30 年位で自分の所有となるような仕組みの市営住宅にしたらよい。（男、６０歳代、阿仁地区） 

●高層ビルを建てる（無回答、５０歳代、阿仁地区） 

●駐車スペースの確保と、イベント時のフリースペース（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●安心して老後を送れる施設にして欲しい。（女、７０歳以上、森吉地区） 

●市民が気軽に集まり、交流できる場所（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●スポーツジム（女、２０歳代、合川地区） 

●町内各種イベントの主会場（例 餅まつり、市日、盆踊り）。中心部に人が集まる事は良い事と思う（男、７０歳以

上、鷹巣地区） 

●無料駐車場（男、４０歳代、合川地区） 

●地元で生産、加工、製造その他の物が販売できるマーケット。のーそんや道の駅等があるが、純地元の物に限定した

マーケットの設立により車・人の流れが市内へと変わり、それにより活性化がきたいできるのでは。公共の建物は必

要でない。（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●地元で採れた産直物等の販売（女、５０歳代、合川地区） 

●放っておくには大変もったいないと思うが、病院跡地なので、色々とまつわるものが…気持ち悪いというのがどうし

ても先に立つ（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●イベント広場等の多くの人が集まる場所。トイレや休憩所も設置（男、４０歳代、森吉地区） 

●大型書店や老人・子供も利用出来るショッピングセンターなど（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●保育園を建てたらいいのでは（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●北秋田市内の特産物を買える様な施設。高齢者・若者などが健康を保つ為のスポーツジム的な設備（女、５０歳代、

鷹巣地区） 

●何らかの形で福祉に利用して欲しい。（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●市日。駐車場。市民の広場（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●同じような病院が出来たらいいと思う（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●新しい就職場所を設け雇用に役立てる（男、３０歳代、合川地区） 

●駐車場（男、３０歳代、森吉地区） 

●駐車場とかより簡素化により何か利用出来る事がないか（男、４０歳代、合川地区） 

●イベント広場として利用（男、７０歳以上、合川地区） 

●市民病院行きの待合所にして病院まで無料バスで送迎。無料駐車場（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●自由市場のような利用。市民が自由に商売出来る形式（バザールなど）公園。立地的に人の集まれる場所として最適

（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●市民の憩いの場。市日（男、４０歳代、鷹巣地区） 

●スポーツ施設。娯楽施設（ラウンドワンみたいな）（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●人が集まれる様な建物に変わって欲しい。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●食品や衣料等徒歩で買い物に行ける店（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●跡地利用の前に鷹巣駅より市民病院への案内板を設置して下さい。（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●福祉関係の集まりの場などの使用（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●人が集まる所にして欲しい（施設、市役所、病院）。週末（土・日）病院があると助かります。（女、４０歳代、鷹巣

地区） 

●市日。朝採り野菜販売（女、６０歳代、森吉地区） 

●老人の為の施設（女、５０歳代、森吉地区） 

●駐車場。市が運営するテナント（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●イベントが出来る様なスペースになればいいと思う。街のイベントはもちろんあいている日や時間には気軽に借りら

れる様にすればよい。（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●町中が淋しくなっていくのを避ける事は出来るのかが心配です。駅前も（女、６０歳代、鷹巣地区） 
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●運動広場・緑の広場 兼駐車場（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●駐車場、乗合バスの待合所など余裕を持った物にしてもらいたい（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●現在の市日は道路により分断されているので産直売所も含めた市場（大館駅前参考）とテナントにも配慮して常時開

設したらどうか。運営形態は共同体として出資金を募り、三セク・指定管理方式として行い､市営はやめた方が良い

と思う。（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●土日軽トラ市、平日は出張医療相談や憩いの場。月に１度健康診断（土日）（男、４０歳代、鷹巣地区） 

●人が集まり、賑やかになる様な（特に若者が利用）…（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●イベント広場（女、４０歳代、森吉地区） 

●老人福祉施設として利用と、子供育成する為の物。地産地消のための販売施設の利用（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●レジャー施設（男、２０歳代、合川地区） 

●青空市場。遊具など設置し、みんなの広場。病院跡地と言う事で除霊してから利用すべき（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●市日・バザー等のスペースに利用（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●新たな雇用施設（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●子供から大人まで出入りできる様な建物・遊び場（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●無料駐車場（無回答、５０歳代、森吉地区） 

●イベント広場。子供達が安心して遊べる様な場（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●介護施設。健康ランド（運動と入浴が出来る）（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●市日。多目的広場（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●図書館。20～30 人が入る集会所・会議室（無回答、７０歳以上、鷹巣地区） 

●スーパーにして欲しい。何でも買える店（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●入院施設はなくても総合的に診られる病院。内科、外科、整形外科、皮膚科、精神科、小児科で診察。重傷・重症患

者は市民病院と連携し、入院できる体制（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●娯楽の場（カラオケ、ボーリング、ゲーム、その他）（女、２０歳代、鷹巣地区） 

●半分は時間指定の無料駐車場とし、時間外は罰金をとる。もう半分は市日として 1.4．7.10 のつく日に開催。夜は屋

台村として色々な行事を行う（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●秋田市の様な市民市場の開設。夕方からの屋台村（無回答、６０歳代、鷹巣地区） 

●公園など休む所。お年寄りが休める様に（女、４０歳代、森吉地区） 

●老人ホーム （女、５０歳代、森吉地区） 

●市日開催。市営駐車場。イベント開催場所（男、５０歳代、合川地区） 

●跡地の有効活用を望むが病院の移転自体が残念。市日に利用が一番いいのか…（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●地元出身の作家を中心とした美術館と、多目的ホールの建設。（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●老人ホームとか障害者を預かる施設（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●「道の駅」のような駐車場としてもイベントスペースとしても使える様にする。全国の名産を集めたイベントを展開

し、逆に北秋田市の名産を全国に発信する機会とすべき。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●老人介護施設（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●無料駐車場（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●若者から高齢者まで楽しめるアミューズメント施設。ラウンド１。大型デパート（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●大人が安らぐ緑地公園等（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●土地を売って市の財政に（男、５０歳代、阿仁地区） 

●全町民が自由に利用出来る場（女、無回答、鷹巣地区） 

●無料駐車場にし、土日は歩行者天国にして、小さいイベントがいつもあるようにする。（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●緑地化にし、祭典、フリーマーケット、市日等の催し等に利用。噴水がある公園。児童公園は駐車スペースが無く残

念。住宅地として分譲しても良いのでは（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●外来だけでいいので気軽に受診できる病院。公園。無料駐車場。市役所。活性化に繋がる様な取組をして欲しい。箱

物はいらない。（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●映画館（大きなスクリーンで料金を安くすれば集客できないか）（男、４０歳代、森吉地区） 

●市役所を建設。駐車場（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●イベントなどの会場（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●憩いの場・広場（女、６０歳代、森吉地区） 

●現在ある公園とつなげて広い公園にし、気軽にスポーツしたり出来る場所（女、５０歳代、森吉地区） 

●誰でも買い物したり、休める場になったらいい（女、７０歳以上、森吉地区） 

●高齢者の為のコミュニティの場として、自由に出入りでき、交流出来る場  

●農業試験場（若者が勉強出来、地域に広めて野菜作りを楽しみたい）。市営の施設など（女、６０歳代、森吉地区） 

●人が集まる施設（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●カルチャーセンターが欲しい（男、６０歳代、合川地区） 

●市日、フリーマーケット、イベントなど市民が集まり、憩いの場であって欲しい。（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●イベント広場（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●老人ホーム等（男、３０歳代、森吉地区） 
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７．市の公共交通について 

問 1３ あなたは、北秋田市民病院に行くとすれば、どのような交通手段を利用しま

すか。現在病院に行く予定のない人も、行く場合を想定してお答えください。あては

まる番号をすべて選んで○をつけてください。 

（１）北秋田市民病院への交通手段 

 

 

 

 『北秋田市民病院への交通手段』について尋ねたところ、「車（自分が運転する自家用

車、バイク、自転車など）」272 人（46.4％）、「車（家族などによる送り迎え）」126 人

（21.5％）、「内陸線」24 人（4.1％）、「バス（乗合タクシーを含む）」86 人（14.7％）、

「タクシー」38 人（6.5％）、「その他」11 人（1.9％）、「無回答」29 人（4.9％）となった。 

 公共交通機関（内陸線、バス、タクシーなど）を利用して病院に行くと答えた人は

25.3％となり、車を利用すると答えた人 67.9％と比べて-42.6％も下回る大きな差が開い

た結果となった。 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

タクシー

バス

（乗合タクシーを含む）

内陸線

車
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車

（自分が運転する自家用車、

バイク、自転車など）
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問 1４ 問１３で「１ 車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など）」「２

車（家族などによる送り迎え）」「６ その他」に○をつけた方のみお答えください。

病院に行くために、公共交通機関を使わない理由について、あてはまる番号にすべて

○をつけてください。 

※公共交通機関…内陸線、バス、タクシーなど 

（２）公共交通機関を使わない理由 

 

 
 

 『（１）北秋田市民病院への交通手段』に回答した人のうち、「１ 車（自分が運転する

自家用車、バイク、自転車など）」「２ 車（家族などによる送り迎え）」「６ その他」

「やや不満である・不満である」と答えた方だけに尋ねたところ、「市民病院が近い」73

人（8.3％）、「公共交通機関の料金が高い」128 人（14.6％）、「自分の予定との時間が合わ

ない」194 人（22.1％）、「乗り換えが大変」110 人（12.5％）、「病院まで行く公共交通機

関の手段が分からない」56 人（6.4％）、「公共交通機関の時間が分からない」59 人

（6.7％）、「乗降場所（駅、バス停、乗合タクシー乗降場所）が遠い」106 人（12.1％）、

「その他」46 人（5.2％）、「無回答」105 人（12.0％）となった。 

 「自分の予定との時間が合わない」が最も多い回答となったが、「公共交通機関の料金

が高い」「乗り換えが大変」「乗降場所（駅、バス停、乗合タクシー乗降場所）が遠い」と

いった回答も多くを占めており、各交通機関の問題が分かる結果となった。 
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問 1５ すべての方におたずねします。公共交通機関（内陸線、バス、タクシーな

ど）の便利な点、不便な点についてそれぞれお答えください。【自由記述】 

※市民の方々から寄せられたご意見・ご要望をできるだけ原文のまま掲載しています。 

 ただし、プライバシーに関わるものや不適切な表現等については、要旨のみを掲載

している場合があります。 

 

（３）公共交通機関の便利な点 
 

●バスは便利（男、７０歳以上、森吉地区） 

●足の不自由な人が渋々利用する程度（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●駐車場に車を止めたくない場合（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●定時運行。安全（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●乗降場所が遠い。（女、３０歳代、阿仁地区） 

●内陸線は絶対残して欲しい交通機関です。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●雪道など危険が伴う時は内陸線等を利用したい。サンタ列車もとても良い。（女、４０歳代、森吉地区） 

●バス停が近くにある（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●タクシーは戸口から戸口までで便利だが、料金が高くなる（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●目的地が 1カ所であれば安全性や時間効率の面で便利（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●一応市民病院までのアクセスがあるということが便利（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●タクシーは自宅前まで来てくれる（女、６０歳代、合川地区） 

●運転が出来ないときに活用できる（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●タクシーは予約が出来る（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●家族で運転手が居ない時や都合が悪い時（女、７０歳以上、合川地区） 

●自家用車がない時は歩くより便利。（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●車窓からの眺めを楽しみたいので、旅行には便利（女、６０歳代、森吉地区） 

●必要な時間に来てくれる（女、７０歳以上、合川地区） 

●利用料金が安い（男、７０歳以上、合川地区） 

●タクシーは運転が出来ない時に TEL するとすぐ来てくれる（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●比較的料金が安価（男、５０歳代、森吉地区） 

●停留所を増やしてもらえば冬道は安全（女、６０歳代、森吉地区） 

●バスが大型店に廻ってくれるのが便利（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●内陸線の乗降場所が近い。停留所で雨風をしのげる（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●高齢者や学生にとって移動手段となる（男、２０歳代、合川地区） 

●車の運転が出来ない人や老人は目的地まで出かけられる（女、５０歳代、合川地区） 

●内陸線・バスともに乗車場所が近い（男、７０歳以上、合川地区） 

●タクシーは玄関まで来てくれるので助かる（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線の駅の近くの方は便利（女、７０歳以上、森吉地区） 

●発着時間がはっきりしている（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●バス停が近くに出来たので助かる（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●バス停まで近い（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●ゆっくり安全に利用出来る（男、６０歳代、森吉地区） 

●飲酒の際には便利（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●運転免許がなくても自由に移動できる。（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●自分で運転出来ない時（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●自分の具合の悪い時（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●バス停が近くにある（女、７０歳以上、森吉地区） 

●料金が比較的安い（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●新幹線に接続できる（女、６０歳代、森吉地区） 

●自転車と違い安心して通院出来る。（事故等を考えた場合）（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●こまちとの接続で角館周辺は非常に便利（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●子供や高齢者等の免許を持たない世代の交通手段。旅行時にある意味で楽である。（女、５０歳代、森吉地区） 

●知り合いなどと話しながら行ける（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●安全で料金負担が少ない（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●家の近くにバス停がある（女、６０歳代、森吉地区） 

●車の運転が出来ない人や家族に送迎してもらえない人は便利（女、５０歳代、合川地区） 

●目的地まで行ける（女、７０歳以上、森吉地区） 

●体調のすぐれない時に行くと思うので、自分で運転出来そうにない時（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●駅、停留所が近い（女、７０歳以上、阿仁地区） 
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●玄関まで行く事が出来る。駐車場の心配がない（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●通学に利用出来る（女、４０歳代、合川地区） 

●内陸線から市民病院行きのバスにすぐ移行できる。（女、６０歳代、森吉地区） 

●安価である（無回答、４０歳代、鷹巣地区） 

●自分が運転出来ない場合なくてはならないものなので、病院がある限りあって欲しいと思う。（女、５０歳代、森吉

地区） 

●タクシーはすぐ来てくれる（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●安定して運行されている（男、５０歳代、阿仁地区） 

●当町は公共交通機関が集中しているので大変便利だし、恵まれていると思う。（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●全ての人が利用できるところ（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●交通手段のない高齢者にとっては便利（女、５０歳代、合川地区） 

●病院の入り口までバス・タクシーで行ける（無回答、７０歳以上、合川地区） 

●運転しなくてもいいところ（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●アルコールを飲んでも移動できる。（男、４０歳代、森吉地区） 

●体調の悪い時（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●運転出来ない時利用出来る（男、３０歳代、森吉地区） 

●学生の通学（女、６０歳代、森吉地区） 

●内陸線は安い。タクシーは玄関から玄関まで行ける。バスは安全である（女、５０歳代、森吉地区） 

●自家用車に頼ることなく移動できる。比較的利用料が安い。（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●時間通りに来る（男、４０歳代、鷹巣地区） 

●通学に便利（女、４０歳代、森吉地区） 

●お年寄りには便利（男、２０歳代、合川地区） 

●安全に目的地に行ける（女、２０歳代、合川地区） 

●タクシーはすぐに来てくれる（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●観光に利用出来る（無回答、５０歳代、森吉地区） 

●自分で運転しなくて良い（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●料金が安い（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●寝ていても到着する（女、２０歳代、鷹巣地区） 

●タクシーは自由な時間を選べる（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●経済的にコストが安い。（車両費、税がかからない）（無回答、６０歳代、鷹巣地区） 

●安全、確実（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●自分で運転しなくて良い（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●人口密度の高い地域に住んでいる方は利用しやすい（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線と新幹線との接続で関東方面に行きやすい（女、無回答、鷹巣地区） 

●時間通りの運行（女、５０歳代、阿仁地区） 

●子供の社会見学等に利用し、普段味わう事のない景色など教育に良い。自家用車のない方や高齢者などの大切な移動

手段（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●自然環境に良い（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●自分で運転しなくて良い（男、４０歳代、森吉地区） 

●全てが安全である（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●事故に遭う心配がない。飲酒しても移動する手段として使える（男、６０歳代、森吉地区） 

●乗り場が近い（男、６０歳代、合川地区） 

●運賃が安い。心細くなくていい（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線は新幹線の乗り継ぎ手段として便利。地域の自然を楽しむのによい（女、５０歳代、阿仁地区） 
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（４）公共交通機関の不便な点 
 
●内陸線は乗り換えが大変（男、７０歳以上、森吉地区） 

●内陸線、バスは時間に制限されるし、タクシーは高い（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●時間を合わせるのが大変（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●自分の思った時間に動くことが出来ない（女、６０歳代、森吉地区） 

●利用料金（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●病院までが遠くなった。バス料金が高く、大館みたいに 100 円で乗れるバスがいいですね。（女、２０歳代、鷹巣地

区） 

●料金が高い。自家用車より時間がかかる（女、３０歳代、阿仁地区） 

●内陸線もバスも本数が少ないので時間が合わない。タクシーは高くつく気がする（女、４０歳代、森吉地区） 

●回数が少ない。直通にして欲しい（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●駅まで遠い（女、７０歳以上、森吉地区） 

●バスは接続が不便である。改善を望む（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●町から病院までが遠くて不便である。（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●複数の移動や時間的に制約のある移動に不便（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●交通機関の時間が少なく、特に診察後の利用する時間帯が少ない（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●バス停や駅まで遠い。本数が少ない。料金が高い。（女、２０歳代、森吉地区） 

●乗り換えが大変（無回答、７０歳以上、鷹巣地区） 

●駐車場から病院内まで遠い（男、７０歳以上、森吉地区） 

●朝バス通学出来ない。時間が遅く間に合わない（男、４０歳代、合川地区） 

●高齢者や歩行困難な方々への対処法を考慮して欲しい（女、６０歳代、合川地区） 

●全て不便（無回答、６０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線、バスは時間に制限されるし、タクシーは料金が高い（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●駅、バス停まで歩けない（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●内陸線は乗り継ぎが大変。バスは時間が合わない。タクシーは料金が高い（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線などの本数が少なく、待ち時間が長い。タクシーは高い（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●色々と用事を足したい時は時間の制約がある（女、６０歳代、森吉地区） 

●本数が少ない（女、４０歳代、阿仁地区） 

●料金が高い。（薬局も遠い）（女、４０歳代、阿仁地区） 

●タクシーは一人で乗ると高い（女、７０歳以上、合川地区） 

●バス乗り場まで遠く、タクシーは高い（女、５０歳代、合川地区） 

●利用する為の場所まで時間・費用がかかる（男、７０歳以上、合川地区） 

●料金が高い（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●運行回数が少ない（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●本数が少ない。時間に縛られる（男、５０歳代、森吉地区） 

●病院まで遠く、内陸線からバスに乗り換えてとなると料金が高く年金からの支払いでは厳しい（女、７０歳以上、阿

仁地区） 

●本数が少なく、稼働時間が短い（女、無回答、合川地区） 

●運行本数が少ない（男、３０歳代、合川地区） 

●事務処理がもっと簡単に出来る事（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●米内沢の乗降場所が遠く、場所が分かりづらい（バス）（男、５０歳代、阿仁地区） 

●病院が遠く、時間がかかり、緊急時には大変（使い分ければ済むのだが）。交通量が増すのは困ります。（女、５０歳

代、鷹巣地区） 

●内陸線の駅まで遠く不便。本数が少なく時間に縛られる（女、６０歳代、森吉地区） 

●病院までの直行便がないのが不便（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●バスの乗り換えや時間が合わない（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●バス、内陸線を利用するのにも乗り換えが大変（高齢者が多い）。料金が高い（女、５０歳代、森吉地区） 

●遠くて時間がかかる（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●本数が少ない。料金が高い（男、５０歳代、阿仁地区） 

●内陸線の学生定期券が高すぎる。安価にして利用を（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●屋根付きの停留所がない。たまにしか利用しないのでバス時間を忘れる（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●バスを利用した場合内陸線との乗り換えに時間のロスがある（女、６０歳代、合川地区） 

●費用と手間がかかる（男、２０歳代、合川地区） 

●バスの本数が少なく待ち時間がもったいない為利用しづらい（女、５０歳代、森吉地区） 

●乗り換えや、乗降場所が遠い場合があり時間に制限される。料金が高い（女、５０歳代、合川地区） 

●乗降場所まで遠く、料金が高い。時間の間隔がありすぎる（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●バス、内陸線の乗り継ぎが大変（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院が遠い。病院の時間が長い。薬等どのようになるのか（男、６０歳代、阿仁地区） 

●乗り換えすること（女、４０歳代、森吉地区） 

●バスは本数が少なく、タクシーは高い（女、７０歳以上、森吉地区） 

●診察後の時間と乗り物の時間が合わない（女、７０歳以上、合川地区） 
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●時間の制約。路線が限られている。料金が高い（女、４０歳代、合川地区） 

●本数が少ない（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●料金が高い。病院への直通がない。診察後に乗るまでの時間がかかる（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●バス時間と病院の受付時間が合わない（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●こまちと内陸線の接続に便利な急行を増やして欲しい。（男、６０歳代、森吉地区） 

●時間が気になり、十分な自由がない（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線やバスは時間が制限され、スケジュールの調整が必要（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●時間が制限される。高い（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●時間がかかる。タクシーは料金が高い（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●時間が合わない（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●乗り換えが大変（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●停留所や駅まで遠い。便数が少ない。料金が高い（女、５０歳代、森吉地区） 

●料金が高い（男、４０歳代、合川地区） 

●1 日の本数が少ない（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●停留所の場所。市民病院の場合薬局からまた戻ってこなくては行けない（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●乗り換えがある。時間が合わない。（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●駅までの交通手段が悪い。バスは本数が少ない（男、７０歳以上、合川地区） 

●乗車本数が少ない（女、３０歳代、合川地区） 

●運行時間の間隔が長すぎる。乗車地点が遠い（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●内陸線は間引き運行で本数が少なく乗客のニーズを満たしていない。バスは路線が偏り益率の少ない路線も運行でき

るようネットワークすべき。（男、６０歳代、合川地区） 

●料金が高い（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●乗り継ぎがスムーズに行かない（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●駅まで遠い（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●駅まで・駅からのアクセス。駅周辺が充実していない。時刻、ルート、料金（女、５０歳代、森吉地区） 

●七日市、小森地区の老人は一度鷹巣に行ってから病院へ行かなければならず、乗り換えで負担が大きい。（女、３０

歳代、鷹巣地区） 

●乗車場所が遠い（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●バスの停留所が遠い。バス代も高い（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●回数が少ない。タクシーは料金が高額（65 才の優遇料金要）（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線の駐車スペースを広く（男、６０歳代、合川地区） 

●高い（男、５０歳代、無回答） 

●乗り換えが必要（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●公共交通機関の時間が分からない（女、６０歳代、森吉地区） 

●バリアフリーにして不便のないようにして欲しい。（女、７０歳以上、森吉地区） 

●乗降場所が遠い。（女、５０歳代、森吉地区） 

●薬局が遠いので、病院の敷地内にあったら良かったのに（女、７０歳以上、森吉地区） 

●バスの本数を多くして欲しい。（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●料金が高い。自由がきかない（女、５０歳代、合川地区） 

●自家用車に比べタイムロス。自由がきかない。買い物に不自由（女、７０歳以上、森吉地区） 

●乗降場所までの移動と運賃（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●バスの病院行きの運行回数が少ない（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●時間、料金が合わない（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●乗降場所（女、７０歳以上、森吉地区） 

●交通料金が高くなった。薬局まで遠い。（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●自分の時間に合わず 1 日中かかる。乗り換えがあり治療費より高くつく（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●料金が高い（女、５０歳代、合川地区） 

●便数が少ない。（無回答、４０歳代、鷹巣地区） 

●駅、バス停まで遠すぎる（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●駅から遠い（女、６０歳代、森吉地区） 

●内陸線の乗り場を考えて欲しい。（女、５０歳代、合川地区） 

●バスは何回も乗り換えが必要。タクシーは高い（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●時間が合わない。（本数が少ない）移動費の負担が大きい。（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●寄延から森吉支所までの行き来が不便です。（女、７０歳以上、森吉地区） 

●足が悪いので不便（女、７０歳以上、合川地区） 

●内陸線の駅も停留所も遠い（女、６０歳代、合川地区） 

●乗り換え等を考えると高齢につき一人では通院出来ない。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●本数が少ない為待ち時間が長くなり、病院に行くのが､一日がかりになる。（女、２０歳代、合川地区） 

●内陸線とバス時間が合わない。（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●安価でない（男、５０歳代、阿仁地区） 

●タクシー以外乗降場所等・料金等で老人には利用しづらいかも（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●維持する為の負担が利用者に転嫁する（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●阿仁合、前田、五味堀等からバスで病院へ通うと料金が高く毎日は大変（女、６０歳代、合川地区） 
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●バスがない為タクシーを使うと料金が高い（女、５０歳代、合川地区） 

●診察後の時間と乗り物の時間が合わない（無回答、７０歳以上、合川地区） 

●料金がかかる（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●料金が高い。時間が合わない。（男、４０歳代、森吉地区） 

●便数が少ない。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●バスの迂回が多く時間がかかる（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●料金が高い。バス停、駅まで遠い（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●タクシーは高いし、バス停は遠いので困る。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●利用者が少ないのは分かるが、路線が少なく利用出来ない。駅から遠い地域を無視している感じがする。（男、３０

歳代、合川地区） 

●内陸線は料金が高すぎると思う（女、４０歳代、森吉地区） 

●自分の予定と時間が合わない。（男、３０歳代、森吉地区） 

●時間帯が合わない（男、４０歳代、合川地区） 

●料金が高い。本数が少ない。駅やバス停まで遠い（男、７０歳以上、合川地区） 

●バス停まで遠い（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線大野台駅から病院までのバスがない（無回答、７０歳以上、合川地区） 

●バス乗り場が遠い。料金が高い（女、４０歳代、合川地区） 

●駅や最寄りのバス停が遠い（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●料金が高い。どこでも乗れる様なバスがない（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●時間がない。乗り換えなどしなければならない（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●乗合タクシー等の乗降場所が遠く、家の前を通っても利用出来ない。内陸線を使うと駅まで遠く、乗り換えが必要。

時間がかかる（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●料金が高い（女、６０歳代、森吉地区） 

●便数が少ない。バス・タクシーは高額（女、５０歳代、森吉地区） 

●タクシー以外は時間が決まっているし、乗り場が遠い。（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●遠くから通院している方は運賃が高く、具合が悪くても病院に行けない。と言う話を聞いた。（無回答、６０歳代、

合川地区） 

●本数が少なく、必要な時に利用しにくい。タクシーだと料金が高く､生活費の負担になる。（女、７０歳以上、鷹巣地

区） 

●時間や接続の連携の悪さ（男、４０歳代、鷹巣地区） 

●駅・停留所まで行くのに不便（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●自分の予定との時間が合わない。駅前周辺より大きい道路沿いの方が拓けている為不便に感じる（女、４０歳代、森

吉地区） 

●バスの乗降場所が遠い。内陸線とタクシーは料金が高い（男、２０歳代、合川地区） 

●運賃が高い。バスの停留所が少ない（女、２０歳代、合川地区） 

●乗降場所が遠いとそこまで車で行くが駐車スペースがない。時間が合わない。本数が少ない。冬は天候に左右される

（遅れる・止まる）（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●本数が少ない（無回答、５０歳代、森吉地区） 

●料金が高い。自分の好きな時間に動けない。（女、５０歳代、鷹巣地区） 

（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●乗降場所が遠い（無回答、７０歳以上、鷹巣地区） 

●直行便で行ければいい（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●内陸線、バスは時間が決まっていて自分の都合で動けない。タクシーは高い（女、２０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線、バスは自由にならない（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●本数が少ない（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●利用がわずらわしい（無回答、６０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線の本数が少なく、料金が高い（女、４０歳代、森吉地区） 

●阿仁合駅での乗り換えを無くして欲しい。（女、５０歳代、森吉地区） 

●時間、金銭面でも困ると思う。沿線に立地していたら内陸線の普及に繋がったであろう（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●自宅からの交通機関が無い（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●料金がかかり、年金生活では大変。前市長の無料バスで搬送の話に騙された。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●本数も少なく、乗り換えが大変。タクシーは料金が高い。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●時間を気にして行動しなければならない（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●本数が少ない。夜間運行して欲しい。（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●自分の予定と時間が合わない（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●時間が合わない（男、５０歳代、阿仁地区） 

●料金が高い（男、６０歳代、合川地区） 

●乗り換えが不便（女、無回答、鷹巣地区） 

●乗り換えが大変。乗降場所が遠い（女、５０歳代、阿仁地区） 

●時間や都合が合わない事が多い（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●本数が少ない（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●乗降場所まで遠い（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●停留所が遠く不便（男、６０歳代、鷹巣地区） 



- 41 - 

●本数が少ない。料金が高い。乗り場が分からない。行くまで時間がかかりすぎる。（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●交通体制全部が不便（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●時間と乗降場所までの移動（男、４０歳代、森吉地区） 

●時間が合わない。診察後の待ち時間に不安（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●料金が高い（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●バスの便数が少ない。土日の運行がない（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●本数の少なさ（男、５０歳代、阿仁地区） 

自分の予定で動けない（女、５０歳代、森吉地区） 

●タクシー料金が高い（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●駅やバス停までの徒歩が辛い。タクシーは高い（女、７０歳以上、森吉地区） 

●内陸線の終電が早い（女、３０歳代、森吉地区） 

●時間がかかる。料金が高い。深夜は使えない。（男、６０歳代、森吉地区） 

●内陸線とバスの連絡時間ロス（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●料金が高い。遠すぎて不便だ（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●自宅から遠い（無回答、７０歳以上、合川地区） 

●バスの本数が少ない（男、６０歳代、合川地区） 

●乗り換えが大変。タクシーは料金が高い。（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●時間が不便（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●時間が決まっている為、時間に自分の用事絵を合わせなければならない（女、２０歳代、鷹巣地区） 

●運賃がけっこう高い。乗降場所と目的地までが遠い（女、５０歳代、阿仁地区） 
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８．自由記述一覧 

【自由記述欄】最後にその他市政へのご意見やお考えがありましたら、お書きくださ

い。 

※市民の方々から寄せられたご意見・ご要望をできるだけ原文のまま掲載しています。 

 ただし、プライバシーに関わるものや不適切な表現等については、要旨のみを掲載

している場合があります。 

 
●市民病院の経営に市民の税金が赤字補填に使われているのに病院のスタッフの対応が悪い。厚生連は医者が増える様

努力すべき。市は厚生連に対し、指導してもらいたい。（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●まじめに働いている人の税金を働いてない人に使っている額が多すぎる。家族以外のために仕事している感じ（男、

３０歳代、鷹巣地区） 

●米内沢病院を充実させて頂きたい。よろしくお願いします。（女、６０歳代、森吉地区） 

●病院のバス停に屋根がかかっているのは良いのだが雨どいから流れる水がはじけて、いす等が濡れる。北欧の杜の遊

具（アルミ部分）が夏場熱くなって遊びに連れて行けない。砂も少ない（無回答、５０歳代、合川地区） 

●市会議員の定数削減。もしくは報酬減額。市の職員が自信を持って出来る様市長を中心にバックアップを。やる気の

ない職員指導も強化。公務員でなくても対応出来る所は委託などで。（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●ほかの市から 10 年位前に引っ越してきましたが夜は真っ暗で寂しい町。ようやくイオンが出来ましたが遅れている

と感じた。もっと住みやすい市にして欲しい。（女、２０歳代、鷹巣地区） 

●財政難の折、市職員及び市議会議員の人数を削減するべきだと思う。第 2 の夕張にならない様に（無回答、６０歳代、

森吉地区） 

●子供の医療費無料の年齢をもう少し上げて欲しい。近所でゴミを燃やす人がいて困る。すぐ隣は田んぼもあるので…

（女、４０歳代、森吉地区） 

●どじょっこハウスで訓練していますが、働く場所が欲しい。生ゴミをカラスが散らかすので何とかして欲しい（男、

２０歳代、鷹巣地区） 

●地域の実情を調査し、病院行きの車を病院休日以外に走らせて欲しい。七座地域の場合は蟹沢を通り病院に到着する

様に料金徴収しても良い。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●市の財政状況が厳しい事にさしあたり、市会議員の定数削減と報酬減額等が必要であると思う。（男、７０歳以上、

鷹巣地区） 

●市政の取組が市民に対してわかりやすく透明性であって欲しいと期待しております。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●市全体の小さな問題を把握する事は大変困難な事だと思いますが、安心、安全快適に生活する為には、必要不可欠な

事ですが何らかの方法で地域要望を収集し、住民目線での市政を希望したい（女、６０歳代、合川地区） 

●合川、米内沢は市民病院が近くにあるのに、米内沢病院を廃止にしないのは税金の無駄。市民病院は鷹巣町の為に建

てた様な気がしない。病院の赤字を前市議会議員に支払いしてもらいたい（無回答、６０歳代、鷹巣地区） 

●二人暮らしなので自分の事が出来なくなったときが困る（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●①市職員 OB は有償の役職に就かずボランティア活動を。②市役所でも雇用を拡大を。③職員の態度が悪い。④市へ

の投書箱の設置を。⑤議員定数の削減や職員の教育で無駄の削減の徹底を。（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●JR の本数を増やして欲しい（待ち時間が長すぎる）。ファッションセンターや朝まで遊べる娯楽施設があれば若者が

市内に増えると思うし、街の活性化につながると思う。（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●毎年思うのですが「除雪隊」にとても助けて頂いて感謝しています。暗いうちから…事故のないように！またくる冬

もよろしくお願いします。（男、５０歳代、森吉地区） 

●市民病院のスタッフ対応が悪く、待ち時間も長い。米内沢病院の職員解雇や、JA 厚生連が中心となって経営してい

る事で市民に厳しい。医療崩壊で人が流れ、過疎化になるのでは（女、４０歳代、阿仁地区） 

●北秋中央病院をなぜ市民病院と名付けたのか（全くの厚生連！！）公立米内沢病院の存続を求める。水道料・国保税

高すぎる。地域や教育の不公平。通学者に助成願う。（男、４０歳代、森吉地区） 

●行政の方向性が見えない（女、６０歳代、森吉地区） 

●市職員の態度が悪い。市民の税金により高額の給与が支払われている。職員はもっと研修すべき。担当者の異動につ

いては、癒着等がなくなるとは思うが、頼りにしていた人が異動すると困る事もあるので、上司はその点も配慮すべ

き。（女、５０歳代、森吉地区） 

●鷹巣の食として地元の人のお薦めの店、食材をアピールする。やはり馬肉・馬刺しをメインに馬肉ラーメン、馬肉餃

子、馬肉まんじゅうなど…駅前にのぼりを立て歓迎ムードを出す。銀座通りを神戸のルミナリエのように電飾して下

さい。（男、４０歳代、鷹巣地区） 

●粗大ゴミをせめて 2 年に 1 回でもいいので集めて欲しい。強い人、偉い人など同じ人だけが恩恵を受けるのではなく、

公平・平等な市政をお願いしたい（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●北秋田市となった事で、課が分散され、不便になった気がする。社会福祉協議会の活動について、後期高齢者だけが

居る家庭については、手続き等をもっと簡単にしないと申請や更新など出来ないと思う。（経験上）（男、６０歳代、

鷹巣地区） 
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●市民病院とは名ばかりで実際は民間病院の様だ。市の財政の多くを投入し運営している一方で、本来市が支えていく

べき阿仁・米内沢病院などを縮小・廃止もそうていしている市政は間違っている。阿仁の民間工場で新規雇用に大金

を使い、米内沢病院の職員解雇だと市民を路頭に迷わす市政に未来はない。こんな市に住みたいとは思わない。（男、

５０歳代、森吉地区） 

●米内沢地区の歩道で物販が行われていて危険。森吉コミセンのトイレが故障中で不便。内陸線の運転士が居眠り運転

の様に感じて怖かった。（女、６０歳代、森吉地区） 

●市民病院で救急受付と外来受付の連携がなっていなく、救急車で運ばれたはずの家族と会えなかった経験からこの様

な事のないようにお願いする（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●一部の地域だけが盛り上がり、奥まで目が届いていない感じがする。仕事場所が少なく税金が高いので、年金生活に

なった時が不安（男、５０歳代、阿仁地区） 

●市民病院の医師確保。もっと厚生連に圧力をかけ責任をとってもらうべき（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●市職員の態度が悪い。いつも同じような人が議員をやっている市政には期待していない。今回若い議員が多数当選さ

れた事により市政に変化が見える事を期待する。市の職員が平日に遊技場でよく見かける（無回答、４０歳代、鷹巣

地区） 

●過疎からは未来が見えない（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●まだ市民病院には行った事もなく場所も分かりませんが、人の話では遠くて大変だと聞きました。（女、７０歳以上、

無回答） 

●８０歳を過ぎた老人にこの様な調査を無造作に選ばれても困る。（本人は認知症です）十分に調査した上で送って欲

しい。（男、７０歳以上、合川地区） 

●支所を利用した時、地元の職員が居なくて知らない人だと不安を感じるので地元職員の配置割合を考えて欲しい。質

問した際にも詳しい説明もなく対応が悪い。自然災害時に即対応出来る対策をお願いしたい（女、６０歳代、合川地区） 

●合川駅から中央病院まで内陸線を利用していましたが、乗れなくなったのが残念です。（女、６０歳代、合川地区） 

●市民病院への無料循環バス希望。市職員の態度が悪く、両足をデスクに上げてお茶を飲んでいる姿を見た事がある。

市民に好かれる職員になって欲しいと思います。（女、６０歳代、森吉地区） 

●新企業の誘致よりも現在頑張っている会社・企業が倒産しない様な税策を考えて欲しい。子供手当について、現金支

給ではなく保育料・出産費用・妊婦検診等の費用を全額負担するなど別な方法で支援して欲しいし、分娩手当などは

別な事に使われない様な支給の方法をして欲しい。（女、５０歳代、森吉地区） 

●今は働いているので、自分の生活に手一杯で市政についてあまり考えた事がなかったので､これを機会に少し関心を

広げてみようと思う（女、５０歳代、合川地区） 

●①合川４小統合は、幼・小・中集中が必須でなければ合川高校跡地が最適と思う。②県道「森吉～二ツ井線の国道昇

格は考えられないか。③市民病院～大野台駅に小型のシャトルバス運行がベターと思う。（男、７０歳以上、合川地

区） 

●年々税金が高くなっていく様な気がします。市の財政は大変なのでしょうか（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●病院の運営について、（記述不明）。現在の市民病院の位置が遠い。（無回答、７０歳以上、鷹巣地区） 

●赤字路線いつまでも抱えているとヤケドする（男、６０歳代、森吉地区） 

●何人もの人に要望を伝えても、何年かかっても解決しないのは、一般の人の意見は通らないのだと思う。どこかでも

み消されているのか、無視されているのかなと思います。納得いかない（女、４０歳代、森吉地区） 

●前田公民館の移設の件はどうなっているのか何の話もないので分からない状態です。市民病院や薬局も遠くて買い物

も不便になった。少ない年金から、介護保険料等が引かれ、生活が大変。空き地が 1800 坪あるので、市で（老人ホ

ーム等）利用して頂けないでしょうか（女、７０歳以上、森吉地区） 

●病院が遠く、交通費もかかる。（女、７０歳以上、合川地区） 

●市の取組がよく分からないので、地域座談会、出前講座、市政報告会等を開催し、現状報告して欲しい。ホームペー

ジに「市民の声」を発信すべき。病院への直通バスや循環バスの運行を希望（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●市役所の１本化。（男、６０歳代、森吉地区） 

●市民病院を市街地から遠くに建てた事で不便。不安定な運営で市民に負担がかかるだろう。福祉とは公が運営して本

当の福祉と思う。お金がかかるという理由で民間委託しては十分なサービスを受けられないと思う。今現在の市政を

ガタガタにさせた前市長の責任を問いたい。（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院の朝の受付の時間帯や受信後の時間帯に合わせ、バスの本数を増やす等利用する立場で検討したらよいと思

う。（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院職員の態度が悪すぎて、別の病気になるほどだ。今時あんな病院があるのが信じられない（男、５０歳代、

鷹巣地区） 

●米内沢病院の外来縮小、救急廃止等で住民の命綱をも奪うやり方に怒り心頭です。市民病院での職員の態度が悪すぎ

て今は、市街の病院へ通っています。通学路が崩れているのに対し市は、予算がないとの回答で大金をかけて病院を

建設したり、赤字補填しているのに、子供たちの安全を置き去りにする市政でいいのか（女、５０歳代、森吉地区） 

●市民の目線もしくはそれより低い姿勢「心の持ち方」で対応すべき。市職員の意識を変えて下さい。市長ならできる

はず。一市民として出来る事をしていきたい。（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院の診察室が狭すぎて、車いす・ストレッチャーでは入りにくい（男、４０歳代、合川地区） 

●子供にかかる費用が大変。数年前までは第 3 子の保育料は 0 円だったのが今では高すぎて子供が欲しくても経済的に

無理。子供を産んで安心して育てたい人の為にも今後の検討をお願いします。（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●①市議員の出ている地区では報告会等で「生の声」が聞けるようだがそうでない地区でも何らかの方法で接する機会

をもうけて欲しい。②市民病院から薬局や駐車場が遠い病院敷地内の植木を整理したらどうか。③市職員の接客指導

が必要（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●内陸線は北秋田市だけの問題でないので難しいと思いますが、乗車数が増える事は不可能だと思うし、毎年の赤字決
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算で最終的に住民が負担する事になると思う。内陸線よりも飛行場の方が絶対必要だと思う。出来るものなら補助す

べき（男、７０歳以上、合川地区） 

●若者が安心して地元に定住出来る雇用対策に全力で知恵を絞って頂きたい。市民病院、内陸線、空港の赤字と聞くと

子孫の代が心配。（女、７０歳以上、合川地区） 

●市民病院が不便。土曜日がやってないと平日行けない人は個人病院へ行かざるを得ない。薬局も遠く、若者も不便に

感じていれば年寄りはなおさら。市の財政、赤字、税金ばかりが上がっていくが色々な滞納している世帯等は手当か

ら差し引くなどしたらどうか。ぎりぎりの生活している人が払って、払える人が払わないのはおかしい。（女、３０

歳代、合川地区） 

●無から何かを生み出す産業（観光・農業？）を積極的に振興すべき。費用削減と称して市外の業者を使う事により市

内業者を弱らせ、結果的に自分の首を絞める事になるよりは、少し割高でもお金が市内で廻るようにしたらどうか。

従業員の市民比率も考慮した発注条件を考えて欲しい。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●税金を大切に使って下さい。役所に携わる人だけが潤い、住民は置き去りにされているような気がする。若い世代は

仕事がなければ暮らしていけません。地元住民へ仕事の発注をし、お金が廻るようにして下さい。市職員もそれを自

覚して下さい。（男、５０歳代、森吉地区） 

●税金の無駄遣いをやめ、住みよい町作りにして欲しい。初対面で見るからに丈夫そうな方が「働くと生活保護を止め

られるから働かない」と遊技場へ出入りしたり、ブラブラしている場面を見かけます。この様な人たちに働いてもら

い、税金を納めてもらいたい。（女、６０歳代、森吉地区） 

●①法人税による歳入が少なく、少子高齢化が進み年金受給者の税金で賄われている状況では明るい未来を期待する事

は出来ない。②市民病院は赤字経営を何年やる気、赤字を軽減する為の施策を講じているとは思えない。土曜日休業

は、バスの運休に寄るものと聞く。それなら市が所有するバス等をフルに使い、無料バスを内陸線駅（大野岱・合

川・上杉）から出し、患者さんの便宜を図れば患者さんも安心するし通院による収益も上がるはず。（男、６０歳代、

合川地区） 

●高齢化が進む中で医療機関が全く目の届かない所にあるので、福祉タクシー等の配慮を考えて欲しい。（女、６０歳

代、鷹巣地区） 

●市民病院まで遠く通院が不便（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●財政が苦しいようですが滞納している人々の税金の徴収方法はどうしているのでしょうか。職員の残業手当が発生し

てくると思いますが、一般企業では 1時間位ならサービス残業しています。（女、６０歳代、合川地区） 

●①夕張の失政をよく学習してもらいたい。②市の職員は、目に見える“市の振興”に取り組んでもらいたい。この地

区の民間は低給与で若者も残れないよう状態で、このままでは、近い将来限界どころか消滅も嘘ではないような気が

します。公務員の方々も「税の食い逃げをして借金を増やした」と噂されないよう名実共に振興に力を入れて欲しい

ものです。③今後どの地区の住民にも不便な郊外に公共物を移すのはやめてもらいたい。④市議の仕事もよく見えな

い。必要だろうか？とさえ思う。もっと市政をチェックする機能を強化するべきではないだろうか。（女、５０歳代、

森吉地区） 

●旧鷹巣地区の方は病院へのアクセスが悪いと言っている。病院から薬局へ行くにも遠い為、もう少し近くに欲しい。

観光面でのアピールも少ないような気がする。北秋田市ならではの観光スポットが必要（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●都市部に見られる循環型バス（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●①市の公共建物を民営化するように②地域に学校は必要。統合は考え直して欲しい③粗大ゴミの日を春、秋 2 回でも

実施して欲しい。（男、６０歳代、合川地区） 

●しがらみをなくす（男、５０歳代、無回答） 

●福祉関係、介護関係を気軽に相談できるサービスをもっと充実させて欲しい。職員の態度も上から目線で言葉にも配

慮が足りない人がいる。この意識調査も有効に活用されるのであればいいのですが（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●色々な事を平行して解決していかなければ行けないのですが、全て中途半端で不安です。市を良くしようという気持

ちが全く伝わりません。（女、７０歳以上、森吉地区） 

●脅しを言う職員であって欲しくない。住民に助言出来る職員の指導をして欲しい。立場を考えて説明すべき（女、７

０歳以上、森吉地区） 

●北秋田市がもっと元気で活気のある市になって市民の生活が良くなるよう、弱者を切り捨てにしないよう頑張って欲

しい。（女、５０歳代、合川地区） 

●内陸線はやめるべきだ。税金の無駄。利用出来ないのにデータを集めて仕事をしていますと、紙くずを積み上げるの

は無能な人間のすることだ（男、５０歳代、合川地区） 

●行政の無駄なお金を福祉等で電気自動車、電池バスに使う事は出来ると思う。話し方教室が欲しい。今の教育に疑問

を感じる。女性がタクシーの二種免許を取得し、福祉タクシーとして新しい職業をしたらどうか。（女、７０歳以上、

森吉地区） 

●阿仁部の職員が本庁舎勤務となった時鷹巣地区でアパート・借家生活をしていると聞く。内陸線存続のスタンスをと

り続けるのであれば、住宅手当は通勤定期に代え、乗車率のアップにつなげる方が良いのではないでしょうか（女、

４０歳代、鷹巣地区） 

●合併したら今までより住みよく楽しいイベントも増えて…等々期待していたが人の集まる所へ行くと皆、不平不満・

愚痴ばかりが聞こえてくる。自分たちも出来る事は頑張るので、前向きに笑って暮らせる町にして欲しい。（女、５

０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院への要望として、①子供の PT・OT（リハビリ）の先生の確保②医療行為を含む子のショートステイの出来

る体制。福祉サービスは充実しておりますが、簡単に近くの施設にお願いできない子供たちの行く場所をお願いした

いです。（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●役所から書類が来ると同じような事が書かれて理解に困る。（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●市民病院の看護師の言葉遣いが悪いとよく耳にする。（女、６０歳代、森吉地区） 
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●市民病院がとんでもない所に建っている。駅に近ければ内陸線を使いたいが、不便千万。合川小学校の建設場所が決

まったと新聞に出ているが、また水害が来ると思います。高校、東小などの建設場所のアンケートをとって頂きたい。

（女、７０歳以上、合川地区） 

●大雨に備えて堤防を高くする等の整備。本屋敷内道路脇の側溝にふたがなく、危険・不衛生です。行政として最低限

の対応を。介護施設を探した時、なかなか見つからず自宅で介護する事が出来ない人たちもたくさんいると思います。

近くに小規模でいいので施設が欲しい。よくテレビで見るような専門性の高い介護サービスを望みます。（男、３０

歳代、鷹巣地区） 

●仕事がなくなりつつあり、若者のこれからがとても心配です。先の見える街を作って下さい。（女、６０歳代、森吉

地区） 

●市民病院の駐車場の再検討が必要だと思う。（女、５０歳代、合川地区） 

●秋田三十景の露熊山峡の手入れをして、観光地として客を呼び込みするような場所にし、何かイベントを考えて下さ

れば活気が出ると思います。鍵の滝の農林実習館の活用。空き屋にしておくのはどうかな（男、６０歳代、阿仁地区） 

●市民病院は不便でとんでもない経営をしている（無回答、５０歳代、阿仁地区） 

●①市民病院を利用する交通の不便な所に住んでいる方々で特に高齢者への対応が必要。内陸線・バスとリンクした移

動経路の確保が必要では②北秋田市教育委員会所有のマイクロバスを小・中・高で学習の一貫として使用できるよう

に 1～2 台は常に空けておいてもらいたい。南小の輸送に何台も必要ないはず③地域の自然や山林・農業に関しての

専門家を市役所の部署に入れ、若い職員の採用も考えて欲しい。④保育士を臨時職員で補わず、正規職員をもう少し

入れないと子供たちになにかあった時の責任問題にも関わる。（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●頑張れよ（男、４０歳代、森吉地区） 

●市民病院まで遠く、他人の世話になると思うと行かれません。中央公園は殆ど整備されず、年々荒れているように思

う。秋田三十景に入らなくなるのではと心配です。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●市民病院で薬をもらう場合、バスの乗降に不便（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●当市は他市町村に比べ、事故・事件・災害も少なく、大変住みやすい所である。ただ高齢化が進んでいるので、何か

と大変とは思うがそれを逆手にとって上手く利用する方法もあると思う。せっかく合併したのに、全体的な融和もな

いような気がする。各地の芸能の掘り起こし等はどうだろう。（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●市民病院へのマイクロバスの運行が出来ないか。北秋田市の行政が市民の関心がどこにあるのか全く理解してない様

に、市民も行政に関心が薄い感じがする。それにより、財政破綻に近い状態に至ったのかと思う。市長・市議員は誰

が選ばれても良くなったと実感できないのは力不足だと思う。同時に市職員の発想が市全体の活性化を鈍らしている

要因でもある。足元の見える市政と安心出来る暮らし・期待できる市政を（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院にまだ行った事がありませんが、話を聞くと看護師の対応が悪く、もっと優しく接してもらいたいそうです。

（女、６０歳代、合川地区） 

●５月中旬市役所へ行った時、暖房が効きすぎ暑くて汗が出ました。民間企業ではあんなに温度を高くしません。１階

から２階を通り職員の数がかなり多く感じました。私達の税金が使われている事を忘れないで欲しい。（女、５０歳

代、合川地区） 

●若い人が少なく寂しい。昔の様に活気のある市にして欲しい。仕事の出来ない市職員はクビにしろ。若い職員に仕事

をあたえろ。合川高校跡を小学校にして欲しい。（無回答、７０歳以上、合川地区） 

●税金をかけるなら、市職員の給料などを考えてからにして欲しい。今の市政はだめな事が多い感じがする。市民病院

はなぜあの場所にしたのか（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院の機能を十分にして下さい。医師の確保が重要（男、４０歳代、森吉地区） 

●市職員の中途採用を増やして欲しい。（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●①なぜ市民病院を駅寄りに建設しなかったのか。内陸線の乗車利用を推進する為の配慮がなかった。②北鷹高校が出

来る事から駅前に学生向けの店・休憩所など空き店舗を生かした取組ができないか③鷹巣駅に降りた客から昼食をと

れる店がないかと良く聞かれる。地産地消をうたった婦人会等による店もあってもいいのでは（市からの助成金・補

助金を）④市内の空き屋の周りが雑草等により荒れ、観光客などを呼んでも恥ずかしい。市でやるのではなく、町内

会に一定の自由になるお金を与え、町内会で管理する。⑤下水道工事等により市内の道路が荒れている。舗装予定表

など市民に明らかにしてもいいのでは（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●年金生活なので、高い税金は取らないで欲しい。市会議員の削減。（１０人位でも良いのでは）１回の仕事の金額を

決めたらどうか（財政が厳しいのだからボランティア精神で頑張って欲しい）（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●知人が市内の保育園に入れようと思ったら断られた（人数が多い？）子育てに力を入れていると言うのは口だけなの

かと思ってしまう。地元の交番がなくなった。田舎は交番も必要ないと思われているのだろうか（男、３０歳代、合

川地区） 

●森吉地区に住んでいますが、日常生活をするにあたって不便なのと、魅力が無さ過ぎると感じています。若い人が生

活をしていて魅力を感じ、子供の人口が増える様な北秋田市になってもらいたいと思っています。その為には机上の

考えではなく、市民の意見を十分に聞いてもらいたい。（女、４０歳代、森吉地区） 

●市民の為の市政運営を行って下さい。（男、３０歳代、森吉地区） 

●高齢者、障害者福祉に重点を置いた市政を行って欲しい。（男、７０歳以上、合川地区） 

●この様な書類等が手続き、その他に活かしてもらいたい。同じような書類を何回も書く様なシステムはやめて頂きた

い。市民の大半は不満を感じている（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●若い人が働ける会社が少ない。市議は頼む時だけでなく実行して欲しい。交流センターがあるのに有名なスターが来

ない。中央公園の野球場の周りに駐車場が少ないし、硬式野球もやれる球場が欲しい。（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●家から市民病院までの距離が遠くなった（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●バス停や乗合タクシー等の乗降場所が遠く利用出来ないと聞くので、せめて、途中で手を挙げたら止まって乗せてく

れたら助かる。毎日でなくても週何回かバスが廻ってくれたらその町内でまとまって行くのでは。旧鷹巣町が心配で
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す。大きい店まで高齢者は歩いていけず、近くに小さい店が無いと困る（空き店舗を使って）。高齢者が多いのだか

ら高齢者が住みやすい町にすれば若い人の雇用につながる街作りになれば（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●①職員が多い割に行き届いた行政サービスが出来てない。②市民からの意見書・アンケート内容を開示すべき（イン

ターネット等を利用した掲示板など）③市役所及び職員の規律やルールを明確にすべき④職員のコスト意識の無さに

落胆する集中した職務を行って欲しい。⑤国が行っている様な事業仕分けを取り入れるべき⑥市は行政サービスを商

品とした経営をしている意識を持ってもらいたい。ある程度の利益を追求すべき（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院が遠すぎる。待ち時間が長すぎる。医師・看護士ともに対応が悪すぎる。（中央病院の時も態度の悪さは気

になっていましたが、市民病院になってからはますます悪すぎます。受診する人はどこかしら具合が悪くて行くので

すから。地域にあった場所に地域の人に尽くせる病院として建てて欲しかった。現在使われていない医療機械・病室

北秋田市に必要だったのでしょうか（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●少ない年金生活で市外地に老人二人暮らしですと近所の人たちも遠く感じ情報も入らず、何か行事があっても出て行

く気になりません。食べ物を買うのがようやくです。大館や能代に若い人達が逃げない様な街にして下さい。市民病

院が遠く、交通費がかかり大変な病気でない限り行けません。（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●病院が遠くなって大館の病院へ行く方が家から近いと思う。バスもあるし、真っ直ぐ行ける（女、６０歳代、鷹巣地

区） 

●①市議員数が多すぎる。日常市民の声を聞くとか市役所の仕事などに関心を持っていれば現在の半数以下でも十分②

内陸線に県も市も多額の公費を支出しているようですが、バス路線を再編成して公費の補助を増して欲しい。（今泉、

前山、坊沢などは交通の過疎化で困っている）③市民病院は地理的に中心だが通うのに大変。薬局も遠く、冬は誰も

利用しなくなると思う④市職員は一般納税者より仕事の密度が楽で給料が高いのは納得がいかない⑤市の再生、発展

は企業誘致して若者を安住させなければ衰退するのみです。北秋田市の現状を変えて下さい。（女、７０歳以上、鷹

巣地区） 

●①交通を将来的に持続可能にするには、内陸線のスピードアップ（鉄道改良）、観光の為のゆっくり走る電車の運行

が必要。②農林業基盤強化施策として、米を米菓にかえるなど付加価値を加える。③観光施策として景勝地の歩道整

備、環状ルート化につとめる。④市民病院の入り口案内板の整備。（男、７０歳以上、鷹巣地区） 

●市の税金徴収を値上げする前に出来る事があるはず。議員、職員共に一般市民より給与面で恵まれているのに、質問

事項のたらい回し、意見を求められ､提示してもその結果がどこにも現れてきません。基本基準は市民レベルでお願

いしたい。市役所周囲の植木に害虫が付いているのをお気づきですか？何か対策を立てた方がよいのでは（男、４０

歳代、鷹巣地区） 

●①市政の市民への説明会や意見を聞く会を実施すべき②１０年後の市をどう持って行くか考えるべき（市民へのサー

ビス・財源不足をどう乗り切るか）③農林業の推進で雇用の場を広げるべき④議員定数の減少と報酬を日給制に⑤福

祉施設の拡大と充実を図るべき（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●雇用と最低時給額を増やすように頑張って欲しい。今のままでは若者がどんどん北秋田市から出て行かざるを得ない

（男、２０歳代、合川地区） 

●①個人が行政に頼りすぎている。②給食費や税金を納めない人が増え、このままでは国も地方もつぶれてしまうので、

厳格な対応を願う。④高齢の為、もう何年かで運転が出来なくなるが、その場合は今の交通機関を利用する。（男、

７０歳以上、合川地区） 

●市がどのような事に力を入れているのかが分からない・見えない。地域へのアピールが必要。商店街で買い物をする

人がいない赤字が増える一方。何とかして頂きたい。（女、２０歳代、合川地区） 

●市民病院に行った時患者が少なく感じ、やっていけるのか不安だ。自分たちの税金が高くなるのは困る。（無回答、

６０歳代、鷹巣地区） 

●病院の周囲に公園以外何もない。何の裏付けもとれていない思いつきのアイデアが含まれる可能性があります。集め

てどうするつもりですか。検討に値する策がないのですか（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●①今まで歩いては病院へ行けたが遠くなった。②特養老人施設が不足している③農業に若い人が少ない（男、６０歳

代、鷹巣地区） 

●障害者が働ける場所の確保。市と施設、病院が一つになり、障害者を社会で見ていく環境を作ってほしい。（女、５

０歳代、鷹巣地区） 

●市民税が高すぎて他市へ行きたくなる。生活保護を受けている人で、働ける状態なのに働かずお金をもらっている人

もいるので、どういう状態なのかきちんと調べて欲しい。子供手当は本当に子供の為に使われている例はとても少な

く感じる。（女、２０歳代、鷹巣地区） 

●医師不足を解消して欲しい。（女、６０歳代、鷹巣地区） 

●どうしてあんなにお年寄りに優しくない病院を設計したのか。薬局へは遠く近くには何もない。広いホールで歩き疲

れる。働き口が無く若者の場所は無いのだと言う事をわかっているのだろうか。もう少し地域住民の声を聞くべき。

小学校統合もきちんと話し合うべき。（女、４０歳代、森吉地区） 

●計画性の無い事業は税金の無駄遣いになると思うので十分な審議をして欲しい。市民病院のように交通の不便な所に

建物を建てないで欲しい。（女、５０歳代、森吉地区） 

●市民病院での診察・医療までの時間がかかり、薬局までも遠く、高齢者は昼食抜きで疲れて帰宅する。高額医療補助

金の市補助額の算定方法を明示して欲しい。（男、７０歳以上、合川地区） 

●市が統合し、各役場内の人数が減ったせいか前にも増して、事務的な接客になったと強く感じる。昼休みに行った時

「担当者が居なくて分からない」と返答して欲しくない。それなりのフォローも大切なのでは。「また来て下さい」

とは、もってのほかである（男、５０歳代、合川地区） 

●市民の思いやりと、物を大事にする意識が全く足りないので、根本から改革しないと行けない。市内の排水路が死ん

でいる。地域的に水が豊富では。内陸線の年間家族乗車券の販売など大胆な施策をしたらどうか。福祉のサービスは

過剰すぎ。認定も問題があるのでは。市営住宅入居者の利用マナーの徹底。生活保護の在り方も再検討願う。（男、
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６０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院の全てのスタッフの対応が悪すぎる。もっと患者に対する心構えを更生しなくては、他の病院に足を向けら

れても仕方がない。あまりにも悪い噂が広まりすぎて、市民病院のブランドががた落ち。（男、４０歳代、鷹巣地区） 

●働く場所・雇用を充実させて欲しい。（男、５０歳代、鷹巣地区） 

●①市民病院に東京からも医師を派遣し、病院をまもる。との事でしたがその空港と医師の明確な道筋が分からない②

大雪で建設課に TEL した所、途中で切られ、対応が悪かった③除雪時道路以外の個人宅まで除雪していた。同じ税金

を払っているのに！④誇りある北秋田市になる様大胆な構想が必要⑤スクールバスを病院までの無料バスとする事は

出来ないか（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●①市民病院へ無料バス運行の話があったのだが…色々な事情を調査してみては②市の財政がきつい事から議員定数を

下げ、報酬の削減する必要があるのでは③医師不足の為の検討が必要（女、７０歳以上、鷹巣地区） 

●小児科、婦人科が少ない。少子化なのだから医療機関を充実させて欲しい。若者が買い物する所が無く､市外へ行っ

てしまうので結局税収がなくなるのでは（男、２０歳代、鷹巣地区） 

●合併しても結果が市民に見えない。財政が厳しい事は市民もわかっているが、市民サービスの低下しか感じられない。

市会議員の定数削減・市三役の給与の引き下げを実行して頂きたい。（男、５０歳代、阿仁地区） 

●市職員の早期退職者の天下りをすぐにやめさせて欲しい。（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●①市会議員の定数削減②職員数の削減③職員による創意工夫の取組④市民の目先にたった仕事をする（男、６０歳代、

阿仁地区） 

●市役所職員の給与削減。給与をもらって仕事をしているはずなのに無駄が多い。人を削減しても良いのでは（女、３

０歳代、森吉地区） 

●市民病院になってから大変不便になりました（無回答、７０歳以上、阿仁地区） 

●①市役所の駐車スペースがない。職員が置いているなら利用者はどこへ止めたらいいのか②一部の職員と思うが、対

応が悪い。窓口担当者は接客マナーを習うべき③市からの書類はわかりにくい。高齢者でもわかりやすい配慮を④役

場の仕事や市政について小・中学校の授業の一環として見学会をして欲しい（女、３０歳代、鷹巣地区） 

●市日の移動を考えて欲しい。（朝の交通が不便）。医師不足の対応が遅れている。（開業医の協力は出来ないか。当番

医は市民病院で診察し協力して欲しい。）（女、４０歳代、鷹巣地区） 

●①市民病院への沢口地区のバスが全然ありません。交通費がかかり、生活費が大変。②健康保険の通院・入院などの

割り戻し金額等細かい事は分からないので、役所の方から、連絡をくれると助かります。税金の催促は来るのだが

（男、６０歳代、鷹巣地区） 

●①市職員はサービス業だと思う。笑顔で接して欲しい。（挨拶も）②市民病院の職員も意識改革してもらいたい③子

供達が県外の大学を卒業してきても北秋田市に就職先がない。若者の安定した職場を増やして欲しい。（女、４０歳

代、鷹巣地区） 

●市民病院は不要であった。少しの症状で丸一日がかりで交通費をかけて行く事は老人・子供には大変な事。高度な技

術者より、親切な医師が必要。（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●旭山動物園の様な全国から来たくなる様な特色ある産業や施設を考えて欲しい。（男、４０歳代、森吉地区） 

●市民病院への無料バスの運行をして欲しい。（男、３０歳代、鷹巣地区） 

●市民病院の借金をどのように返していくのか心配（男、７０歳以上、阿仁地区） 

●美辞麗句で飾った基本構想や木の葉で鼻をかむ行政サービスでは北秋田市に未来はありません。（男、５０歳代、阿

仁地区） 

●市民病院へのバス便が午前中となっており、あまり市民の事を考えていない。出来ればコミュニティバス（１回２０

０円位）を計画して欲しい。（男、６０歳代、森吉地区） 

●①自宅がＴ地路にある為除雪の際に家の前だけ大量に雪が残されていて、排雪溝や、雪捨て場が地区内に無いので大

変です。平均的に除雪して下さい。②市民病院は立派で先生方も親切でした。いい病院が出来たのだから、交通機関

がもっと便利になれば、お医者さんも多く来て下さればと思いました。③アンケートの内容が具体性に欠けていませ

んか？これでどれだけ市民の考えが分かるのか疑問です。（女、７０歳以上、森吉地区） 

●市民病院が中央病院の跡地に作られていれば米内沢からもバス 1 本で行けて便利だった（女、３０歳代、森吉地区） 

●昔から北秋田市において重要な地位を占めていた米内沢病院をなくす様な方向に動いている市に憤りをおぼえる。元

通りの公立病院に戻す様に努力してもらいたい。（男、７０歳以上、森吉地区） 

●上下水道費をもっと安くして頂きたい。地区によって今まで安かったのが高くなっている。水の豊富な市なので、も

っと安くする様お願いしたい。求職中の若者が多いので、もっと市で援助して、仕事に就けるよう支援して頂きたい。

（男、６０歳代、森吉地区） 

●高齢者の多い町において市民病院への足の確保は重要である。車を運転出来ない方、足が悪い方にとっては地域から

病院までの直通のバスがあるとありがたい。（女、７０歳以上、阿仁地区） 

●動けなくなった時に世話になれる施設と介護が必要。市福祉バス 米内沢病院行きを９：３０頃着、外来患者が少な

いので病院発を１２：００頃にしてもらいたい。福祉バスをなくさないで欲しい。車のない人の足が奪われる。（女、

６０歳代、森吉地区） 

●今後基本姿勢として財政難を克服し、どのような姿勢で市の運営をやっていくのか知りたい。（女、６０歳代、鷹巣

地区） 

●①バス時間の間隔がありすぎて待ち時間が長くなる。いとくショッピングとマックスバリュで乗るのでは運賃が違う

のはおかしい。②働く場所が欲しい。工場とか交通の便のいい所に建てて欲しい。③保育園・幼稚園を増やして欲し

い。④介護で預かってくれる所が欲しい。介護する方が具合が悪い。⑤働けなくなったら 60 才にならなくても国民

年金を払わなくてもいい様になって欲しい。（女、５０歳代、鷹巣地区） 

●合併後不便になった事の方が多い様に感じる。合併した事の良さが市民一人一人に還元される様な市政をお願いした

い（女、５０歳代、阿仁地区）  
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Ⅱ．集計表一覧 

１．単純集計表 

問１-1  あなたの性別は     

項目 回答数 構成比 

男 178 39.9%

女 225 50.4%

無回答 43 9.6%

 計 446 100.0%

問１-2  あなたの年齢は     

項目 回答数 構成比 

２０歳代 19 4.3%

３０歳代 34 7.6%

４０歳代 52 11.7%

５０歳代 83 18.6%

６０歳代 99 22.2%

７０歳以上 153 34.3%

無回答 6 1.3%

 計 446 100.0%

問１-3-1  あなたの居住地は     

項目 回答数 構成比 

鷹巣地区 207 46.4%

合川地区 101 22.6%

森吉地区 83 18.6%

阿仁地区 51 11.4%

無回答 4 0.9%

 計 446 100.0%

問１-3-2  町名・集落名（○○地区、●●）     

項目 回答数 構成比 

記述有り 321 72.0%

無回答 125 28.0%

 計 446 100.0%

問１-4  あなたの居住年数は     

項目 回答数 構成比 

１年未満 6 1.3%

１年以上５年未満 6 1.3%

５年以上 10 年未満 10 2.2%

10 年以上 20 年未満 35 7.8%

20 年以上 384 86.1%

無回答 5 1.1%

 計 446 100.0%
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問１-5  あなたの職業は     

項目 回答数 構成比 

自営業・事業主 69 15.5%

会社員、公務員、教員などのお勤め人 124 27.8%

パート・アルバイト 33 7.4%

専業主婦・専業主夫 32 7.2%

学生 5 1.1%

無職 165 37.0%

その他 13 2.9%

無回答 5 1.1%

 計 446 100.0%

問１-6  あなたの同居している家族構成は     

項目 回答数 構成比 

単身 36 8.1%

夫婦（子供なし） 100 22.4%

親子（2 世帯） 164 36.8%

親・子・孫（3 世帯） 117 26.2%

その他 23 5.2%

無回答 6 1.3%

 計 446 100.0%

問２-1  北秋田市の住みやすさは     

項目 回答数 構成比 

住みよい 55 12.3%

まぁ住みよい 168 37.7%

どちらともいえない 116 26.0%

やや住みにくい 60 13.5%

住みにくい 45 10.1%

無回答 2 0.4%

 計 446 100.0%

問３-1  これからも今の場所に住み続けたいと思いますか     

項目 回答数 構成比 

今の場所に住み続けたい 290 65.0%

市内で良い所があれば移りたい 32 7.2%

市外へ移りたい 39 8.7%

わからない 81 18.2%

無回答 4 0.9%

 計 446 100.0%

問 4-1  北秋田市の市政にどれくらい関心をお持ちですか     

項目 回答数 構成比 

非常に関心がある 67 15.0%

関心がある 194 43.5%

どちらともいえない 111 24.9%

あまり関心がない 50 11.2%

全く関心がない 21 4.7%

無回答 3 0.7%

 計 446 100.0%
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問５-1  問 4 で「１ 非常に関心がある」「２ 関心がある」に○をつけた方のみ。 市政に関心があるのはどういった点についてか

項目 回答数 構成比 

市政の今後の方向性 40 15.3%

税金の使い道 24 9.2%

市の事業計画 10 3.8%

市の財政状況 33 12.6%

自分の生活に関係すること（福祉、医療、教育、環境など） 136 52.1%

自分の事業や仕事に関係すること（公共事業、経済対策など） 11 4.2%

その他 4 1.5%

無回答 3 1.1%

 計 261 100.0%

問６-1  あなたは、北秋田市の行財政改革の取組についてどれが重要だと思いますか 

項目 回答数 構成比 

市の職員数・給与の削減 202 18.0%

市の各種委員会や審議会などの報酬などの報酬も含めた見直し 201 17.9%

税などや新たな財源の確保の強化 89 7.9%

使用料や手数料などの受益者負担の見直し 72 6.4%

市の助成金、補助金や祝金の減額・廃止 49 4.4%

市が主催するイベント等の統合・廃止 47 4.2%

業務の民間委託の推進 82 7.3%

事務事業の統合・廃止や執行方法の見直し 43 3.8%

公共工事の見直しによる事業の選択と重点化 74 6.6%

市の事務・事業の評価や公表による透明性の確保 81 7.2%

公共施設などの私有財産の統合・廃止・活用の推進 99 8.8%

その他 28 2.5%

無回答 54 4.8%

 計 1121 100.0%

問７-1  あなたは北秋田市の市政に市民の意見が十分に反映されていると思いますか 

項目 回答数 構成比 

十分反映されている 3 0.7%

まぁ反映されている 40 9.0%

どちらともいえない 141 31.6%

あまり反映されていない 133 29.8%

全く反映されていない 63 14.1%

わからない 53 11.9%

無回答 13 2.9%

 計 446 100.0%

問８-1  あなたは市役所（総合窓口センターを含む）にいくことはありますか     

項目 回答数 構成比 

よく行く 25 5.6%

たまに行く 170 38.1%

あまり行かない 102 22.9%

ほとんど行かない 146 32.7%

無回答 3 0.7%

 計 446 100.0%
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問９-1  あなたは現在の市役所（総合窓口センターを含む）に満足していますか     

項目 回答数 構成比 

満足している 30 6.7%

やや満足している 84 18.8%

どちらともいえない 133 29.8%

やや不満である 62 13.9%

不満である 39 8.7%

わからない 88 19.7%

無回答 10 2.2%

 計 446 100.0%

問１０-1  問９で「４ やや不満である」「５ 不満である」に○をつけた方のみ。 不満に思うのはどういった点ですか 

項目 回答数 構成比 

職員の対応や態度が悪い 36 35.6%

仕事が遅い・待たされる 5 5.0%

仕事のやり方が計画的でない 2 2.0%

職員にコスト意識がない 20 19.8%

窓口などの利用時間が不便である 6 5.9%

市役所の場所が不便である 11 10.9%

手続きがわずらわしい 6 5.9%

市役所の仕事がわかりにくい 6 5.9%

その他 9 8.9%

無回答 0 0.0%

 計 101 100.0%

問１１-1-1  あなたは農業の振興についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 3 0.7%

やや満足している 35 7.8%

どちらともいえない 119 26.7%

やや不満である 56 12.6%

不満である 40 9.0%

わからない 136 30.5%

無回答 57 12.8%

 計 446 100.0%

問１１-1-2  あなたは農業の振興についてどの程度重要であると感じていますか     

項目 回答数 構成比 

重要である 140 31.4%

やや重要である 70 15.7%

今のままでよい 59 13.2%

あまり重要でない 1 0.2%

重要ではない 1 0.2%

わからない 95 21.3%

無回答 80 17.9%

 計 446 100.0%
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問１１-2-1  あなたは林業の振興についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 3 0.7%

やや満足している 23 5.2%

どちらともいえない 112 25.1%

やや不満である 54 12.1%

不満である 41 9.2%

わからない 154 34.5%

無回答 59 13.2%

 計 446 100.0%

問１１-2-2  あなたは林業の振興についてどの程度重要であると感じていますか     

項目 回答数 構成比 

重要である 104 23.3%

やや重要である 72 16.1%

今のままでよい 65 14.6%

あまり重要でない 8 1.8%

重要ではない 0 0.0%

わからない 114 25.6%

無回答 83 18.6%

 計 446 100.0%

問１１-3-1  あなたは内水面（河川・湖沼）漁業の振興についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 2 0.4%

やや満足している 36 8.1%

どちらともいえない 124 27.8%

やや不満である 25 5.6%

不満である 18 4.0%

わからない 174 39.0%

無回答 67 15.0%

 計 446 100.0%

問１１-3-2  あなたは内水面（河川・湖沼）漁業の振興についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 46 10.3%

やや重要である 65 14.6%

今のままでよい 93 20.9%

あまり重要でない 12 2.7%

重要ではない 11 2.5%

わからない 128 28.7%

無回答 91 20.4%

 計 446 100.0%

問１１-4-1  あなたは自然環境の保全についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 14 3.1%

やや満足している 76 17.0%

どちらともいえない 146 32.7%

やや不満である 44 9.9%

不満である 25 5.6%

わからない 62 13.9%

無回答 79 17.7%

 計 446 100.0%
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問１１-4-2  あなたは自然環境の保全についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 97 21.7%

やや重要である 110 24.7%

今のままでよい 89 20.0%

あまり重要でない 4 0.9%

重要ではない 1 0.2%

わからない 53 11.9%

無回答 92 20.6%

 計 446 100.0%

問１１-5-1  あなたは河川環境の整備についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 11 2.5%

やや満足している 106 23.8%

どちらともいえない 127 28.5%

やや不満である 47 10.5%

不満である 27 6.1%

わからない 63 14.1%

無回答 65 14.6%

 計 446 100.0%

問１１-5-2  あなたは河川環境の整備についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 95 21.3%

やや重要である 118 26.5%

今のままでよい 83 18.6%

あまり重要でない 4 0.9%

重要ではない 1 0.2%

わからない 58 13.0%

無回答 87 19.5%

 計 446 100.0%

問１１-6-1  あなたは下水道等の整備についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 42 9.4%

やや満足している 128 28.7%

どちらともいえない 91 20.4%

やや不満である 41 9.2%

不満である 39 8.7%

わからない 47 10.5%

無回答 58 13.0%

 計 446 100.0%

問１１-6-2  あなたは下水道等の整備についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 120 26.9%

やや重要である 102 22.9%

今のままでよい 93 20.9%

あまり重要でない 3 0.7%

重要ではない 0 0.0%

わからない 43 9.6%

無回答 85 19.1%

 計 446 100.0%
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問１１-7-1  あなたはリサイクル体制の確立についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 20 4.5%

やや満足している 114 25.6%

どちらともいえない 128 28.7%

やや不満である 31 7.0%

不満である 30 6.7%

わからない 67 15.0%

無回答 56 12.6%

 計 446 100.0%

問１１-7-2  あなたはリサイクル体制の確立についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 100 22.4%

やや重要である 98 22.0%

今のままでよい 109 24.4%

あまり重要でない 4 0.9%

重要ではない 2 0.4%

わからない 53 11.9%

無回答 80 17.9%

 計 446 100.0%

問１１-8-1  あなたは地球温暖化対策の推進についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 4 0.9%

やや満足している 26 5.8%

どちらともいえない 165 37.0%

やや不満である 32 7.2%

不満である 30 6.7%

わからない 128 28.7%

無回答 61 13.7%

 計 446 100.0%

問１１-8-2  あなたは地球温暖化対策の確立についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 119 26.7%

やや重要である 95 21.3%

今のままでよい 65 14.6%

あまり重要でない 7 1.6%

重要ではない 0 0.0%

わからない 76 17.0%

無回答 84 18.8%

 計 446 100.0%

問１１-9-1  あなたは広域交流交通基盤の確保についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 17 3.8%

やや満足している 86 19.3%

どちらともいえない 99 22.2%

やや不満である 72 16.1%

不満である 56 12.6%

わからない 60 13.5%

無回答 56 12.6%

 計 446 100.0%
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問１１-9-2  あなたは広域交流交通基盤の確保についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 107 24.0%

やや重要である 93 20.9%

今のままでよい 89 20.0%

あまり重要でない 14 3.1%

重要ではない 9 2.0%

わからない 48 10.8%

無回答 86 19.3%

 計 446 100.0%

問１１-10-1  あなたは生活圏域交通基盤の確保についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 17 3.8%

やや満足している 94 21.1%

どちらともいえない 103 23.1%

やや不満である 67 15.0%

不満である 54 12.1%

わからない 55 12.3%

無回答 56 12.6%

 計 446 100.0%

問１１-10-2  あなたは生活圏域交通基盤の確保についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 117 26.2%

やや重要である 98 22.0%

今のままでよい 96 21.5%

あまり重要でない 5 1.1%

重要ではない 3 0.7%

わからない 43 9.6%

無回答 84 18.8%

 計 446 100.0%

問１１-11-1  あなたは情報通信網の整備についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 9 2.0%

やや満足している 44 9.9%

どちらともいえない 126 28.3%

やや不満である 39 8.7%

不満である 34 7.6%

わからない 133 29.8%

無回答 61 13.7%

 計 446 100.0%

問１１-11-2  あなたは情報通信網の整備についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 60 13.5%

やや重要である 92 20.6%

今のままでよい 102 22.9%

あまり重要でない 6 1.3%

重要ではない 3 0.7%

わからない 97 21.7%

無回答 86 19.3%

 計 446 100.0%
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問１１-12-1  あなたは適正な土地利用の推進についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 1 0.2%

やや満足している 31 7.0%

どちらともいえない 128 28.7%

やや不満である 48 10.8%

不満である 40 9.0%

わからない 135 30.3%

無回答 63 14.1%

 計 446 100.0%

問１１-12-2  あなたは適正な土地利用の推進についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 47 10.5%

やや重要である 94 21.1%

今のままでよい 86 19.3%

あまり重要でない 14 3.1%

重要ではない 3 0.7%

わからない 116 26.0%

無回答 86 19.3%

 計 446 100.0%

問１１-13-1  あなたは住宅地等の整備についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 9 2.0%

やや満足している 56 12.6%

どちらともいえない 146 32.7%

やや不満である 35 7.8%

不満である 19 4.3%

わからない 118 26.5%

無回答 63 14.1%

 計 446 100.0%

問１１-13-2  あなたは住宅地等の整備についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 35 7.8%

やや重要である 79 17.7%

今のままでよい 122 27.4%

あまり重要でない 18 4.0%

重要ではない 3 0.7%

わからない 98 22.0%

無回答 91 20.4%

 計 446 100.0%

問１１-14-1  あなたは上水道・簡易水道の整備についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 52 11.7%

やや満足している 143 32.1%

どちらともいえない 94 21.1%

やや不満である 24 5.4%

不満である 21 4.7%

わからない 55 12.3%

無回答 57 12.8%

 計 446 100.0%
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問１１-14-2  あなたは上水道・簡易水道の整備についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 113 25.3%

やや重要である 79 17.7%

今のままでよい 111 24.9%

あまり重要でない 5 1.1%

重要ではない 2 0.4%

わからない 50 11.2%

無回答 86 19.3%

 計 446 100.0%

問１１-15-1  あなたは公園・緑地の整備についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 23 5.2%

やや満足している 115 25.8%

どちらともいえない 124 27.8%

やや不満である 47 10.5%

不満である 28 6.3%

わからない 56 12.6%

無回答 53 11.9%

 計 446 100.0%

問１１-15-2  あなたは公園・緑地の整備についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 53 11.9%

やや重要である 91 20.4%

今のままでよい 155 34.8%

あまり重要でない 12 2.7%

重要ではない 6 1.3%

わからない 49 11.0%

無回答 80 17.9%

 計 446 100.0%

問１１-16-1  あなたは地域防災体制の充実についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 16 3.6%

やや満足している 111 24.9%

どちらともいえない 139 31.2%

やや不満である 30 6.7%

不満である 26 5.8%

わからない 69 15.5%

無回答 55 12.3%

 計 446 100.0%

問１１-16-2  あなたは地域防災体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 132 29.6%

やや重要である 92 20.6%

今のままでよい 94 21.1%

あまり重要でない 1 0.2%

重要ではない 1 0.2%

わからない 47 10.5%

無回答 79 17.7%

 計 446 100.0%
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問１１-17-1  あなたは消防体制の充実についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 27 6.1%

やや満足している 130 29.1%

どちらともいえない 124 27.8%

やや不満である 19 4.3%

不満である 14 3.1%

わからない 76 17.0%

無回答 56 12.6%

 計 446 100.0%

問１１-17-2  あなたは消防体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 135 30.3%

やや重要である 69 15.5%

今のままでよい 107 24.0%

あまり重要でない 2 0.4%

重要ではない 1 0.2%

わからない 51 11.4%

無回答 81 18.2%

 計 446 100.0%

問１１-18-1  あなたは交通安全の推進についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 26 5.8%

やや満足している 131 29.4%

どちらともいえない 142 31.8%

やや不満である 24 5.4%

不満である 15 3.4%

わからない 53 11.9%

無回答 55 12.3%

 計 446 100.0%

問１１-18-2  あなたは交通安全の推進についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 120 26.9%

やや重要である 88 19.7%

今のままでよい 120 26.9%

あまり重要でない 7 1.6%

重要ではない 2 0.4%

わからない 37 8.3%

無回答 72 16.1%

 計 446 100.0%

問１１-19-1  あなたは救急体制の充実についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 41 9.2%

やや満足している 114 25.6%

どちらともいえない 108 24.2%

やや不満である 55 12.3%

不満である 43 9.6%

わからない 35 7.8%

無回答 50 11.2%

 計 446 100.0%
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問１１-19-2  あなたは救急体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 190 42.6%

やや重要である 64 14.3%

今のままでよい 84 18.8%

あまり重要でない 2 0.4%

重要ではない 3 0.7%

わからない 31 7.0%

無回答 72 16.1%

 計 446 100.0%

問１１-20-1  あなたは防犯活動の推進についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 22 4.9%

やや満足している 90 20.2%

どちらともいえない 179 40.1%

やや不満である 24 5.4%

不満である 15 3.4%

わからない 56 12.6%

無回答 60 13.5%

 計 446 100.0%

問１１-20-2  あなたは防犯活動の推進についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 121 27.1%

やや重要である 82 18.4%

今のままでよい 121 27.1%

あまり重要でない 6 1.3%

重要ではない 1 0.2%

わからない 41 9.2%

無回答 74 16.6%

 計 446 100.0%

問１１-21-1  あなたは雪対策の充実についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 26 5.8%

やや満足している 104 23.3%

どちらともいえない 84 18.8%

やや不満である 97 21.7%

不満である 69 15.5%

わからない 27 6.1%

無回答 39 8.7%

 計 446 100.0%

問１１-21-2  あなたは雪対策の充実についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 175 39.2%

やや重要である 100 22.4%

今のままでよい 71 15.9%

あまり重要でない 4 0.9%

重要ではない 4 0.9%

わからない 29 6.5%

無回答 63 14.1%

 計 446 100.0%
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問１１-22-1  あなたは商業の振興についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 7 1.6%

やや満足している 18 4.0%

どちらともいえない 111 24.9%

やや不満である 79 17.7%

不満である 102 22.9%

わからない 74 16.6%

無回答 55 12.3%

 計 446 100.0%

問１１-22-2  あなたは商業の振興についてどの程度重要であると感じていますか     

項目 回答数 構成比 

重要である 140 31.4%

やや重要である 119 26.7%

今のままでよい 47 10.5%

あまり重要でない 6 1.3%

重要ではない 1 0.2%

わからない 59 13.2%

無回答 74 16.6%

 計 446 100.0%

問１１-23-1  あなたは工業の振興についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 2 0.4%

やや満足している 16 3.6%

どちらともいえない 116 26.0%

やや不満である 69 15.5%

不満である 103 23.1%

わからない 83 18.6%

無回答 57 12.8%

 計 446 100.0%

問１１-23-2  あなたは工業の振興についてどの程度重要であると感じていますか     

項目 回答数 構成比 

重要である 138 30.9%

やや重要である 122 27.4%

今のままでよい 46 10.3%

あまり重要でない 6 1.3%

重要ではない 0 0.0%

わからない 63 14.1%

無回答 71 15.9%

 計 446 100.0%

問１１-24-1  あなたは地域に根ざした新産業の振興についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 2 0.4%

やや満足している 12 2.7%

どちらともいえない 96 21.5%

やや不満である 83 18.6%

不満である 100 22.4%

わからない 94 21.1%

無回答 59 13.2%

 計 446 100.0%
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問１１-24-2  あなたは地域に根ざした新産業の振興についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 175 39.2%

やや重要である 102 22.9%

今のままでよい 34 7.6%

あまり重要でない 3 0.7%

重要ではない 0 0.0%

わからない 60 13.5%

無回答 72 16.1%

 計 446 100.0%

問１１-25-1  あなたは観光・レクリエーションの振興についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 7 1.6%

やや満足している 28 6.3%

どちらともいえない 140 31.4%

やや不満である 72 16.1%

不満である 69 15.5%

わからない 74 16.6%

無回答 56 12.6%

 計 446 100.0%

問１１-25-2  あなたは観光・レクリエーションの振興についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 102 22.9%

やや重要である 122 27.4%

今のままでよい 79 17.7%

あまり重要でない 10 2.2%

重要ではない 4 0.9%

わからない 57 12.8%

無回答 72 16.1%

 計 446 100.0%

問１１-26-1  あなたは企業誘致・雇用の確保についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 4 0.9%

やや満足している 7 1.6%

どちらともいえない 66 14.8%

やや不満である 73 16.4%

不満である 200 44.8%

わからない 49 11.0%

無回答 47 10.5%

 計 446 100.0%

問１１-26-2  あなたは企業誘致・雇用の確保についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 279 62.6%

やや重要である 56 12.6%

今のままでよい 12 2.7%

あまり重要でない 3 0.7%

重要ではない 1 0.2%

わからない 31 7.0%

無回答 64 14.3%

 計 446 100.0%
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問１１-27-1  あなたは地域コニュニティの推進・地域自治の体制確立についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 8 1.8%

やや満足している 35 7.8%

どちらともいえない 162 36.3%

やや不満である 60 13.5%

不満である 41 9.2%

わからない 81 18.2%

無回答 59 13.2%

 計 446 100.0%

問１１-27-2  あなたは地域コニュニティの推進・地域自治の体制確立についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 95 21.3%

やや重要である 104 23.3%

今のままでよい 94 21.1%

あまり重要でない 13 2.9%

重要ではない 1 0.2%

わからない 68 15.2%

無回答 71 15.9%

 計 446 100.0%

問１１-28-1  あなたは行財政運営の効率化についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 5 1.1%

やや満足している 21 4.7%

どちらともいえない 143 32.1%

やや不満である 54 12.1%

不満である 49 11.0%

わからない 108 24.2%

無回答 66 14.8%

 計 446 100.0%

問１１-28-2  あなたは行財政運営の効率化についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 127 28.5%

やや重要である 97 21.7%

今のままでよい 47 10.5%

あまり重要でない 6 1.3%

重要ではない 1 0.2%

わからない 93 20.9%

無回答 75 16.8%

 計 446 100.0%

問１１-29-1  あなたは保健・医療の充実についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 16 3.6%

やや満足している 43 9.6%

どちらともいえない 90 20.2%

やや不満である 102 22.9%

不満である 98 22.0%

わからない 38 8.5%

無回答 59 13.2%

 計 446 100.0%
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問１１-29-2  あなたは保健・医療の充実についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 218 48.9%

やや重要である 84 18.8%

今のままでよい 33 7.4%

あまり重要でない 3 0.7%

重要ではない 1 0.2%

わからない 33 7.4%

無回答 74 16.6%

 計 446 100.0%

問１１-30-1  あなたは地域福祉の充実についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 16 3.6%

やや満足している 73 16.4%

どちらともいえない 125 28.0%

やや不満である 67 15.0%

不満である 53 11.9%

わからない 55 12.3%

無回答 57 12.8%

 計 446 100.0%

問１１-30-2  あなたは地域福祉の充実についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 185 41.5%

やや重要である 85 19.1%

今のままでよい 60 13.5%

あまり重要でない 7 1.6%

重要ではない 1 0.2%

わからない 40 9.0%

無回答 68 15.2%

 計 446 100.0%

問１１-31-1  あなたは安心して子育てできる環境の充実についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 8 1.8%

やや満足している 58 13.0%

どちらともいえない 132 29.6%

やや不満である 71 15.9%

不満である 52 11.7%

わからない 65 14.6%

無回答 60 13.5%

 計 446 100.0%

問１１-31-2  あなたは安心して子育てできる環境の充実についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 184 41.3%

やや重要である 77 17.3%

今のままでよい 59 13.2%

あまり重要でない 4 0.9%

重要ではない 1 0.2%

わからない 49 11.0%

無回答 72 16.1%

 計 446 100.0%
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問１１-32-1  あなたは生涯学習の充実についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 12 2.7%

やや満足している 69 15.5%

どちらともいえない 169 37.9%

やや不満である 22 4.9%

不満である 14 3.1%

わからない 95 21.3%

無回答 65 14.6%

 計 446 100.0%

問１１-32-2  あなたは生涯学習の充実についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 62 13.9%

やや重要である 89 20.0%

今のままでよい 138 30.9%

あまり重要でない 11 2.5%

重要ではない 4 0.9%

わからない 69 15.5%

無回答 73 16.4%

 計 446 100.0%

問１１-33-1  あなたは幼児・学校教育の充実についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 15 3.4%

やや満足している 85 19.1%

どちらともいえない 138 30.9%

やや不満である 38 8.5%

不満である 23 5.2%

わからない 86 19.3%

無回答 61 13.7%

 計 446 100.0%

問１１-33-2  あなたは幼児・学校教育の充実についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 141 31.6%

やや重要である 84 18.8%

今のままでよい 85 19.1%

あまり重要でない 4 0.9%

重要ではない 1 0.2%

わからない 58 13.0%

無回答 73 16.4%

 計 446 100.0%

問１１-34-1  あなたは芸術・文化の振興についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 11 2.5%

やや満足している 67 15.0%

どちらともいえない 166 37.2%

やや不満である 28 6.3%

不満である 15 3.4%

わからない 100 22.4%

無回答 59 13.2%

 計 446 100.0%
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問１１-34-2  あなたは芸術・文化の振興についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 49 11.0%

やや重要である 79 17.7%

今のままでよい 149 33.4%

あまり重要でない 12 2.7%

重要ではない 8 1.8%

わからない 75 16.8%

無回答 74 16.6%

 計 446 100.0%

問１１-35-1  あなたは文化財の保護と伝承についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 12 2.7%

やや満足している 71 15.9%

どちらともいえない 156 35.0%

やや不満である 29 6.5%

不満である 9 2.0%

わからない 111 24.9%

無回答 58 13.0%

 計 446 100.0%

問１１-35-2  あなたは文化財の保護と伝承についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 60 13.5%

やや重要である 75 16.8%

今のままでよい 143 32.1%

あまり重要でない 14 3.1%

重要ではない 4 0.9%

わからない 79 17.7%

無回答 71 15.9%

 計 446 100.0%

問１１-36-1  あなたはスポーツの振興についてどの程度満足していますか。     

項目 回答数 構成比 

満足している 10 2.2%

やや満足している 83 18.6%

どちらともいえない 158 35.4%

やや不満である 30 6.7%

不満である 12 2.7%

わからない 95 21.3%

無回答 58 13.0%

 計 446 100.0%

問１１-36-2  あなたはスポーツの振興についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 57 12.8%

やや重要である 88 19.7%

今のままでよい 142 31.8%

あまり重要でない 15 3.4%

重要ではない 2 0.4%

わからない 70 15.7%

無回答 72 16.1%

 計 446 100.0%



- 66 - 

問１１-37-1  あなたは男女共同参画社会の実現についてどの程度満足していますか。 

項目 回答数 構成比 

満足している 3 0.7%

やや満足している 45 10.1%

どちらともいえない 177 39.7%

やや不満である 30 6.7%

不満である 15 3.4%

わからない 119 26.7%

無回答 57 12.8%

 計 446 100.0%

問１１-37-2  あなたは男女共同参画社会の実現についてどの程度重要であると感じていますか 

項目 回答数 構成比 

重要である 56 12.6%

やや重要である 83 18.6%

今のままでよい 123 27.6%

あまり重要でない 20 4.5%

重要ではない 4 0.9%

わからない 90 20.2%

無回答 70 15.7%

 計 446 100.0%

問１２  あなたは、旧北秋中央病院跡地の今後どのような利活用を希望しますか 【自由記述】   

項目 回答数 構成比 

記述有り 188 42.2%

無回答 258 57.8%

 計 446 100.0%

問１３-1  あなたは、北秋田市民病院に行くとすれば、どのような交通手段を利用しますか 

項目 回答数 構成比 

車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など） 272 46.4%

車（家族などによる送り迎え） 126 21.5%

内陸線 24 4.1%

バス（乗合タクシーを含む） 86 14.7%

タクシー 38 6.5%

その他 11 1.9%

無回答 29 4.9%

 計 586 100.0%

問１４-1  問１３で「１ 車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など）」「２ 車（家族などによる送り迎え）」「６ その他」に○

をつけた方のみ。 公共交通機関を使わない理由は 

項目 回答数 構成比 

市民病院が近い 73 8.3%

公共交通機関の料金が高い 128 14.6%

自分の予定との時間が合わない 194 22.1%

乗り換えが大変 110 12.5%

病院まで行く公共交通機関の手段が分からない 56 6.4%

公共交通機関の時間が分からない 59 6.7%

乗降場所（駅、バス停、乗合タクシー乗降場所）が遠い 106 12.1%

その他 46 5.2%

無回答 105 12.0%

 計 877 100.0%
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問１５-1  公共交通機関の便利な点は 【自由記述】     

項目 回答数 構成比 

記述有り 92 20.6%

無回答 354 79.4%

 計 446 100.0%

問１５-2  公共交通機関の不便な点は 【自由記述】     

項目 回答数 構成比 

記述有り 194 43.5%

無回答 252 56.5%

 計 446 100.0%

問１６  その他市政へのご意見やお考えがありましたらお書き下さい 【自由記述】     

項目 回答数 構成比 

記述有り 162 36.3%

無回答 284 63.7%

 計 446 100.0%
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２．クロス集計表 

（１）性別クロス集計表 
「あなたの性別は」と「あなたの年齢は」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

２０歳代 19 4.3% 12 6.7% 7 3.1% 0 0.0%

３０歳代 34 7.6% 18 10.1% 16 7.1% 0 0.0%

４０歳代 52 11.7% 21 11.8% 29 12.9% 2 4.7%

５０歳代 83 18.6% 27 15.2% 47 20.9% 9 20.9%

６０歳代 99 22.2% 47 26.4% 43 19.1% 9 20.9%

７０歳以上 153 34.3% 53 29.8% 80 35.6% 20 46.5%

無回答 6 1.3% 0 0.0% 3 1.3% 3 7.0%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたの居住地は」の関係         

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

鷹巣地区 207 46.4% 80 44.9% 107 47.6% 20 46.5%

合川地区 101 22.6% 47 26.4% 43 19.1% 11 25.6%

森吉地区 83 18.6% 26 14.6% 52 23.1% 5 11.6%

阿仁地区 51 11.4% 24 13.5% 22 9.8% 5 11.6%

無回答 4 0.9% 1 0.6% 1 0.4% 2 4.7%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「町名・集落名（○○地区、●●）」の関係         

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 321 72.0% 134 75.3% 165 73.3% 22 51.2%

無回答 125 28.0% 44 24.7% 60 26.7% 21 48.8%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたの居住年数は」の関係         

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１年未満 6 1.3% 4 2.2% 2 0.9% 0 0.0%

１年以上５年未満 6 1.3% 2 1.1% 3 1.3% 1 2.3%

５年以上 10 年未満 10 2.2% 2 1.1% 6 2.7% 2 4.7%

10 年以上 20 年未満 35 7.8% 16 9.0% 18 8.0% 1 2.3%

20 年以上 384 86.1% 153 86.0% 195 86.7% 36 83.7%

無回答 5 1.1% 1 0.6% 1 0.4% 3 7.0%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたの職業は」の関係         

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営業・事業主 69 15.5% 39 21.9% 22 9.8% 8 18.6%

会社員、公務員、教員などのお勤め人 124 27.8% 60 33.7% 61 27.1% 3 7.0%

パート・アルバイト 33 7.4% 5 2.8% 27 12.0% 1 2.3%

専業主婦・専業主夫 32 7.2% 1 0.6% 28 12.4% 3 7.0%

学生 5 1.1% 4 2.2% 1 0.4% 0 0.0%

無職 165 37.0% 62 34.8% 79 35.1% 24 55.8%

その他 13 2.9% 7 3.9% 4 1.8% 2 4.7%

無回答 5 1.1% 0 0.0% 3 1.3% 2 4.7%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたの同居している家族構成は」の関係         

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

単身 36 8.1% 12 6.7% 22 9.8% 2 4.7%

夫婦（子供なし） 100 22.4% 46 25.8% 42 18.7% 12 27.9%

親子（2 世帯） 164 36.8% 73 41.0% 80 35.6% 11 25.6%

親・子・孫（3 世帯） 117 26.2% 38 21.3% 66 29.3% 13 30.2%

その他 23 5.2% 8 4.5% 12 5.3% 3 7.0%

無回答 6 1.3% 1 0.6% 3 1.3% 2 4.7%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「北秋田市の住みやすさは」の関係         

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

住みよい 55 12.3% 27 15.2% 22 9.8% 6 14.0%

まぁ住みよい 168 37.7% 61 34.3% 95 42.2% 12 27.9%

どちらともいえない 116 26.0% 44 24.7% 56 24.9% 16 37.2%

やや住みにくい 60 13.5% 20 11.2% 34 15.1% 6 14.0%

住みにくい 45 10.1% 25 14.0% 18 8.0% 2 4.7%

無回答 2 0.4% 1 0.6% 0 0.0% 1 2.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「これからも今の場所に住み続けたいと思いますか」の関係        

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

今の場所に住み続けたい 290 65.0% 116 65.2% 143 63.6% 31 72.1%

市内で良い所があれば移りたい 32 7.2% 15 8.4% 17 7.6% 0 0.0%

市外へ移りたい 39 8.7% 18 10.1% 16 7.1% 5 11.6%

わからない 81 18.2% 28 15.7% 49 21.8% 4 9.3%

無回答 4 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 3 7.0%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「北秋田市の市政にどれくらい関心をお持ちですか」の関係        

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

非常に関心がある 67 15.0% 30 16.9% 35 15.6% 2 4.7%

関心がある 194 43.5% 83 46.6% 92 40.9% 19 44.2%

どちらともいえない 111 24.9% 35 19.7% 65 28.9% 11 25.6%

あまり関心がない 50 11.2% 18 10.1% 25 11.1% 7 16.3%

全く関心がない 21 4.7% 12 6.7% 7 3.1% 2 4.7%

無回答 3 0.7% 0 0.0% 1 0.4% 2 4.7%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「問 4 で「１ 非常に関心がある」「２ 関心がある」に○をつけた方のみ。 市政に関心があるのはどういった点についてか」の関

係 
  

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市政の今後の方向性 40 15.3% 20 17.7% 19 15.0% 1 4.8%

税金の使い道 24 9.2% 10 8.8% 11 8.7% 3 14.3%

市の事業計画 10 3.8% 4 3.5% 5 3.9% 1 4.8%

市の財政状況 33 12.6% 15 13.3% 14 11.0% 4 19.0%

自分の生活に関係すること（福祉、医療、教育、環境など） 136 52.1% 55 48.7% 71 55.9% 10 47.6%

自分の事業や仕事に関係すること（公共事業、経済対策など） 11 4.2% 7 6.2% 4 3.1% 0 0.0%

その他 4 1.5% 1 0.9% 3 2.4% 0 0.0%

無回答 3 1.1% 1 0.9% 0 0.0% 2 9.5%

合計 261 100.0% 113 100.0% 127 100.0% 21 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは、北秋田市の行財政改革の取組についてどれが重要だと思いますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市の職員数・給与の削減 202 18.0% 85 19.1% 99 17.2% 18 18.2%

市の各種委員会や審議会などの報酬などの報酬も含めた見直し 201 17.9% 73 16.4% 114 19.8% 14 14.1%

税などや新たな財源の確保の強化 89 7.9% 31 7.0% 51 8.9% 7 7.1%

使用料や手数料などの受益者負担の見直し 72 6.4% 29 6.5% 36 6.3% 7 7.1%

市の助成金、補助金や祝金の減額・廃止 49 4.4% 25 5.6% 20 3.5% 4 4.0%

市が主催するイベント等の統合・廃止 47 4.2% 16 3.6% 28 4.9% 3 3.0%

業務の民間委託の推進 82 7.3% 36 8.1% 36 6.3% 10 10.1%

事務事業の統合・廃止や執行方法の見直し 43 3.8% 16 3.6% 21 3.6% 6 6.1%

公共工事の見直しによる事業の選択と重点化 74 6.6% 32 7.2% 34 5.9% 8 8.1%

市の事務・事業の評価や公表による透明性の確保 81 7.2% 29 6.5% 46 8.0% 6 6.1%

公共施設などの私有財産の統合・廃止・活用の推進 99 8.8% 39 8.7% 53 9.2% 7 7.1%

その他 28 2.5% 11 2.5% 15 2.6% 2 2.0%

無回答 54 4.8% 24 5.4% 23 4.0% 7 7.1%

合計 1,121 100.0% 446 100.0% 576 100.0% 99 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは北秋田市の市政に市民の意見が十分に反映されていると思いますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

十分反映されている 3 0.7% 2 1.1% 1 0.4% 0 0.0%

まぁ反映されている 40 9.0% 21 11.8% 16 7.1% 3 7.0%

どちらともいえない 141 31.6% 58 32.6% 74 32.9% 9 20.9%

あまり反映されていない 133 29.8% 48 27.0% 69 30.7% 16 37.2%

全く反映されていない 63 14.1% 26 14.6% 30 13.3% 7 16.3%

わからない 53 11.9% 20 11.2% 28 12.4% 5 11.6%

無回答 13 2.9% 3 1.7% 7 3.1% 3 7.0%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは市役所（総合窓口センターを含む）にいくことはありますか」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく行く 25 5.6% 9 5.1% 11 4.9% 5 11.6%

たまに行く 170 38.1% 74 41.6% 77 34.2% 19 44.2%

あまり行かない 102 22.9% 45 25.3% 49 21.8% 8 18.6%

ほとんど行かない 146 32.7% 49 27.5% 88 39.1% 9 20.9%

無回答 3 0.7% 1 0.6% 0 0.0% 2 4.7%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは現在の市役所（総合窓口センターを含む）に満足していますか」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 30 6.7% 8 4.5% 16 7.1% 6 14.0%

やや満足している 84 18.8% 42 23.6% 37 16.4% 5 11.6%

どちらともいえない 133 29.8% 51 28.7% 67 29.8% 15 34.9%

やや不満である 62 13.9% 22 12.4% 34 15.1% 6 14.0%

不満である 39 8.7% 19 10.7% 19 8.4% 1 2.3%

わからない 88 19.7% 31 17.4% 49 21.8% 8 18.6%

無回答 10 2.2% 5 2.8% 3 1.3% 2 4.7%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「問９で「４ やや不満である」「５ 不満である」に○をつけた方のみ。 不満に思うのはどういった点ですか」の関係    

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職員の対応や態度が悪い 36 35.6% 11 26.8% 22 41.5% 3 42.9%

仕事が遅い・待たされる 5 5.0% 4 9.8% 1 1.9% 0 0.0%

仕事のやり方が計画的でない 2 2.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 14.3%

職員にコスト意識がない 20 19.8% 12 29.3% 6 11.3% 2 28.6%

窓口などの利用時間が不便である 6 5.9% 3 7.3% 2 3.8% 1 14.3%

市役所の場所が不便である 11 10.9% 5 12.2% 6 11.3% 0 0.0%

手続きがわずらわしい 6 5.9% 2 4.9% 4 7.5% 0 0.0%

市役所の仕事がわかりにくい 6 5.9% 2 4.9% 4 7.5% 0 0.0%

その他 9 8.9% 2 4.9% 7 13.2% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 101 100.0% 41 100.0% 53 100.0% 7 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは農業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 3 0.7% 2 1.1% 0 0.0% 1 2.3%

やや満足している 35 7.8% 18 10.1% 14 6.2% 3 7.0%

どちらともいえない 119 26.7% 51 28.7% 60 26.7% 8 18.6%

やや不満である 56 12.6% 29 16.3% 24 10.7% 3 7.0%

不満である 40 9.0% 14 7.9% 22 9.8% 4 9.3%

わからない 136 30.5% 45 25.3% 79 35.1% 12 27.9%

無回答 57 12.8% 19 10.7% 26 11.6% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは農業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 140 31.4% 65 36.5% 69 30.7% 6 14.0%

やや重要である 70 15.7% 32 18.0% 31 13.8% 7 16.3%

今のままでよい 59 13.2% 25 14.0% 29 12.9% 5 11.6%

あまり重要でない 1 0.2% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

わからない 95 21.3% 28 15.7% 61 27.1% 6 14.0%

無回答 80 17.9% 28 15.7% 34 15.1% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは林業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 3 0.7% 2 1.1% 0 0.0% 1 2.3%

やや満足している 23 5.2% 12 6.7% 9 4.0% 2 4.7%

どちらともいえない 112 25.1% 43 24.2% 59 26.2% 10 23.3%

やや不満である 54 12.1% 27 15.2% 24 10.7% 3 7.0%

不満である 41 9.2% 22 12.4% 17 7.6% 2 4.7%

わからない 154 34.5% 52 29.2% 88 39.1% 14 32.6%

無回答 59 13.2% 20 11.2% 28 12.4% 11 25.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは林業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 104 23.3% 47 26.4% 54 24.0% 3 7.0%

やや重要である 72 16.1% 33 18.5% 34 15.1% 5 11.6%

今のままでよい 65 14.6% 26 14.6% 30 13.3% 9 20.9%

あまり重要でない 8 1.8% 5 2.8% 2 0.9% 1 2.3%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 114 25.6% 38 21.3% 69 30.7% 7 16.3%

無回答 83 18.6% 29 16.3% 36 16.0% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは内水面（河川・湖沼）漁業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 2 0.4% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 36 8.1% 17 9.6% 17 7.6% 2 4.7%

どちらともいえない 124 27.8% 50 28.1% 64 28.4% 10 23.3%

やや不満である 25 5.6% 12 6.7% 10 4.4% 3 7.0%

不満である 18 4.0% 7 3.9% 8 3.6% 3 7.0%

わからない 174 39.0% 67 37.6% 95 42.2% 12 27.9%

無回答 67 15.0% 23 12.9% 31 13.8% 13 30.2%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは内水面（河川・湖沼）漁業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係    

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 46 10.3% 17 9.6% 27 12.0% 2 4.7%

やや重要である 65 14.6% 32 18.0% 28 12.4% 5 11.6%

今のままでよい 93 20.9% 35 19.7% 50 22.2% 8 18.6%

あまり重要でない 12 2.7% 9 5.1% 3 1.3% 0 0.0%

重要ではない 11 2.5% 5 2.8% 4 1.8% 2 4.7%

わからない 128 28.7% 48 27.0% 72 32.0% 8 18.6%

無回答 91 20.4% 32 18.0% 41 18.2% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは自然環境の保全についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 14 3.1% 7 3.9% 7 3.1% 0 0.0%

やや満足している 76 17.0% 29 16.3% 39 17.3% 8 18.6%

どちらともいえない 146 32.7% 61 34.3% 78 34.7% 7 16.3%

やや不満である 44 9.9% 22 12.4% 20 8.9% 2 4.7%

不満である 25 5.6% 10 5.6% 12 5.3% 3 7.0%

わからない 62 13.9% 22 12.4% 33 14.7% 7 16.3%

無回答 79 17.7% 27 15.2% 36 16.0% 16 37.2%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは自然環境の保全についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 97 21.7% 43 24.2% 50 22.2% 4 9.3%

やや重要である 110 24.7% 50 28.1% 54 24.0% 6 14.0%

今のままでよい 89 20.0% 33 18.5% 48 21.3% 8 18.6%

あまり重要でない 4 0.9% 1 0.6% 2 0.9% 1 2.3%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 17 9.6% 31 13.8% 5 11.6%

無回答 92 20.6% 34 19.1% 39 17.3% 19 44.2%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         



- 72 - 

「あなたの性別は」と「あなたは河川環境の整備についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 11 2.5% 7 3.9% 4 1.8% 0 0.0%

やや満足している 106 23.8% 42 23.6% 56 24.9% 8 18.6%

どちらともいえない 127 28.5% 49 27.5% 65 28.9% 13 30.2%

やや不満である 47 10.5% 21 11.8% 23 10.2% 3 7.0%

不満である 27 6.1% 12 6.7% 13 5.8% 2 4.7%

わからない 63 14.1% 24 13.5% 32 14.2% 7 16.3%

無回答 65 14.6% 23 12.9% 32 14.2% 10 23.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは河川環境の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 95 21.3% 42 23.6% 50 22.2% 3 7.0%

やや重要である 118 26.5% 51 28.7% 58 25.8% 9 20.9%

今のままでよい 83 18.6% 29 16.3% 47 20.9% 7 16.3%

あまり重要でない 4 0.9% 3 1.7% 1 0.4% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

わからない 58 13.0% 20 11.2% 33 14.7% 5 11.6%

無回答 87 19.5% 33 18.5% 36 16.0% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは下水道等の整備についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 42 9.4% 20 11.2% 20 8.9% 2 4.7%

やや満足している 128 28.7% 55 30.9% 65 28.9% 8 18.6%

どちらともいえない 91 20.4% 35 19.7% 48 21.3% 8 18.6%

やや不満である 41 9.2% 15 8.4% 22 9.8% 4 9.3%

不満である 39 8.7% 13 7.3% 21 9.3% 5 11.6%

わからない 47 10.5% 20 11.2% 22 9.8% 5 11.6%

無回答 58 13.0% 20 11.2% 27 12.0% 11 25.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは下水道等の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 120 26.9% 44 24.7% 69 30.7% 7 16.3%

やや重要である 102 22.9% 47 26.4% 45 20.0% 10 23.3%

今のままでよい 93 20.9% 37 20.8% 49 21.8% 7 16.3%

あまり重要でない 3 0.7% 1 0.6% 2 0.9% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 43 9.6% 19 10.7% 22 9.8% 2 4.7%

無回答 85 19.1% 30 16.9% 38 16.9% 17 39.5%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたはリサイクル体制の確立についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 20 4.5% 8 4.5% 10 4.4% 2 4.7%

やや満足している 114 25.6% 45 25.3% 62 27.6% 7 16.3%

どちらともいえない 128 28.7% 49 27.5% 68 30.2% 11 25.6%

やや不満である 31 7.0% 14 7.9% 17 7.6% 0 0.0%

不満である 30 6.7% 16 9.0% 10 4.4% 4 9.3%

わからない 67 15.0% 27 15.2% 32 14.2% 8 18.6%

無回答 56 12.6% 19 10.7% 26 11.6% 11 25.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたはリサイクル体制の確立についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 100 22.4% 42 23.6% 53 23.6% 5 11.6%

やや重要である 98 22.0% 47 26.4% 47 20.9% 4 9.3%

今のままでよい 109 24.4% 38 21.3% 61 27.1% 10 23.3%

あまり重要でない 4 0.9% 2 1.1% 1 0.4% 1 2.3%

重要ではない 2 0.4% 1 0.6% 1 0.4% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 20 11.2% 27 12.0% 6 14.0%

無回答 80 17.9% 28 15.7% 35 15.6% 17 39.5%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは地球温暖化対策の推進についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 4 0.9% 1 0.6% 3 1.3% 0 0.0%

やや満足している 26 5.8% 13 7.3% 11 4.9% 2 4.7%

どちらともいえない 165 37.0% 74 41.6% 78 34.7% 13 30.2%

やや不満である 32 7.2% 13 7.3% 18 8.0% 1 2.3%

不満である 30 6.7% 13 7.3% 14 6.2% 3 7.0%

わからない 128 28.7% 44 24.7% 72 32.0% 12 27.9%

無回答 61 13.7% 20 11.2% 29 12.9% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは地球温暖化対策の確立についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 119 26.7% 50 28.1% 63 28.0% 6 14.0%

やや重要である 95 21.3% 40 22.5% 50 22.2% 5 11.6%

今のままでよい 65 14.6% 29 16.3% 29 12.9% 7 16.3%

あまり重要でない 7 1.6% 5 2.8% 2 0.9% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 76 17.0% 25 14.0% 43 19.1% 8 18.6%

無回答 84 18.8% 29 16.3% 38 16.9% 17 39.5%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは広域交流交通基盤の確保についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 17 3.8% 6 3.4% 9 4.0% 2 4.7%

やや満足している 86 19.3% 37 20.8% 43 19.1% 6 14.0%

どちらともいえない 99 22.2% 37 20.8% 51 22.7% 11 25.6%

やや不満である 72 16.1% 33 18.5% 35 15.6% 4 9.3%

不満である 56 12.6% 27 15.2% 24 10.7% 5 11.6%

わからない 60 13.5% 19 10.7% 36 16.0% 5 11.6%

無回答 56 12.6% 19 10.7% 27 12.0% 10 23.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは広域交流交通基盤の確保についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 107 24.0% 52 29.2% 47 20.9% 8 18.6%

やや重要である 93 20.9% 41 23.0% 45 20.0% 7 16.3%

今のままでよい 89 20.0% 31 17.4% 50 22.2% 8 18.6%

あまり重要でない 14 3.1% 7 3.9% 6 2.7% 1 2.3%

重要ではない 9 2.0% 3 1.7% 6 2.7% 0 0.0%

わからない 48 10.8% 13 7.3% 31 13.8% 4 9.3%

無回答 86 19.3% 31 17.4% 40 17.8% 15 34.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは生活圏域交通基盤の確保についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 17 3.8% 8 4.5% 7 3.1% 2 4.7%

やや満足している 94 21.1% 39 21.9% 48 21.3% 7 16.3%

どちらともいえない 103 23.1% 39 21.9% 51 22.7% 13 30.2%

やや不満である 67 15.0% 26 14.6% 37 16.4% 4 9.3%

不満である 54 12.1% 27 15.2% 27 12.0% 0 0.0%

わからない 55 12.3% 19 10.7% 32 14.2% 4 9.3%

無回答 56 12.6% 20 11.2% 23 10.2% 13 30.2%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは生活圏域交通基盤の確保についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 117 26.2% 53 29.8% 58 25.8% 6 14.0%

やや重要である 98 22.0% 42 23.6% 50 22.2% 6 14.0%

今のままでよい 96 21.5% 39 21.9% 48 21.3% 9 20.9%

あまり重要でない 5 1.1% 0 0.0% 5 2.2% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 2 1.1% 1 0.4% 0 0.0%

わからない 43 9.6% 11 6.2% 27 12.0% 5 11.6%

無回答 84 18.8% 31 17.4% 36 16.0% 17 39.5%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは情報通信網の整備についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 9 2.0% 5 2.8% 2 0.9% 2 4.7%

やや満足している 44 9.9% 17 9.6% 26 11.6% 1 2.3%

どちらともいえない 126 28.3% 40 22.5% 74 32.9% 12 27.9%

やや不満である 39 8.7% 24 13.5% 13 5.8% 2 4.7%

不満である 34 7.6% 21 11.8% 12 5.3% 1 2.3%

わからない 133 29.8% 49 27.5% 72 32.0% 12 27.9%

無回答 61 13.7% 22 12.4% 26 11.6% 13 30.2%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは情報通信網の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 60 13.5% 28 15.7% 29 12.9% 3 7.0%

やや重要である 92 20.6% 41 23.0% 47 20.9% 4 9.3%

今のままでよい 102 22.9% 42 23.6% 53 23.6% 7 16.3%

あまり重要でない 6 1.3% 3 1.7% 3 1.3% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0%

わからない 97 21.7% 32 18.0% 54 24.0% 11 25.6%

無回答 86 19.3% 32 18.0% 36 16.0% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは適正な土地利用の推進についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 31 7.0% 12 6.7% 17 7.6% 2 4.7%

どちらともいえない 128 28.7% 58 32.6% 60 26.7% 10 23.3%

やや不満である 48 10.8% 25 14.0% 19 8.4% 4 9.3%

不満である 40 9.0% 19 10.7% 17 7.6% 4 9.3%

わからない 135 30.3% 39 21.9% 84 37.3% 12 27.9%

無回答 63 14.1% 24 13.5% 28 12.4% 11 25.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは適正な土地利用の推進についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 47 10.5% 17 9.6% 25 11.1% 5 11.6%

やや重要である 94 21.1% 51 28.7% 38 16.9% 5 11.6%

今のままでよい 86 19.3% 37 20.8% 46 20.4% 3 7.0%

あまり重要でない 14 3.1% 7 3.9% 6 2.7% 1 2.3%

重要ではない 3 0.7% 1 0.6% 1 0.4% 1 2.3%

わからない 116 26.0% 32 18.0% 74 32.9% 10 23.3%

無回答 86 19.3% 33 18.5% 35 15.6% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは住宅地等の整備についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 9 2.0% 3 1.7% 4 1.8% 2 4.7%

やや満足している 56 12.6% 25 14.0% 28 12.4% 3 7.0%

どちらともいえない 146 32.7% 65 36.5% 68 30.2% 13 30.2%

やや不満である 35 7.8% 14 7.9% 16 7.1% 5 11.6%

不満である 19 4.3% 9 5.1% 8 3.6% 2 4.7%

わからない 118 26.5% 38 21.3% 72 32.0% 8 18.6%

無回答 63 14.1% 24 13.5% 29 12.9% 10 23.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは住宅地等の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 35 7.8% 14 7.9% 17 7.6% 4 9.3%

やや重要である 79 17.7% 40 22.5% 35 15.6% 4 9.3%

今のままでよい 122 27.4% 52 29.2% 64 28.4% 6 14.0%

あまり重要でない 18 4.0% 10 5.6% 6 2.7% 2 4.7%

重要ではない 3 0.7% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0%

わからない 98 22.0% 29 16.3% 60 26.7% 9 20.9%

無回答 91 20.4% 33 18.5% 40 17.8% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは上水道・簡易水道の整備についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 52 11.7% 22 12.4% 24 10.7% 6 14.0%

やや満足している 143 32.1% 63 35.4% 73 32.4% 7 16.3%

どちらともいえない 94 21.1% 36 20.2% 49 21.8% 9 20.9%

やや不満である 24 5.4% 11 6.2% 10 4.4% 3 7.0%

不満である 21 4.7% 7 3.9% 13 5.8% 1 2.3%

わからない 55 12.3% 20 11.2% 28 12.4% 7 16.3%

無回答 57 12.8% 19 10.7% 28 12.4% 10 23.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは上水道・簡易水道の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 113 25.3% 43 24.2% 62 27.6% 8 18.6%

やや重要である 79 17.7% 40 22.5% 33 14.7% 6 14.0%

今のままでよい 111 24.9% 41 23.0% 64 28.4% 6 14.0%

あまり重要でない 5 1.1% 4 2.2% 1 0.4% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 1 0.6% 1 0.4% 0 0.0%

わからない 50 11.2% 17 9.6% 28 12.4% 5 11.6%

無回答 86 19.3% 32 18.0% 36 16.0% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは公園・緑地の整備についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 23 5.2% 9 5.1% 11 4.9% 3 7.0%

やや満足している 115 25.8% 44 24.7% 63 28.0% 8 18.6%

どちらともいえない 124 27.8% 55 30.9% 57 25.3% 12 27.9%

やや不満である 47 10.5% 19 10.7% 27 12.0% 1 2.3%

不満である 28 6.3% 10 5.6% 17 7.6% 1 2.3%

わからない 56 12.6% 21 11.8% 28 12.4% 7 16.3%

無回答 53 11.9% 20 11.2% 22 9.8% 11 25.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは公園・緑地の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 53 11.9% 18 10.1% 33 14.7% 2 4.7%

やや重要である 91 20.4% 41 23.0% 45 20.0% 5 11.6%

今のままでよい 155 34.8% 61 34.3% 82 36.4% 12 27.9%

あまり重要でない 12 2.7% 6 3.4% 6 2.7% 0 0.0%

重要ではない 6 1.3% 2 1.1% 3 1.3% 1 2.3%

わからない 49 11.0% 19 10.7% 25 11.1% 5 11.6%

無回答 80 17.9% 31 17.4% 31 13.8% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは地域防災体制の充実についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 16 3.6% 9 5.1% 4 1.8% 3 7.0%

やや満足している 111 24.9% 48 27.0% 55 24.4% 8 18.6%

どちらともいえない 139 31.2% 57 32.0% 71 31.6% 11 25.6%

やや不満である 30 6.7% 13 7.3% 15 6.7% 2 4.7%

不満である 26 5.8% 9 5.1% 15 6.7% 2 4.7%

わからない 69 15.5% 23 12.9% 39 17.3% 7 16.3%

無回答 55 12.3% 19 10.7% 26 11.6% 10 23.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは地域防災体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 132 29.6% 55 30.9% 69 30.7% 8 18.6%

やや重要である 92 20.6% 45 25.3% 43 19.1% 4 9.3%

今のままでよい 94 21.1% 33 18.5% 52 23.1% 9 20.9%

あまり重要でない 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 47 10.5% 15 8.4% 28 12.4% 4 9.3%

無回答 79 17.7% 28 15.7% 33 14.7% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは消防体制の充実についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 27 6.1% 15 8.4% 8 3.6% 4 9.3%

やや満足している 130 29.1% 51 28.7% 71 31.6% 8 18.6%

どちらともいえない 124 27.8% 55 30.9% 60 26.7% 9 20.9%

やや不満である 19 4.3% 6 3.4% 11 4.9% 2 4.7%

不満である 14 3.1% 5 2.8% 7 3.1% 2 4.7%

わからない 76 17.0% 27 15.2% 42 18.7% 7 16.3%

無回答 56 12.6% 19 10.7% 26 11.6% 11 25.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは消防体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 135 30.3% 59 33.1% 67 29.8% 9 20.9%

やや重要である 69 15.5% 30 16.9% 36 16.0% 3 7.0%

今のままでよい 107 24.0% 39 21.9% 60 26.7% 8 18.6%

あまり重要でない 2 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 1 2.3%

重要ではない 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 51 11.4% 20 11.2% 27 12.0% 4 9.3%

無回答 81 18.2% 29 16.3% 34 15.1% 18 41.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは交通安全の推進についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 26 5.8% 10 5.6% 14 6.2% 2 4.7%

やや満足している 131 29.4% 53 29.8% 67 29.8% 11 25.6%

どちらともいえない 142 31.8% 63 35.4% 68 30.2% 11 25.6%

やや不満である 24 5.4% 10 5.6% 12 5.3% 2 4.7%

不満である 15 3.4% 3 1.7% 11 4.9% 1 2.3%

わからない 53 11.9% 20 11.2% 27 12.0% 6 14.0%

無回答 55 12.3% 19 10.7% 26 11.6% 10 23.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは交通安全の推進についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 120 26.9% 48 27.0% 64 28.4% 8 18.6%

やや重要である 88 19.7% 36 20.2% 46 20.4% 6 14.0%

今のままでよい 120 26.9% 49 27.5% 61 27.1% 10 23.3%

あまり重要でない 7 1.6% 4 2.2% 2 0.9% 1 2.3%

重要ではない 2 0.4% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 37 8.3% 13 7.3% 20 8.9% 4 9.3%

無回答 72 16.1% 26 14.6% 32 14.2% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは救急体制の充実についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 41 9.2% 21 11.8% 16 7.1% 4 9.3%

やや満足している 114 25.6% 41 23.0% 59 26.2% 14 32.6%

どちらともいえない 108 24.2% 45 25.3% 54 24.0% 9 20.9%

やや不満である 55 12.3% 25 14.0% 27 12.0% 3 7.0%

不満である 43 9.6% 14 7.9% 26 11.6% 3 7.0%

わからない 35 7.8% 15 8.4% 18 8.0% 2 4.7%

無回答 50 11.2% 17 9.6% 25 11.1% 8 18.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは救急体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 190 42.6% 83 46.6% 98 43.6% 9 20.9%

やや重要である 64 14.3% 27 15.2% 32 14.2% 5 11.6%

今のままでよい 84 18.8% 27 15.2% 45 20.0% 12 27.9%

あまり重要でない 2 0.4% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 1 0.6% 2 0.9% 0 0.0%

わからない 31 7.0% 13 7.3% 16 7.1% 2 4.7%

無回答 72 16.1% 27 15.2% 30 13.3% 15 34.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは防犯活動の推進についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 22 4.9% 10 5.6% 8 3.6% 4 9.3%

やや満足している 90 20.2% 38 21.3% 44 19.6% 8 18.6%

どちらともいえない 179 40.1% 71 39.9% 96 42.7% 12 27.9%

やや不満である 24 5.4% 9 5.1% 13 5.8% 2 4.7%

不満である 15 3.4% 7 3.9% 8 3.6% 0 0.0%

わからない 56 12.6% 23 12.9% 28 12.4% 5 11.6%

無回答 60 13.5% 20 11.2% 28 12.4% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは防犯活動の推進についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 121 27.1% 56 31.5% 59 26.2% 6 14.0%

やや重要である 82 18.4% 32 18.0% 44 19.6% 6 14.0%

今のままでよい 121 27.1% 43 24.2% 65 28.9% 13 30.2%

あまり重要でない 6 1.3% 3 1.7% 3 1.3% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 41 9.2% 16 9.0% 22 9.8% 3 7.0%

無回答 74 16.6% 27 15.2% 32 14.2% 15 34.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは雪対策の充実についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 26 5.8% 16 9.0% 9 4.0% 1 2.3%

やや満足している 104 23.3% 45 25.3% 52 23.1% 7 16.3%

どちらともいえない 84 18.8% 29 16.3% 47 20.9% 8 18.6%

やや不満である 97 21.7% 40 22.5% 47 20.9% 10 23.3%

不満である 69 15.5% 23 12.9% 37 16.4% 9 20.9%

わからない 27 6.1% 10 5.6% 15 6.7% 2 4.7%

無回答 39 8.7% 15 8.4% 18 8.0% 6 14.0%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは雪対策の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 175 39.2% 71 39.9% 94 41.8% 10 23.3%

やや重要である 100 22.4% 46 25.8% 44 19.6% 10 23.3%

今のままでよい 71 15.9% 24 13.5% 39 17.3% 8 18.6%

あまり重要でない 4 0.9% 1 0.6% 3 1.3% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 1 0.6% 3 1.3% 0 0.0%

わからない 29 6.5% 12 6.7% 14 6.2% 3 7.0%

無回答 63 14.1% 23 12.9% 28 12.4% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは商業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 7 1.6% 4 2.2% 2 0.9% 1 2.3%

やや満足している 18 4.0% 5 2.8% 12 5.3% 1 2.3%

どちらともいえない 111 24.9% 45 25.3% 54 24.0% 12 27.9%

やや不満である 79 17.7% 40 22.5% 36 16.0% 3 7.0%

不満である 102 22.9% 35 19.7% 58 25.8% 9 20.9%

わからない 74 16.6% 30 16.9% 37 16.4% 7 16.3%

無回答 55 12.3% 19 10.7% 26 11.6% 10 23.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは商業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 140 31.4% 59 33.1% 73 32.4% 8 18.6%

やや重要である 119 26.7% 55 30.9% 58 25.8% 6 14.0%

今のままでよい 47 10.5% 17 9.6% 25 11.1% 5 11.6%

あまり重要でない 6 1.3% 1 0.6% 4 1.8% 1 2.3%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0%

わからない 59 13.2% 18 10.1% 32 14.2% 9 20.9%

無回答 74 16.6% 28 15.7% 32 14.2% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは工業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 2 0.4% 1 0.6% 1 0.4% 0 0.0%

やや満足している 16 3.6% 7 3.9% 8 3.6% 1 2.3%

どちらともいえない 116 26.0% 48 27.0% 60 26.7% 8 18.6%

やや不満である 69 15.5% 29 16.3% 38 16.9% 2 4.7%

不満である 103 23.1% 40 22.5% 51 22.7% 12 27.9%

わからない 83 18.6% 32 18.0% 42 18.7% 9 20.9%

無回答 57 12.8% 21 11.8% 25 11.1% 11 25.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは工業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 138 30.9% 59 33.1% 70 31.1% 9 20.9%

やや重要である 122 27.4% 57 32.0% 56 24.9% 9 20.9%

今のままでよい 46 10.3% 15 8.4% 29 12.9% 2 4.7%

あまり重要でない 6 1.3% 2 1.1% 4 1.8% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 63 14.1% 19 10.7% 35 15.6% 9 20.9%

無回答 71 15.9% 26 14.6% 31 13.8% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは地域に根ざした新産業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 2 0.4% 1 0.6% 1 0.4% 0 0.0%

やや満足している 12 2.7% 3 1.7% 8 3.6% 1 2.3%

どちらともいえない 96 21.5% 38 21.3% 50 22.2% 8 18.6%

やや不満である 83 18.6% 42 23.6% 37 16.4% 4 9.3%

不満である 100 22.4% 34 19.1% 56 24.9% 10 23.3%

わからない 94 21.1% 37 20.8% 49 21.8% 8 18.6%

無回答 59 13.2% 23 12.9% 24 10.7% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは地域に根ざした新産業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 175 39.2% 82 46.1% 84 37.3% 9 20.9%

やや重要である 102 22.9% 41 23.0% 54 24.0% 7 16.3%

今のままでよい 34 7.6% 10 5.6% 20 8.9% 4 9.3%

あまり重要でない 3 0.7% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 60 13.5% 19 10.7% 32 14.2% 9 20.9%

無回答 72 16.1% 26 14.6% 32 14.2% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは観光・レクリエーションの振興についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 7 1.6% 2 1.1% 5 2.2% 0 0.0%

やや満足している 28 6.3% 13 7.3% 15 6.7% 0 0.0%

どちらともいえない 140 31.4% 59 33.1% 67 29.8% 14 32.6%

やや不満である 72 16.1% 30 16.9% 37 16.4% 5 11.6%

不満である 69 15.5% 27 15.2% 38 16.9% 4 9.3%

わからない 74 16.6% 26 14.6% 38 16.9% 10 23.3%

無回答 56 12.6% 21 11.8% 25 11.1% 10 23.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは観光・レクリエーションの振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 102 22.9% 46 25.8% 51 22.7% 5 11.6%

やや重要である 122 27.4% 53 29.8% 64 28.4% 5 11.6%

今のままでよい 79 17.7% 27 15.2% 42 18.7% 10 23.3%

あまり重要でない 10 2.2% 4 2.2% 5 2.2% 1 2.3%

重要ではない 4 0.9% 2 1.1% 2 0.9% 0 0.0%

わからない 57 12.8% 20 11.2% 29 12.9% 8 18.6%

無回答 72 16.1% 26 14.6% 32 14.2% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは企業誘致・雇用の確保についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 4 0.9% 0 0.0% 4 1.8% 0 0.0%

やや満足している 7 1.6% 3 1.7% 4 1.8% 0 0.0%

どちらともいえない 66 14.8% 31 17.4% 32 14.2% 3 7.0%

やや不満である 73 16.4% 31 17.4% 37 16.4% 5 11.6%

不満である 200 44.8% 76 42.7% 108 48.0% 16 37.2%

わからない 49 11.0% 22 12.4% 19 8.4% 8 18.6%

無回答 47 10.5% 15 8.4% 21 9.3% 11 25.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは企業誘致・雇用の確保についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 279 62.6% 115 64.6% 146 64.9% 18 41.9%

やや重要である 56 12.6% 20 11.2% 31 13.8% 5 11.6%

今のままでよい 12 2.7% 4 2.2% 5 2.2% 3 7.0%

あまり重要でない 3 0.7% 1 0.6% 2 0.9% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 31 7.0% 14 7.9% 13 5.8% 4 9.3%

無回答 64 14.3% 23 12.9% 28 12.4% 13 30.2%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは地域コニュニティの推進・地域自治の体制確立についてどの程度満足していますか。」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 8 1.8% 2 1.1% 6 2.7% 0 0.0%

やや満足している 35 7.8% 18 10.1% 14 6.2% 3 7.0%

どちらともいえない 162 36.3% 64 36.0% 85 37.8% 13 30.2%

やや不満である 60 13.5% 25 14.0% 31 13.8% 4 9.3%

不満である 41 9.2% 17 9.6% 19 8.4% 5 11.6%

わからない 81 18.2% 29 16.3% 46 20.4% 6 14.0%

無回答 59 13.2% 23 12.9% 24 10.7% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは地域コニュニティの推進・地域自治の体制確立についてどの程度重要であると感じていますか」の関係    

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 95 21.3% 39 21.9% 48 21.3% 8 18.6%

やや重要である 104 23.3% 50 28.1% 50 22.2% 4 9.3%

今のままでよい 94 21.1% 32 18.0% 53 23.6% 9 20.9%

あまり重要でない 13 2.9% 3 1.7% 9 4.0% 1 2.3%

重要ではない 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 68 15.2% 25 14.0% 36 16.0% 7 16.3%

無回答 71 15.9% 28 15.7% 29 12.9% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは行財政運営の効率化についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 5 1.1% 2 1.1% 3 1.3% 0 0.0%

やや満足している 21 4.7% 9 5.1% 10 4.4% 2 4.7%

どちらともいえない 143 32.1% 63 35.4% 70 31.1% 10 23.3%

やや不満である 54 12.1% 23 12.9% 27 12.0% 4 9.3%

不満である 49 11.0% 21 11.8% 22 9.8% 6 14.0%

わからない 108 24.2% 37 20.8% 62 27.6% 9 20.9%

無回答 66 14.8% 23 12.9% 31 13.8% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは行財政運営の効率化についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 127 28.5% 60 33.7% 55 24.4% 12 27.9%

やや重要である 97 21.7% 46 25.8% 48 21.3% 3 7.0%

今のままでよい 47 10.5% 12 6.7% 30 13.3% 5 11.6%

あまり重要でない 6 1.3% 2 1.1% 4 1.8% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 93 20.9% 30 16.9% 53 23.6% 10 23.3%

無回答 75 16.8% 27 15.2% 35 15.6% 13 30.2%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは保健・医療の充実についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 16 3.6% 4 2.2% 10 4.4% 2 4.7%

やや満足している 43 9.6% 18 10.1% 22 9.8% 3 7.0%

どちらともいえない 90 20.2% 45 25.3% 38 16.9% 7 16.3%

やや不満である 102 22.9% 38 21.3% 59 26.2% 5 11.6%

不満である 98 22.0% 42 23.6% 45 20.0% 11 25.6%

わからない 38 8.5% 13 7.3% 22 9.8% 3 7.0%

無回答 59 13.2% 18 10.1% 29 12.9% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは保健・医療の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 218 48.9% 94 52.8% 108 48.0% 16 37.2%

やや重要である 84 18.8% 40 22.5% 41 18.2% 3 7.0%

今のままでよい 33 7.4% 8 4.5% 19 8.4% 6 14.0%

あまり重要でない 3 0.7% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 33 7.4% 12 6.7% 18 8.0% 3 7.0%

無回答 74 16.6% 23 12.9% 36 16.0% 15 34.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは地域福祉の充実についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 16 3.6% 5 2.8% 11 4.9% 0 0.0%

やや満足している 73 16.4% 25 14.0% 42 18.7% 6 14.0%

どちらともいえない 125 28.0% 53 29.8% 58 25.8% 14 32.6%

やや不満である 67 15.0% 25 14.0% 40 17.8% 2 4.7%

不満である 53 11.9% 22 12.4% 26 11.6% 5 11.6%

わからない 55 12.3% 26 14.6% 25 11.1% 4 9.3%

無回答 57 12.8% 22 12.4% 23 10.2% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは地域福祉の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 185 41.5% 79 44.4% 93 41.3% 13 30.2%

やや重要である 85 19.1% 33 18.5% 47 20.9% 5 11.6%

今のままでよい 60 13.5% 20 11.2% 32 14.2% 8 18.6%

あまり重要でない 7 1.6% 2 1.1% 5 2.2% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 40 9.0% 18 10.1% 19 8.4% 3 7.0%

無回答 68 15.2% 25 14.0% 29 12.9% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは安心して子育てできる環境の充実についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 8 1.8% 5 2.8% 3 1.3% 0 0.0%

やや満足している 58 13.0% 24 13.5% 30 13.3% 4 9.3%

どちらともいえない 132 29.6% 55 30.9% 65 28.9% 12 27.9%

やや不満である 71 15.9% 31 17.4% 35 15.6% 5 11.6%

不満である 52 11.7% 20 11.2% 28 12.4% 4 9.3%

わからない 65 14.6% 21 11.8% 38 16.9% 6 14.0%

無回答 60 13.5% 22 12.4% 26 11.6% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは安心して子育てできる環境の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 184 41.3% 83 46.6% 90 40.0% 11 25.6%

やや重要である 77 17.3% 30 16.9% 39 17.3% 8 18.6%

今のままでよい 59 13.2% 20 11.2% 34 15.1% 5 11.6%

あまり重要でない 4 0.9% 1 0.6% 3 1.3% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0%

わからない 49 11.0% 17 9.6% 26 11.6% 6 14.0%

無回答 72 16.1% 27 15.2% 32 14.2% 13 30.2%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは生涯学習の充実についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 12 2.7% 7 3.9% 5 2.2% 0 0.0%

やや満足している 69 15.5% 25 14.0% 40 17.8% 4 9.3%

どちらともいえない 169 37.9% 70 39.3% 82 36.4% 17 39.5%

やや不満である 22 4.9% 6 3.4% 13 5.8% 3 7.0%

不満である 14 3.1% 8 4.5% 6 2.7% 0 0.0%

わからない 95 21.3% 37 20.8% 51 22.7% 7 16.3%

無回答 65 14.6% 25 14.0% 28 12.4% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは生涯学習の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 62 13.9% 27 15.2% 33 14.7% 2 4.7%

やや重要である 89 20.0% 41 23.0% 40 17.8% 8 18.6%

今のままでよい 138 30.9% 54 30.3% 74 32.9% 10 23.3%

あまり重要でない 11 2.5% 2 1.1% 8 3.6% 1 2.3%

重要ではない 4 0.9% 2 1.1% 1 0.4% 1 2.3%

わからない 69 15.5% 26 14.6% 35 15.6% 8 18.6%

無回答 73 16.4% 26 14.6% 34 15.1% 13 30.2%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは幼児・学校教育の充実についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 15 3.4% 8 4.5% 7 3.1% 0 0.0%

やや満足している 85 19.1% 37 20.8% 42 18.7% 6 14.0%

どちらともいえない 138 30.9% 56 31.5% 70 31.1% 12 27.9%

やや不満である 38 8.5% 12 6.7% 22 9.8% 4 9.3%

不満である 23 5.2% 12 6.7% 10 4.4% 1 2.3%

わからない 86 19.3% 30 16.9% 48 21.3% 8 18.6%

無回答 61 13.7% 23 12.9% 26 11.6% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは幼児・学校教育の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 141 31.6% 63 35.4% 72 32.0% 6 14.0%

やや重要である 84 18.8% 34 19.1% 43 19.1% 7 16.3%

今のままでよい 85 19.1% 33 18.5% 43 19.1% 9 20.9%

あまり重要でない 4 0.9% 0 0.0% 4 1.8% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

わからない 58 13.0% 22 12.4% 30 13.3% 6 14.0%

無回答 73 16.4% 26 14.6% 33 14.7% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは芸術・文化の振興についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 11 2.5% 4 2.2% 7 3.1% 0 0.0%

やや満足している 67 15.0% 26 14.6% 35 15.6% 6 14.0%

どちらともいえない 166 37.2% 71 39.9% 82 36.4% 13 30.2%

やや不満である 28 6.3% 12 6.7% 14 6.2% 2 4.7%

不満である 15 3.4% 8 4.5% 6 2.7% 1 2.3%

わからない 100 22.4% 37 20.8% 54 24.0% 9 20.9%

無回答 59 13.2% 20 11.2% 27 12.0% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは芸術・文化の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 49 11.0% 20 11.2% 26 11.6% 3 7.0%

やや重要である 79 17.7% 41 23.0% 34 15.1% 4 9.3%

今のままでよい 149 33.4% 57 32.0% 79 35.1% 13 30.2%

あまり重要でない 12 2.7% 3 1.7% 9 4.0% 0 0.0%

重要ではない 8 1.8% 4 2.2% 3 1.3% 1 2.3%

わからない 75 16.8% 27 15.2% 40 17.8% 8 18.6%

無回答 74 16.6% 26 14.6% 34 15.1% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは文化財の保護と伝承についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 12 2.7% 6 3.4% 5 2.2% 1 2.3%

やや満足している 71 15.9% 26 14.6% 39 17.3% 6 14.0%

どちらともいえない 156 35.0% 71 39.9% 72 32.0% 13 30.2%

やや不満である 29 6.5% 11 6.2% 17 7.6% 1 2.3%

不満である 9 2.0% 5 2.8% 3 1.3% 1 2.3%

わからない 111 24.9% 38 21.3% 63 28.0% 10 23.3%

無回答 58 13.0% 21 11.8% 26 11.6% 11 25.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは文化財の保護と伝承についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 60 13.5% 28 15.7% 29 12.9% 3 7.0%

やや重要である 75 16.8% 36 20.2% 34 15.1% 5 11.6%

今のままでよい 143 32.1% 52 29.2% 78 34.7% 13 30.2%

あまり重要でない 14 3.1% 5 2.8% 8 3.6% 1 2.3%

重要ではない 4 0.9% 1 0.6% 2 0.9% 1 2.3%

わからない 79 17.7% 31 17.4% 42 18.7% 6 14.0%

無回答 71 15.9% 25 14.0% 32 14.2% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたはスポーツの振興についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 10 2.2% 3 1.7% 5 2.2% 2 4.7%

やや満足している 83 18.6% 28 15.7% 49 21.8% 6 14.0%

どちらともいえない 158 35.4% 67 37.6% 79 35.1% 12 27.9%

やや不満である 30 6.7% 16 9.0% 12 5.3% 2 4.7%

不満である 12 2.7% 9 5.1% 2 0.9% 1 2.3%

わからない 95 21.3% 35 19.7% 52 23.1% 8 18.6%

無回答 58 13.0% 20 11.2% 26 11.6% 12 27.9%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたはスポーツの振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 57 12.8% 27 15.2% 26 11.6% 4 9.3%

やや重要である 88 19.7% 43 24.2% 41 18.2% 4 9.3%

今のままでよい 142 31.8% 52 29.2% 76 33.8% 14 32.6%

あまり重要でない 15 3.4% 7 3.9% 8 3.6% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 1 2.3%

わからない 70 15.7% 24 13.5% 40 17.8% 6 14.0%

無回答 72 16.1% 25 14.0% 33 14.7% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは男女共同参画社会の実現についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 3 0.7% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0%

やや満足している 45 10.1% 16 9.0% 24 10.7% 5 11.6%

どちらともいえない 177 39.7% 77 43.3% 90 40.0% 10 23.3%

やや不満である 30 6.7% 15 8.4% 12 5.3% 3 7.0%

不満である 15 3.4% 3 1.7% 9 4.0% 3 7.0%

わからない 119 26.7% 45 25.3% 62 27.6% 12 27.9%

無回答 57 12.8% 22 12.4% 25 11.1% 10 23.3%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは男女共同参画社会の実現についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 56 12.6% 21 11.8% 32 14.2% 3 7.0%

やや重要である 83 18.6% 37 20.8% 41 18.2% 5 11.6%

今のままでよい 123 27.6% 53 29.8% 60 26.7% 10 23.3%

あまり重要でない 20 4.5% 8 4.5% 12 5.3% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 2 1.1% 1 0.4% 1 2.3%

わからない 90 20.2% 31 17.4% 49 21.8% 10 23.3%

無回答 70 15.7% 26 14.6% 30 13.3% 14 32.6%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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「あなたの性別は」と「あなたは、旧北秋中央病院跡地の今後どのような利活用を希望しますか」の関係      

選目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 188 42.2% 71 39.9% 108 48.0% 9 20.9%

無回答 258 57.8% 107 60.1% 117 52.0% 34 79.1%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「あなたは、北秋田市民病院に行くとすれば、どのような交通手段を利用しますか」の関係     

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

車（家族などによる送り迎え） 45 31.5% 22 37.9% 20 26.7% 3 30.0%

内陸線 10 7.0% 3 5.2% 5 6.7% 2 20.0%

バス（乗合タクシーを含む） 47 32.9% 16 27.6% 28 37.3% 3 30.0%

タクシー 33 23.1% 14 24.1% 17 22.7% 2 20.0%

その他 8 5.6% 3 5.2% 5 6.7% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 143 100.0% 58 100.0% 75 100.0% 10 100.0%

         

「あなたの性別は」と「問１３で「１ 車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など）」「２ 車（家族などによる送り迎え）」「６ その他」に○をつけた方のみ。 公共交通機

関を使わない理由は」の関係 

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市民病院が近い 73 8.3% 37 10.4% 33 7.3% 3 4.2%

公共交通機関の料金が高い 128 14.6% 49 13.7% 72 16.0% 7 9.9%

自分の予定との時間が合わない 194 22.1% 81 22.7% 98 21.8% 15 21.1%

乗り換えが大変 110 12.5% 39 10.9% 64 14.3% 7 9.9%

病院まで行く公共交通機関の手段が分からない 56 6.4% 31 8.7% 20 4.5% 5 7.0%

公共交通機関の時間が分からない 59 6.7% 26 7.3% 30 6.7% 3 4.2%

乗降場所（駅、バス停、乗合タクシー乗降場所）が遠い 106 12.1% 42 11.8% 55 12.2% 9 12.7%

その他 46 5.2% 19 5.3% 26 5.8% 1 1.4%

無回答 105 12.0% 33 9.2% 51 11.4% 21 29.6%

合計 877 100.0% 357 100.0% 449 100.0% 71 100.0%

         

「あなたの性別は」と「公共交通機関の便利な点は」の関係         

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 92 20.6% 33 18.5% 55 24.4% 4 9.3%

無回答 354 79.4% 145 81.5% 170 75.6% 39 90.7%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%

         

「あなたの性別は」と「公共交通機関の不便な点は」の関係         

項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 194 43.5% 67 37.6% 117 52.0% 10 23.3%

無回答 252 56.5% 111 62.4% 108 48.0% 33 76.7%

合計 446 100.0% 178 100.0% 225 100.0% 43 100.0%
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（２）年齢別クロス集計表 
「あなたの年齢は」と「あなたの性別は」の関係                 

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男 178 39.9% 12 63.2% 18 52.9% 21 40.4% 27 32.5% 47 47.5% 53 34.6% 0 0.0%

女 225 50.4% 7 36.8% 16 47.1% 29 55.8% 47 56.6% 43 43.4% 80 52.3% 3 50.0%

無回答 43 9.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 9 10.8% 9 9.1% 20 13.1% 3 50.0%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたの居住地は」の関係                 

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

鷹巣地区 207 46.4% 11 57.9% 23 67.6% 23 44.2% 31 37.3% 48 48.5% 69 45.1% 2 33.3%

合川地区 101 22.6% 6 31.6% 5 14.7% 14 26.9% 18 21.7% 22 22.2% 35 22.9% 1 16.7%

森吉地区 83 18.6% 2 10.5% 5 14.7% 12 23.1% 20 24.1% 21 21.2% 23 15.0% 0 0.0%

阿仁地区 51 11.4% 0 0.0% 1 2.9% 3 5.8% 13 15.7% 8 8.1% 25 16.3% 1 16.7%

無回答 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「町名・集落名（○○地区、●●）」の関係               

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 321 72.0% 13 68.4% 28 82.4% 36 69.2% 53 63.9% 76 76.8% 112 73.2% 3 50.0%

無回答 125 28.0% 6 31.6% 6 17.6% 16 30.8% 30 36.1% 23 23.2% 41 26.8% 3 50.0%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたの居住年数は」の関係                

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１年未満 6 1.3% 1 5.3% 1 2.9% 1 1.9% 1 1.2% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

１年以上５年未満 6 1.3% 2 10.5% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

５年以上 10 年未満 10 2.2% 1 5.3% 2 5.9% 1 1.9% 1 1.2% 3 3.0% 2 1.3% 0 0.0%

10 年以上 20 年未満 35 7.8% 4 21.1% 7 20.6% 7 13.5% 7 8.4% 4 4.0% 6 3.9% 0 0.0%

20 年以上 384 86.1% 11 57.9% 22 64.7% 43 82.7% 74 89.2% 89 89.9% 142 92.8% 3 50.0%

無回答 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.7% 3 50.0%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたの職業は」の関係                 

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営業・事業主 69 15.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.7% 17 20.5% 27 27.3% 21 13.7% 0 0.0%

会社員、公務員、教員などのお勤め人 124 27.8% 10 52.6% 25 73.5% 39 75.0% 36 43.4% 9 9.1% 5 3.3% 0 0.0%

パート・アルバイト 33 7.4% 1 5.3% 5 14.7% 3 5.8% 8 9.6% 14 14.1% 2 1.3% 0 0.0%

専業主婦・専業主夫 32 7.2% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 8 9.6% 10 10.1% 12 7.8% 0 0.0%

学生 5 1.1% 5 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無職 165 37.0% 2 10.5% 3 8.8% 3 5.8% 9 10.8% 35 35.4% 110 71.9% 3 50.0%

その他 13 2.9% 1 5.3% 0 0.0% 2 3.8% 5 6.0% 3 3.0% 2 1.3% 0 0.0%

無回答 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.7% 3 50.0%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたの同居している家族構成は」の関係              

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

単身 36 8.1% 4 21.1% 0 0.0% 1 1.9% 3 3.6% 9 9.1% 19 12.4% 0 0.0%

夫婦（子供なし） 100 22.4% 0 0.0% 1 2.9% 2 3.8% 11 13.3% 34 34.3% 51 33.3% 1 16.7%

親子（2 世帯） 164 36.8% 7 36.8% 19 55.9% 24 46.2% 47 56.6% 30 30.3% 35 22.9% 2 33.3%

親・子・孫（3 世帯） 117 26.2% 8 42.1% 9 26.5% 23 44.2% 19 22.9% 22 22.2% 36 23.5% 0 0.0%

その他 23 5.2% 0 0.0% 4 11.8% 2 3.8% 3 3.6% 4 4.0% 10 6.5% 0 0.0%

無回答 6 1.3% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 3 50.0%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「北秋田市の住みやすさは」の関係               

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

住みよい 55 12.3% 2 10.5% 1 2.9% 5 9.6% 5 6.0% 19 19.2% 22 14.4% 1 16.7%

まぁ住みよい 168 37.7% 7 36.8% 16 47.1% 17 32.7% 24 28.9% 39 39.4% 64 41.8% 1 16.7%

どちらともいえない 116 26.0% 5 26.3% 11 32.4% 12 23.1% 26 31.3% 25 25.3% 35 22.9% 2 33.3%

やや住みにくい 60 13.5% 1 5.3% 4 11.8% 9 17.3% 15 18.1% 8 8.1% 22 14.4% 1 16.7%

住みにくい 45 10.1% 4 21.1% 2 5.9% 9 17.3% 12 14.5% 8 8.1% 10 6.5% 0 0.0%

無回答 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「これからも今の場所に住み続けたいと思いますか」の関係             

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

今の場所に住み続けたい 290 65.0% 7 36.8% 18 52.9% 24 46.2% 40 48.2% 78 78.8% 120 78.4% 3 50.0%

市内で良い所があれば移りたい 32 7.2% 1 5.3% 4 11.8% 7 13.5% 10 12.0% 3 3.0% 6 3.9% 1 16.7%

市外へ移りたい 39 8.7% 4 21.1% 2 5.9% 7 13.5% 10 12.0% 6 6.1% 10 6.5% 0 0.0%

わからない 81 18.2% 7 36.8% 10 29.4% 14 26.9% 22 26.5% 12 12.1% 15 9.8% 1 16.7%

無回答 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.3% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「北秋田市の市政にどれくらい関心をお持ちですか」の関係             

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

非常に関心がある 67 15.0% 1 5.3% 2 5.9% 4 7.7% 16 19.3% 18 18.2% 26 17.0% 0 0.0%

関心がある 194 43.5% 5 26.3% 18 52.9% 23 44.2% 33 39.8% 56 56.6% 58 37.9% 1 16.7%

どちらともいえない 111 24.9% 6 31.6% 9 26.5% 13 25.0% 24 28.9% 20 20.2% 36 23.5% 3 50.0%

あまり関心がない 50 11.2% 6 31.6% 3 8.8% 9 17.3% 3 3.6% 4 4.0% 24 15.7% 1 16.7%

全く関心がない 21 4.7% 1 5.3% 2 5.9% 3 5.8% 7 8.4% 1 1.0% 7 4.6% 0 0.0%

無回答 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「問 4 で「１ 非常に関心がある」「２ 関心がある」に○をつけた方のみ。 市政に関心があるのはどういった点についてか」の関係     

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市政の今後の方向性 40 15.3% 2 33.3% 1 5.0% 2 7.4% 7 14.3% 15 20.3% 13 15.5% 0 0.0%

税金の使い道 24 9.2% 0 0.0% 3 15.0% 3 11.1% 7 14.3% 6 8.1% 5 6.0% 0 0.0%

市の事業計画 10 3.8% 0 0.0% 2 10.0% 1 3.7% 3 6.1% 3 4.1% 1 1.2% 0 0.0%

市の財政状況 33 12.6% 1 16.7% 1 5.0% 3 11.1% 8 16.3% 10 13.5% 10 11.9% 0 0.0%

自分の生活に関係すること（福祉、医療、教育、環境など）  136 52.1% 3 50.0% 13 65.0% 14 51.9% 19 38.8% 35 47.3% 51 60.7% 1 100.0%

自分の事業や仕事に関係すること（公共事業、経済対策など） 11 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 4 8.2% 3 4.1% 1 1.2% 0 0.0%

その他 4 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 2.0% 1 1.4% 1 1.2% 0 0.0%

無回答 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.4% 0 0.0%

合計 261 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 27 100.0% 49 100.0% 74 100.0% 84 100.0% 1 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは、北秋田市の行財政改革の取組についてどれが重要だと思いますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市の職員数・給与の削減 202 18.0% 5 9.1% 20 20.0% 31 21.8% 40 18.5% 48 19.4% 56 16.2% 2 14.3%

市の各種委員会や審議会などの報酬などの報酬も含めた見直し 201 17.9% 5 9.1% 13 13.0% 26 18.3% 45 20.8% 44 17.7% 67 19.4% 1 7.1%

税などや新たな財源の確保の強化 89 7.9% 7 12.7% 5 5.0% 17 12.0% 19 8.8% 19 7.7% 22 6.4% 0 0.0%

使用料や手数料などの受益者負担の見直し 72 6.4% 5 9.1% 9 9.0% 7 4.9% 12 5.6% 14 5.6% 23 6.6% 2 14.3%

市の助成金、補助金や祝金の減額・廃止 49 4.4% 2 3.6% 3 3.0% 1 0.7% 8 3.7% 20 8.1% 15 4.3% 0 0.0%

市が主催するイベント等の統合・廃止 47 4.2% 0 0.0% 5 5.0% 6 4.2% 7 3.2% 12 4.8% 17 4.9% 0 0.0%

業務の民間委託の推進 82 7.3% 8 14.5% 8 8.0% 9 6.3% 17 7.9% 20 8.1% 20 5.8% 0 0.0%

事務事業の統合・廃止や執行方法の見直し 43 3.8% 4 7.3% 3 3.0% 4 2.8% 10 4.6% 11 4.4% 10 2.9% 1 7.1%

公共工事の見直しによる事業の選択と重点化 74 6.6% 6 10.9% 12 12.0% 6 4.2% 15 6.9% 12 4.8% 20 5.8% 3 21.4%

市の事務・事業の評価や公表による透明性の確保 81 7.2% 8 14.5% 8 8.0% 9 6.3% 19 8.8% 11 4.4% 24 6.9% 2 14.3%

公共施設などの私有財産の統合・廃止・活用の推進  99 8.8% 4 7.3% 13 13.0% 19 13.4% 13 6.0% 21 8.5% 27 7.8% 2 14.3%

その他 28 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.1% 5 2.3% 5 2.0% 15 4.3% 0 0.0%

無回答 54 4.8% 1 1.8% 1 1.0% 4 2.8% 6 2.8% 11 4.4% 30 8.7% 1 7.1%

合計 1,121 100.0% 55 100.0% 100 100.0% 142 100.0% 216 100.0% 248 100.0% 346 100.0% 14 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは北秋田市の市政に市民の意見が十分に反映されていると思いますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

十分反映されている 3 0.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.7% 0 0.0%

まぁ反映されている 40 9.0% 2 10.5% 5 14.7% 6 11.5% 4 4.8% 9 9.1% 13 8.5% 1 16.7%

どちらともいえない 141 31.6% 7 36.8% 11 32.4% 14 26.9% 21 25.3% 34 34.3% 53 34.6% 1 16.7%

あまり反映されていない 133 29.8% 7 36.8% 9 26.5% 15 28.8% 27 32.5% 33 33.3% 41 26.8% 1 16.7%

全く反映されていない 63 14.1% 1 5.3% 7 20.6% 10 19.2% 14 16.9% 13 13.1% 18 11.8% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 1 5.3% 2 5.9% 7 13.5% 12 14.5% 7 7.1% 22 14.4% 2 33.3%

無回答 13 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.0% 2 2.0% 5 3.3% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは市役所（総合窓口センターを含む）にいくことはありますか」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく行く 25 5.6% 1 5.3% 2 5.9% 1 1.9% 8 9.6% 5 5.1% 8 5.2% 0 0.0%

たまに行く 170 38.1% 3 15.8% 10 29.4% 21 40.4% 33 39.8% 47 47.5% 55 35.9% 1 16.7%

あまり行かない 102 22.9% 2 10.5% 9 26.5% 6 11.5% 16 19.3% 32 32.3% 35 22.9% 2 33.3%

ほとんど行かない 146 32.7% 13 68.4% 13 38.2% 24 46.2% 26 31.3% 14 14.1% 54 35.3% 2 33.3%

無回答 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.7% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「あなたは現在の市役所（総合窓口センターを含む）に満足していますか」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 30 6.7% 0 0.0% 2 5.9% 3 5.8% 6 7.2% 6 6.1% 13 8.5% 0 0.0%

やや満足している 84 18.8% 2 10.5% 8 23.5% 4 7.7% 16 19.3% 21 21.2% 32 20.9% 1 16.7%

どちらともいえない 133 29.8% 6 31.6% 6 17.6% 15 28.8% 21 25.3% 37 37.4% 46 30.1% 2 33.3%

やや不満である 62 13.9% 2 10.5% 5 14.7% 13 25.0% 19 22.9% 10 10.1% 13 8.5% 0 0.0%

不満である 39 8.7% 3 15.8% 6 17.6% 4 7.7% 5 6.0% 10 10.1% 11 7.2% 0 0.0%

わからない 88 19.7% 6 31.6% 7 20.6% 13 25.0% 15 18.1% 10 10.1% 35 22.9% 2 33.3%

無回答 10 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 5 5.1% 3 2.0% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「問９で「４ やや不満である」「５ 不満である」に○をつけた方のみ。 不満に思うのはどういった点ですか」の関係      

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職員の対応や態度が悪い 36 35.6% 3 60.0% 5 45.5% 7 41.2% 7 29.2% 5 25.0% 9 37.5% 0 0.0%

仕事が遅い・待たされる 5 5.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%

仕事のやり方が計画的でない 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

職員にコスト意識がない 20 19.8% 0 0.0% 1 9.1% 4 23.5% 6 25.0% 6 30.0% 3 12.5% 0 0.0%

窓口などの利用時間が不便である 6 5.9% 0 0.0% 1 9.1% 1 5.9% 3 12.5% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

市役所の場所が不便である 11 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 5 25.0% 5 20.8% 0 0.0%

手続きがわずらわしい 6 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 8.3% 1 5.0% 2 8.3% 0 0.0%

市役所の仕事がわかりにくい 6 5.9% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 3 12.5% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

その他 9 8.9% 1 20.0% 2 18.2% 2 11.8% 2 8.3% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 101 100.0% 5 100.0% 11 100.0% 17 100.0% 24 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 0 0.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは農業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係            

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 3 0.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.7% 0 0.0%

やや満足している 35 7.8% 0 0.0% 5 14.7% 3 5.8% 4 4.8% 10 10.1% 13 8.5% 0 0.0%

どちらともいえない 119 26.7% 5 26.3% 14 41.2% 17 32.7% 24 28.9% 26 26.3% 32 20.9% 1 16.7%

やや不満である 56 12.6% 1 5.3% 2 5.9% 8 15.4% 17 20.5% 11 11.1% 17 11.1% 0 0.0%

不満である 40 9.0% 1 5.3% 1 2.9% 2 3.8% 12 14.5% 11 11.1% 13 8.5% 0 0.0%

わからない 136 30.5% 10 52.6% 12 35.3% 19 36.5% 24 28.9% 28 28.3% 40 26.1% 3 50.0%

無回答 57 12.8% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 2 2.4% 12 12.1% 37 24.2% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは農業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 140 31.4% 10 52.6% 9 26.5% 15 28.8% 33 39.8% 34 34.3% 38 24.8% 1 16.7%

やや重要である 70 15.7% 6 31.6% 3 8.8% 10 19.2% 15 18.1% 15 15.2% 21 13.7% 0 0.0%

今のままでよい 59 13.2% 0 0.0% 11 32.4% 11 21.2% 12 14.5% 11 11.1% 14 9.2% 0 0.0%

あまり重要でない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

わからない 95 21.3% 2 10.5% 11 32.4% 11 21.2% 18 21.7% 19 19.2% 31 20.3% 3 50.0%

無回答 80 17.9% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 5 6.0% 20 20.2% 47 30.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは林業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 1.3% 0 0.0%

やや満足している 23 5.2% 1 5.3% 5 14.7% 4 7.7% 2 2.4% 5 5.1% 6 3.9% 0 0.0%

どちらともいえない 112 25.1% 4 21.1% 9 26.5% 15 28.8% 25 30.1% 23 23.2% 35 22.9% 1 16.7%

やや不満である 54 12.1% 1 5.3% 3 8.8% 4 7.7% 16 19.3% 16 16.2% 13 8.5% 1 16.7%

不満である 41 9.2% 1 5.3% 1 2.9% 3 5.8% 10 12.0% 11 11.1% 15 9.8% 0 0.0%

わからない 154 34.5% 11 57.9% 16 47.1% 23 44.2% 28 33.7% 30 30.3% 43 28.1% 3 50.0%

無回答 59 13.2% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 2 2.4% 13 13.1% 39 25.5% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは林業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 104 23.3% 7 36.8% 7 20.6% 12 23.1% 25 30.1% 28 28.3% 25 16.3% 0 0.0%

やや重要である 72 16.1% 4 21.1% 4 11.8% 8 15.4% 13 15.7% 18 18.2% 24 15.7% 1 16.7%

今のままでよい 65 14.6% 3 15.8% 7 20.6% 14 26.9% 15 18.1% 12 12.1% 14 9.2% 0 0.0%

あまり重要でない 8 1.8% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 3 3.6% 0 0.0% 3 2.0% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 114 25.6% 4 21.1% 15 44.1% 12 23.1% 22 26.5% 21 21.2% 37 24.2% 3 50.0%

無回答 83 18.6% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 5 6.0% 20 20.2% 50 32.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「あなたは内水面（河川・湖沼）漁業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 2 0.4% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 36 8.1% 0 0.0% 8 23.5% 6 11.5% 7 8.4% 8 8.1% 7 4.6% 0 0.0%

どちらともいえない 124 27.8% 5 26.3% 8 23.5% 16 30.8% 26 31.3% 32 32.3% 36 23.5% 1 16.7%

やや不満である 25 5.6% 1 5.3% 3 8.8% 6 11.5% 8 9.6% 3 3.0% 4 2.6% 0 0.0%

不満である 18 4.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 5 6.0% 6 6.1% 5 3.3% 0 0.0%

わからない 174 39.0% 12 63.2% 13 38.2% 20 38.5% 34 41.0% 31 31.3% 61 39.9% 3 50.0%

無回答 67 15.0% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 2 2.4% 19 19.2% 40 26.1% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは内水面（河川・湖沼）漁業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 46 10.3% 1 5.3% 5 14.7% 8 15.4% 8 9.6% 11 11.1% 13 8.5% 0 0.0%

やや重要である 65 14.6% 6 31.6% 4 11.8% 7 13.5% 13 15.7% 18 18.2% 17 11.1% 0 0.0%

今のままでよい 93 20.9% 3 15.8% 11 32.4% 17 32.7% 18 21.7% 21 21.2% 22 14.4% 1 16.7%

あまり重要でない 12 2.7% 0 0.0% 1 2.9% 3 5.8% 3 3.6% 3 3.0% 2 1.3% 0 0.0%

重要ではない 11 2.5% 1 5.3% 1 2.9% 2 3.8% 4 4.8% 0 0.0% 3 2.0% 0 0.0%

わからない 128 28.7% 7 36.8% 11 32.4% 11 21.2% 31 37.3% 19 19.2% 46 30.1% 3 50.0%

無回答 91 20.4% 1 5.3% 1 2.9% 4 7.7% 6 7.2% 27 27.3% 50 32.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは自然環境の保全についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 14 3.1% 1 5.3% 1 2.9% 1 1.9% 3 3.6% 2 2.0% 6 3.9% 0 0.0%

やや満足している 76 17.0% 2 10.5% 11 32.4% 11 21.2% 11 13.3% 21 21.2% 20 13.1% 0 0.0%

どちらともいえない 146 32.7% 8 42.1% 12 35.3% 20 38.5% 30 36.1% 31 31.3% 43 28.1% 2 33.3%

やや不満である 44 9.9% 1 5.3% 5 14.7% 4 7.7% 11 13.3% 10 10.1% 13 8.5% 0 0.0%

不満である 25 5.6% 0 0.0% 2 5.9% 2 3.8% 7 8.4% 9 9.1% 5 3.3% 0 0.0%

わからない 62 13.9% 5 26.3% 3 8.8% 9 17.3% 15 18.1% 7 7.1% 21 13.7% 2 33.3%

無回答 79 17.7% 2 10.5% 0 0.0% 5 9.6% 6 7.2% 19 19.2% 45 29.4% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは自然環境の保全についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 97 21.7% 10 52.6% 11 32.4% 11 21.2% 19 22.9% 22 22.2% 23 15.0% 1 16.7%

やや重要である 110 24.7% 5 26.3% 4 11.8% 12 23.1% 26 31.3% 32 32.3% 31 20.3% 0 0.0%

今のままでよい 89 20.0% 1 5.3% 13 38.2% 18 34.6% 13 15.7% 17 17.2% 27 17.6% 0 0.0%

あまり重要でない 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 3 2.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 2 10.5% 5 14.7% 6 11.5% 15 18.1% 5 5.1% 17 11.1% 3 50.0%

無回答 92 20.6% 1 5.3% 1 2.9% 5 9.6% 9 10.8% 23 23.2% 51 33.3% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは河川環境の整備についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 11 2.5% 1 5.3% 1 2.9% 1 1.9% 3 3.6% 0 0.0% 5 3.3% 0 0.0%

やや満足している 106 23.8% 6 31.6% 11 32.4% 15 28.8% 14 16.9% 26 26.3% 34 22.2% 0 0.0%

どちらともいえない 127 28.5% 3 15.8% 11 32.4% 16 30.8% 28 33.7% 29 29.3% 38 24.8% 2 33.3%

やや不満である 47 10.5% 2 10.5% 6 17.6% 6 11.5% 14 16.9% 11 11.1% 8 5.2% 0 0.0%

不満である 27 6.1% 0 0.0% 1 2.9% 4 7.7% 7 8.4% 8 8.1% 7 4.6% 0 0.0%

わからない 63 14.1% 5 26.3% 4 11.8% 6 11.5% 13 15.7% 8 8.1% 24 15.7% 3 50.0%

無回答 65 14.6% 2 10.5% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 17 17.2% 37 24.2% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは河川環境の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 95 21.3% 8 42.1% 12 35.3% 15 28.8% 17 20.5% 22 22.2% 21 13.7% 0 0.0%

やや重要である 118 26.5% 6 31.6% 5 14.7% 11 21.2% 31 37.3% 32 32.3% 32 20.9% 1 16.7%

今のままでよい 83 18.6% 2 10.5% 11 32.4% 16 30.8% 15 18.1% 17 17.2% 22 14.4% 0 0.0%

あまり重要でない 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.3% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 58 13.0% 2 10.5% 6 17.6% 4 7.7% 13 15.7% 6 6.1% 25 16.3% 2 33.3%

無回答 87 19.5% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 6 7.2% 21 21.2% 51 33.3% 3 50.0%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 



- 88 - 

「あなたの年齢は」と「あなたは下水道等の整備についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 42 9.4% 1 5.3% 1 2.9% 3 5.8% 8 9.6% 10 10.1% 19 12.4% 0 0.0%

やや満足している 128 28.7% 7 36.8% 9 26.5% 13 25.0% 18 21.7% 38 38.4% 42 27.5% 1 16.7%

どちらともいえない 91 20.4% 2 10.5% 14 41.2% 15 28.8% 18 21.7% 18 18.2% 23 15.0% 1 16.7%

やや不満である 41 9.2% 1 5.3% 5 14.7% 6 11.5% 12 14.5% 6 6.1% 11 7.2% 0 0.0%

不満である 39 8.7% 1 5.3% 2 5.9% 5 9.6% 12 14.5% 8 8.1% 11 7.2% 0 0.0%

わからない 47 10.5% 6 31.6% 3 8.8% 6 11.5% 11 13.3% 5 5.1% 14 9.2% 2 33.3%

無回答 58 13.0% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 14 14.1% 33 21.6% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは下水道等の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 120 26.9% 8 42.1% 5 14.7% 15 28.8% 26 31.3% 30 30.3% 35 22.9% 1 16.7%

やや重要である 102 22.9% 3 15.8% 10 29.4% 9 17.3% 28 33.7% 22 22.2% 28 18.3% 2 33.3%

今のままでよい 93 20.9% 3 15.8% 13 38.2% 20 38.5% 14 16.9% 20 20.2% 23 15.0% 0 0.0%

あまり重要でない 3 0.7% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 43 9.6% 3 15.8% 5 14.7% 2 3.8% 9 10.8% 7 7.1% 15 9.8% 2 33.3%

無回答 85 19.1% 2 10.5% 0 0.0% 6 11.5% 5 6.0% 20 20.2% 51 33.3% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたはリサイクル体制の確立についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 20 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 4 4.8% 5 5.1% 9 5.9% 0 0.0%

やや満足している 114 25.6% 5 26.3% 9 26.5% 13 25.0% 22 26.5% 26 26.3% 38 24.8% 1 16.7%

どちらともいえない 128 28.7% 5 26.3% 15 44.1% 16 30.8% 24 28.9% 33 33.3% 35 22.9% 0 0.0%

やや不満である 31 7.0% 3 15.8% 1 2.9% 7 13.5% 10 12.0% 4 4.0% 6 3.9% 0 0.0%

不満である 30 6.7% 0 0.0% 4 11.8% 1 1.9% 10 12.0% 10 10.1% 5 3.3% 0 0.0%

わからない 67 15.0% 5 26.3% 5 14.7% 9 17.3% 10 12.0% 9 9.1% 26 17.0% 3 50.0%

無回答 56 12.6% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 3 3.6% 12 12.1% 34 22.2% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたはリサイクル体制の確立についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 100 22.4% 9 47.4% 7 20.6% 14 26.9% 22 26.5% 22 22.2% 26 17.0% 0 0.0%

やや重要である 98 22.0% 4 21.1% 8 23.5% 10 19.2% 22 26.5% 23 23.2% 29 19.0% 2 33.3%

今のままでよい 109 24.4% 1 5.3% 10 29.4% 18 34.6% 25 30.1% 25 25.3% 30 19.6% 0 0.0%

あまり重要でない 4 0.9% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 1.3% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.7% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 3 15.8% 8 23.5% 5 9.6% 9 10.8% 8 8.1% 18 11.8% 2 33.3%

無回答 80 17.9% 2 10.5% 0 0.0% 5 9.6% 5 6.0% 19 19.2% 47 30.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは地球温暖化対策の推進についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

やや満足している 26 5.8% 1 5.3% 3 8.8% 3 5.8% 4 4.8% 6 6.1% 9 5.9% 0 0.0%

どちらともいえない 165 37.0% 6 31.6% 14 41.2% 16 30.8% 35 42.2% 48 48.5% 45 29.4% 1 16.7%

やや不満である 32 7.2% 1 5.3% 1 2.9% 5 9.6% 5 6.0% 5 5.1% 15 9.8% 0 0.0%

不満である 30 6.7% 1 5.3% 7 20.6% 4 7.7% 10 12.0% 5 5.1% 3 2.0% 0 0.0%

わからない 128 28.7% 9 47.4% 9 26.5% 19 36.5% 26 31.3% 19 19.2% 43 28.1% 3 50.0%

無回答 61 13.7% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 16 16.2% 36 23.5% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは地球温暖化対策の確立についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 119 26.7% 10 52.6% 13 38.2% 11 21.2% 29 34.9% 23 23.2% 33 21.6% 0 0.0%

やや重要である 95 21.3% 3 15.8% 5 14.7% 15 28.8% 16 19.3% 28 28.3% 27 17.6% 1 16.7%

今のままでよい 65 14.6% 1 5.3% 7 20.6% 12 23.1% 13 15.7% 17 17.2% 15 9.8% 0 0.0%

あまり重要でない 7 1.6% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.2% 2 2.0% 3 2.0% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 76 17.0% 4 21.1% 8 23.5% 10 19.2% 19 22.9% 8 8.1% 24 15.7% 3 50.0%

無回答 84 18.8% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 5 6.0% 21 21.2% 51 33.3% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

          

          

          

          

          

          

          

          



- 89 - 

「あなたの年齢は」と「あなたは広域交流交通基盤の確保についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 17 3.8% 1 5.3% 1 2.9% 0 0.0% 7 8.4% 1 1.0% 7 4.6% 0 0.0%

やや満足している 86 19.3% 2 10.5% 8 23.5% 12 23.1% 8 9.6% 26 26.3% 30 19.6% 0 0.0%

どちらともいえない 99 22.2% 3 15.8% 9 26.5% 15 28.8% 22 26.5% 21 21.2% 27 17.6% 2 33.3%

やや不満である 72 16.1% 5 26.3% 8 23.5% 9 17.3% 19 22.9% 14 14.1% 16 10.5% 1 16.7%

不満である 56 12.6% 5 26.3% 5 14.7% 4 7.7% 13 15.7% 17 17.2% 11 7.2% 1 16.7%

わからない 60 13.5% 2 10.5% 3 8.8% 8 15.4% 11 13.3% 8 8.1% 27 17.6% 1 16.7%

無回答 56 12.6% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 3 3.6% 12 12.1% 35 22.9% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは広域交流交通基盤の確保についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 107 24.0% 5 26.3% 11 32.4% 12 23.1% 20 24.1% 25 25.3% 32 20.9% 2 33.3%

やや重要である 93 20.9% 7 36.8% 8 23.5% 15 28.8% 18 21.7% 20 20.2% 24 15.7% 1 16.7%

今のままでよい 89 20.0% 2 10.5% 9 26.5% 12 23.1% 26 31.3% 23 23.2% 17 11.1% 0 0.0%

あまり重要でない 14 3.1% 0 0.0% 2 5.9% 2 3.8% 2 2.4% 3 3.0% 5 3.3% 0 0.0%

重要ではない 9 2.0% 1 5.3% 1 2.9% 1 1.9% 2 2.4% 1 1.0% 3 2.0% 0 0.0%

わからない 48 10.8% 2 10.5% 3 8.8% 5 9.6% 8 9.6% 6 6.1% 22 14.4% 2 33.3%

無回答 86 19.3% 2 10.5% 0 0.0% 5 9.6% 7 8.4% 21 21.2% 50 32.7% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは生活圏域交通基盤の確保についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 17 3.8% 1 5.3% 1 2.9% 0 0.0% 6 7.2% 2 2.0% 7 4.6% 0 0.0%

やや満足している 94 21.1% 4 21.1% 7 20.6% 13 25.0% 13 15.7% 26 26.3% 31 20.3% 0 0.0%

どちらともいえない 103 23.1% 7 36.8% 11 32.4% 15 28.8% 21 25.3% 22 22.2% 26 17.0% 1 16.7%

やや不満である 67 15.0% 3 15.8% 8 23.5% 7 13.5% 17 20.5% 15 15.2% 16 10.5% 1 16.7%

不満である 54 12.1% 2 10.5% 3 8.8% 8 15.4% 11 13.3% 13 13.1% 16 10.5% 1 16.7%

わからない 55 12.3% 1 5.3% 4 11.8% 5 9.6% 11 13.3% 8 8.1% 25 16.3% 1 16.7%

無回答 56 12.6% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 13 13.1% 32 20.9% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは生活圏域交通基盤の確保についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 117 26.2% 5 26.3% 7 20.6% 18 34.6% 20 24.1% 30 30.3% 36 23.5% 1 16.7%

やや重要である 98 22.0% 5 26.3% 12 35.3% 11 21.2% 22 26.5% 19 19.2% 28 18.3% 1 16.7%

今のままでよい 96 21.5% 5 26.3% 9 26.5% 13 25.0% 23 27.7% 23 23.2% 23 15.0% 0 0.0%

あまり重要でない 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.3% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 43 9.6% 2 10.5% 5 14.7% 3 5.8% 9 10.8% 5 5.1% 17 11.1% 2 33.3%

無回答 84 18.8% 2 10.5% 0 0.0% 5 9.6% 7 8.4% 21 21.2% 47 30.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは情報通信網の整備についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 9 2.0% 1 5.3% 1 2.9% 0 0.0% 5 6.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

やや満足している 44 9.9% 3 15.8% 3 8.8% 5 9.6% 7 8.4% 13 13.1% 13 8.5% 0 0.0%

どちらともいえない 126 28.3% 4 21.1% 11 32.4% 18 34.6% 28 33.7% 32 32.3% 33 21.6% 0 0.0%

やや不満である 39 8.7% 2 10.5% 7 20.6% 5 9.6% 10 12.0% 5 5.1% 10 6.5% 0 0.0%

不満である 34 7.6% 2 10.5% 5 14.7% 6 11.5% 7 8.4% 6 6.1% 7 4.6% 1 16.7%

わからない 133 29.8% 6 31.6% 7 20.6% 14 26.9% 23 27.7% 28 28.3% 52 34.0% 3 50.0%

無回答 61 13.7% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 3 3.6% 15 15.2% 36 23.5% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは情報通信網の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 60 13.5% 4 21.1% 7 20.6% 5 9.6% 11 13.3% 11 11.1% 22 14.4% 0 0.0%

やや重要である 92 20.6% 4 21.1% 10 29.4% 15 28.8% 17 20.5% 26 26.3% 19 12.4% 1 16.7%

今のままでよい 102 22.9% 4 21.1% 9 26.5% 20 38.5% 27 32.5% 20 20.2% 22 14.4% 0 0.0%

あまり重要でない 6 1.3% 1 5.3% 0 0.0% 2 3.8% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 97 21.7% 4 21.1% 7 20.6% 6 11.5% 20 24.1% 19 19.2% 38 24.8% 3 50.0%

無回答 86 19.3% 2 10.5% 0 0.0% 4 7.7% 6 7.2% 22 22.2% 50 32.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 



- 90 - 

「あなたの年齢は」と「あなたは適正な土地利用の推進についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

やや満足している 31 7.0% 0 0.0% 1 2.9% 5 9.6% 4 4.8% 11 11.1% 10 6.5% 0 0.0%

どちらともいえない 128 28.7% 7 36.8% 15 44.1% 13 25.0% 27 32.5% 27 27.3% 39 25.5% 0 0.0%

やや不満である 48 10.8% 3 15.8% 6 17.6% 6 11.5% 13 15.7% 8 8.1% 12 7.8% 0 0.0%

不満である 40 9.0% 1 5.3% 4 11.8% 7 13.5% 8 9.6% 13 13.1% 7 4.6% 0 0.0%

わからない 135 30.3% 7 36.8% 8 23.5% 17 32.7% 28 33.7% 25 25.3% 46 30.1% 4 66.7%

無回答 63 14.1% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 3 3.6% 15 15.2% 38 24.8% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは適正な土地利用の推進についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 47 10.5% 1 5.3% 2 5.9% 6 11.5% 6 7.2% 15 15.2% 17 11.1% 0 0.0%

やや重要である 94 21.1% 5 26.3% 13 38.2% 11 21.2% 19 22.9% 19 19.2% 27 17.6% 0 0.0%

今のままでよい 86 19.3% 4 21.1% 9 26.5% 17 32.7% 20 24.1% 18 18.2% 18 11.8% 0 0.0%

あまり重要でない 14 3.1% 3 15.8% 0 0.0% 2 3.8% 3 3.6% 3 3.0% 3 2.0% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

わからない 116 26.0% 5 26.3% 10 29.4% 12 23.1% 29 34.9% 22 22.2% 34 22.2% 4 66.7%

無回答 86 19.3% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 5 6.0% 22 22.2% 52 34.0% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは住宅地等の整備についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 9 2.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 3 3.6% 1 1.0% 3 2.0% 0 0.0%

やや満足している 56 12.6% 1 5.3% 5 14.7% 5 9.6% 8 9.6% 17 17.2% 20 13.1% 0 0.0%

どちらともいえない 146 32.7% 7 36.8% 17 50.0% 22 42.3% 28 33.7% 31 31.3% 41 26.8% 0 0.0%

やや不満である 35 7.8% 1 5.3% 4 11.8% 5 9.6% 9 10.8% 8 8.1% 8 5.2% 0 0.0%

不満である 19 4.3% 0 0.0% 3 8.8% 4 7.7% 5 6.0% 4 4.0% 3 2.0% 0 0.0%

わからない 118 26.5% 9 47.4% 4 11.8% 10 19.2% 26 31.3% 23 23.2% 42 27.5% 4 66.7%

無回答 63 14.1% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 4 4.8% 15 15.2% 36 23.5% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは住宅地等の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 35 7.8% 1 5.3% 3 8.8% 4 7.7% 5 6.0% 10 10.1% 12 7.8% 0 0.0%

やや重要である 79 17.7% 3 15.8% 10 29.4% 13 25.0% 13 15.7% 17 17.2% 23 15.0% 0 0.0%

今のままでよい 122 27.4% 4 21.1% 14 41.2% 20 38.5% 25 30.1% 28 28.3% 31 20.3% 0 0.0%

あまり重要でない 18 4.0% 4 21.1% 0 0.0% 3 5.8% 5 6.0% 2 2.0% 4 2.6% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 98 22.0% 6 31.6% 6 17.6% 7 13.5% 26 31.3% 17 17.2% 32 20.9% 4 66.7%

無回答 91 20.4% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 7 8.4% 25 25.3% 51 33.3% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは上水道・簡易水道の整備についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 52 11.7% 1 5.3% 4 11.8% 4 7.7% 11 13.3% 12 12.1% 19 12.4% 1 16.7%

やや満足している 143 32.1% 5 26.3% 13 38.2% 16 30.8% 18 21.7% 38 38.4% 53 34.6% 0 0.0%

どちらともいえない 94 21.1% 7 36.8% 7 20.6% 14 26.9% 27 32.5% 20 20.2% 18 11.8% 1 16.7%

やや不満である 24 5.4% 0 0.0% 5 14.7% 4 7.7% 6 7.2% 2 2.0% 7 4.6% 0 0.0%

不満である 21 4.7% 1 5.3% 1 2.9% 3 5.8% 4 4.8% 6 6.1% 6 3.9% 0 0.0%

わからない 55 12.3% 4 21.1% 4 11.8% 7 13.5% 14 16.9% 7 7.1% 17 11.1% 2 33.3%

無回答 57 12.8% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 3 3.6% 14 14.1% 33 21.6% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは上水道・簡易水道の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 113 25.3% 6 31.6% 5 14.7% 9 17.3% 22 26.5% 30 30.3% 40 26.1% 1 16.7%

やや重要である 79 17.7% 1 5.3% 10 29.4% 15 28.8% 18 21.7% 18 18.2% 17 11.1% 0 0.0%

今のままでよい 111 24.9% 8 42.1% 12 35.3% 17 32.7% 23 27.7% 24 24.2% 26 17.0% 1 16.7%

あまり重要でない 5 1.1% 0 0.0% 3 8.8% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 50 11.2% 3 15.8% 4 11.8% 5 9.6% 12 14.5% 5 5.1% 19 12.4% 2 33.3%

無回答 86 19.3% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 6 7.2% 22 22.2% 50 32.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「あなたは公園・緑地の整備についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 23 5.2% 1 5.3% 2 5.9% 2 3.8% 5 6.0% 3 3.0% 9 5.9% 1 16.7%

やや満足している 115 25.8% 4 21.1% 8 23.5% 13 25.0% 22 26.5% 39 39.4% 29 19.0% 0 0.0%

どちらともいえない 124 27.8% 8 42.1% 14 41.2% 15 28.8% 25 30.1% 23 23.2% 39 25.5% 0 0.0%

やや不満である 47 10.5% 2 10.5% 5 14.7% 9 17.3% 10 12.0% 5 5.1% 16 10.5% 0 0.0%

不満である 28 6.3% 1 5.3% 2 5.9% 4 7.7% 8 9.6% 6 6.1% 7 4.6% 0 0.0%

わからない 56 12.6% 2 10.5% 3 8.8% 6 11.5% 11 13.3% 13 13.1% 18 11.8% 3 50.0%

無回答 53 11.9% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 2 2.4% 10 10.1% 35 22.9% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは公園・緑地の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

選択項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 53 11.9% 5 26.3% 6 17.6% 5 9.6% 9 10.8% 12 12.1% 16 10.5% 0 0.0%

やや重要である 91 20.4% 5 26.3% 4 11.8% 12 23.1% 17 20.5% 21 21.2% 32 20.9% 0 0.0%

今のままでよい 155 34.8% 7 36.8% 17 50.0% 26 50.0% 36 43.4% 39 39.4% 29 19.0% 1 16.7%

あまり重要でない 12 2.7% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.0% 8 5.2% 0 0.0%

重要ではない 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 2 2.4% 1 1.0% 1 0.7% 0 0.0%

わからない 49 11.0% 1 5.3% 5 14.7% 4 7.7% 13 15.7% 6 6.1% 17 11.1% 3 50.0%

無回答 80 17.9% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 5 6.0% 19 19.2% 50 32.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは地域防災体制の充実についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 16 3.6% 1 5.3% 2 5.9% 1 1.9% 2 2.4% 2 2.0% 8 5.2% 0 0.0%

やや満足している 111 24.9% 4 21.1% 11 32.4% 7 13.5% 16 19.3% 29 29.3% 43 28.1% 1 16.7%

どちらともいえない 139 31.2% 8 42.1% 12 35.3% 20 38.5% 37 44.6% 31 31.3% 30 19.6% 1 16.7%

やや不満である 30 6.7% 1 5.3% 3 8.8% 4 7.7% 4 4.8% 4 4.0% 14 9.2% 0 0.0%

不満である 26 5.8% 0 0.0% 2 5.9% 5 9.6% 8 9.6% 8 8.1% 3 2.0% 0 0.0%

わからない 69 15.5% 4 21.1% 4 11.8% 11 21.2% 14 16.9% 13 13.1% 21 13.7% 2 33.3%

無回答 55 12.3% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 12 12.1% 34 22.2% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは地域防災体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 132 29.6% 8 42.1% 10 29.4% 19 36.5% 21 25.3% 29 29.3% 44 28.8% 1 16.7%

やや重要である 92 20.6% 1 5.3% 8 23.5% 7 13.5% 23 27.7% 21 21.2% 31 20.3% 1 16.7%

今のままでよい 94 21.1% 6 31.6% 12 35.3% 15 28.8% 23 27.7% 21 21.2% 17 11.1% 0 0.0%

あまり重要でない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 47 10.5% 3 15.8% 4 11.8% 5 9.6% 11 13.3% 8 8.1% 14 9.2% 2 33.3%

無回答 79 17.7% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 5 6.0% 20 20.2% 47 30.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは消防体制の充実についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 27 6.1% 1 5.3% 1 2.9% 2 3.8% 4 4.8% 5 5.1% 14 9.2% 0 0.0%

やや満足している 130 29.1% 4 21.1% 13 38.2% 9 17.3% 22 26.5% 34 34.3% 47 30.7% 1 16.7%

どちらともいえない 124 27.8% 9 47.4% 10 29.4% 24 46.2% 31 37.3% 25 25.3% 24 15.7% 1 16.7%

やや不満である 19 4.3% 0 0.0% 5 14.7% 1 1.9% 4 4.8% 2 2.0% 7 4.6% 0 0.0%

不満である 14 3.1% 1 5.3% 0 0.0% 2 3.8% 5 6.0% 1 1.0% 5 3.3% 0 0.0%

わからない 76 17.0% 3 15.8% 5 14.7% 10 19.2% 15 18.1% 19 19.2% 22 14.4% 2 33.3%

無回答 56 12.6% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 13 13.1% 34 22.2% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは消防体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 135 30.3% 8 42.1% 11 32.4% 15 28.8% 23 27.7% 27 27.3% 50 32.7% 1 16.7%

やや重要である 69 15.5% 3 15.8% 5 14.7% 8 15.4% 12 14.5% 21 21.2% 19 12.4% 1 16.7%

今のままでよい 107 24.0% 5 26.3% 13 38.2% 19 36.5% 31 37.3% 19 19.2% 20 13.1% 0 0.0%

あまり重要でない 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 51 11.4% 2 10.5% 5 14.7% 4 7.7% 11 13.3% 11 11.1% 16 10.5% 2 33.3%

無回答 81 18.2% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 5 6.0% 21 21.2% 47 30.7% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「あなたは交通安全の推進についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 26 5.8% 2 10.5% 2 5.9% 2 3.8% 6 7.2% 2 2.0% 12 7.8% 0 0.0%

やや満足している 131 29.4% 3 15.8% 8 23.5% 16 30.8% 22 26.5% 30 30.3% 52 34.0% 0 0.0%

どちらともいえない 142 31.8% 7 36.8% 16 47.1% 23 44.2% 30 36.1% 33 33.3% 30 19.6% 3 50.0%

やや不満である 24 5.4% 2 10.5% 2 5.9% 2 3.8% 6 7.2% 5 5.1% 7 4.6% 0 0.0%

不満である 15 3.4% 0 0.0% 1 2.9% 2 3.8% 3 3.6% 5 5.1% 4 2.6% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 4 21.1% 5 14.7% 3 5.8% 13 15.7% 12 12.1% 14 9.2% 2 33.3%

無回答 55 12.3% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 3 3.6% 12 12.1% 34 22.2% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは交通安全の推進についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 120 26.9% 8 42.1% 10 29.4% 12 23.1% 17 20.5% 27 27.3% 46 30.1% 0 0.0%

やや重要である 88 19.7% 3 15.8% 7 20.6% 10 19.2% 17 20.5% 26 26.3% 24 15.7% 1 16.7%

今のままでよい 120 26.9% 7 36.8% 13 38.2% 21 40.4% 35 42.2% 18 18.2% 26 17.0% 0 0.0%

あまり重要でない 7 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 3 3.0% 2 1.3% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 37 8.3% 0 0.0% 3 8.8% 4 7.7% 8 9.6% 5 5.1% 14 9.2% 3 50.0%

無回答 72 16.1% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 20 20.2% 41 26.8% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは救急体制の充実についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 41 9.2% 1 5.3% 1 2.9% 2 3.8% 6 7.2% 9 9.1% 22 14.4% 0 0.0%

やや満足している 114 25.6% 3 15.8% 6 17.6% 10 19.2% 21 25.3% 33 33.3% 40 26.1% 1 16.7%

どちらともいえない 108 24.2% 5 26.3% 14 41.2% 15 28.8% 20 24.1% 21 21.2% 31 20.3% 2 33.3%

やや不満である 55 12.3% 2 10.5% 5 14.7% 8 15.4% 14 16.9% 15 15.2% 11 7.2% 0 0.0%

不満である 43 9.6% 2 10.5% 6 17.6% 11 21.2% 13 15.7% 3 3.0% 7 4.6% 1 16.7%

わからない 35 7.8% 5 26.3% 2 5.9% 2 3.8% 8 9.6% 8 8.1% 9 5.9% 1 16.7%

無回答 50 11.2% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 1 1.2% 10 10.1% 33 21.6% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは救急体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 190 42.6% 12 63.2% 17 50.0% 24 46.2% 39 47.0% 41 41.4% 55 35.9% 2 33.3%

やや重要である 64 14.3% 3 15.8% 7 20.6% 6 11.5% 11 13.3% 17 17.2% 20 13.1% 0 0.0%

今のままでよい 84 18.8% 2 10.5% 7 20.6% 14 26.9% 24 28.9% 15 15.2% 20 13.1% 2 33.3%

あまり重要でない 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

わからない 31 7.0% 1 5.3% 2 5.9% 3 5.8% 7 8.4% 4 4.0% 13 8.5% 1 16.7%

無回答 72 16.1% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 20 20.2% 44 28.8% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは防犯活動の推進についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 22 4.9% 1 5.3% 2 5.9% 2 3.8% 6 7.2% 1 1.0% 10 6.5% 0 0.0%

やや満足している 90 20.2% 3 15.8% 4 11.8% 9 17.3% 19 22.9% 22 22.2% 32 20.9% 1 16.7%

どちらともいえない 179 40.1% 8 42.1% 15 44.1% 30 57.7% 35 42.2% 41 41.4% 48 31.4% 2 33.3%

やや不満である 24 5.4% 1 5.3% 3 8.8% 0 0.0% 4 4.8% 6 6.1% 10 6.5% 0 0.0%

不満である 15 3.4% 0 0.0% 3 8.8% 1 1.9% 5 6.0% 2 2.0% 4 2.6% 0 0.0%

わからない 56 12.6% 5 26.3% 7 20.6% 5 9.6% 12 14.5% 15 15.2% 10 6.5% 2 33.3%

無回答 60 13.5% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 2 2.4% 12 12.1% 39 25.5% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは防犯活動の推進についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 121 27.1% 10 52.6% 11 32.4% 11 21.2% 21 25.3% 25 25.3% 42 27.5% 1 16.7%

やや重要である 82 18.4% 3 15.8% 7 20.6% 9 17.3% 16 19.3% 25 25.3% 20 13.1% 2 33.3%

今のままでよい 121 27.1% 4 21.1% 9 26.5% 21 40.4% 35 42.2% 20 20.2% 32 20.9% 0 0.0%

あまり重要でない 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.8% 0 0.0% 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 41 9.2% 1 5.3% 6 17.6% 3 5.8% 8 9.6% 7 7.1% 14 9.2% 2 33.3%

無回答 74 16.6% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 3 3.6% 19 19.2% 45 29.4% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「あなたは雪対策の充実についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 26 5.8% 2 10.5% 1 2.9% 3 5.8% 4 4.8% 5 5.1% 11 7.2% 0 0.0%

やや満足している 104 23.3% 1 5.3% 6 17.6% 10 19.2% 18 21.7% 30 30.3% 38 24.8% 1 16.7%

どちらともいえない 84 18.8% 5 26.3% 4 11.8% 11 21.2% 20 24.1% 21 21.2% 21 13.7% 2 33.3%

やや不満である 97 21.7% 5 26.3% 11 32.4% 15 28.8% 19 22.9% 13 13.1% 33 21.6% 1 16.7%

不満である 69 15.5% 5 26.3% 11 32.4% 7 13.5% 15 18.1% 15 15.2% 15 9.8% 1 16.7%

わからない 27 6.1% 0 0.0% 1 2.9% 2 3.8% 6 7.2% 8 8.1% 9 5.9% 1 16.7%

無回答 39 8.7% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 1 1.2% 7 7.1% 26 17.0% 0 0.0%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは雪対策の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 175 39.2% 13 68.4% 14 41.2% 18 34.6% 30 36.1% 41 41.4% 56 36.6% 3 50.0%

やや重要である 100 22.4% 2 10.5% 11 32.4% 15 28.8% 25 30.1% 22 22.2% 24 15.7% 1 16.7%

今のままでよい 71 15.9% 3 15.8% 7 20.6% 11 21.2% 18 21.7% 13 13.1% 18 11.8% 1 16.7%

あまり重要でない 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.3% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

わからない 29 6.5% 0 0.0% 1 2.9% 3 5.8% 7 8.4% 6 6.1% 11 7.2% 1 16.7%

無回答 63 14.1% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 15 15.2% 41 26.8% 0 0.0%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは商業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 7 1.6% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 5 3.3% 0 0.0%

やや満足している 18 4.0% 1 5.3% 2 5.9% 4 7.7% 1 1.2% 2 2.0% 7 4.6% 1 16.7%

どちらともいえない 111 24.9% 5 26.3% 9 26.5% 10 19.2% 22 26.5% 33 33.3% 32 20.9% 0 0.0%

やや不満である 79 17.7% 5 26.3% 7 20.6% 11 21.2% 22 26.5% 16 16.2% 18 11.8% 0 0.0%

不満である 102 22.9% 3 15.8% 8 23.5% 18 34.6% 22 26.5% 23 23.2% 26 17.0% 2 33.3%

わからない 74 16.6% 4 21.1% 7 20.6% 5 9.6% 12 14.5% 13 13.1% 31 20.3% 2 33.3%

無回答 55 12.3% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 3 3.6% 12 12.1% 34 22.2% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは商業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 140 31.4% 9 47.4% 12 35.3% 21 40.4% 32 38.6% 28 28.3% 37 24.2% 1 16.7%

やや重要である 119 26.7% 6 31.6% 9 26.5% 12 23.1% 27 32.5% 27 27.3% 36 23.5% 2 33.3%

今のままでよい 47 10.5% 2 10.5% 7 20.6% 9 17.3% 10 12.0% 9 9.1% 10 6.5% 0 0.0%

あまり重要でない 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.2% 3 3.0% 1 0.7% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 59 13.2% 1 5.3% 6 17.6% 5 9.6% 10 12.0% 11 11.1% 24 15.7% 2 33.3%

無回答 74 16.6% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 21 21.2% 45 29.4% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは工業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

やや満足している 16 3.6% 1 5.3% 1 2.9% 3 5.8% 3 3.6% 1 1.0% 7 4.6% 0 0.0%

どちらともいえない 116 26.0% 5 26.3% 11 32.4% 15 28.8% 20 24.1% 32 32.3% 33 21.6% 0 0.0%

やや不満である 69 15.5% 4 21.1% 5 14.7% 9 17.3% 20 24.1% 11 11.1% 20 13.1% 0 0.0%

不満である 103 23.1% 4 21.1% 10 29.4% 13 25.0% 23 27.7% 26 26.3% 25 16.3% 2 33.3%

わからない 83 18.6% 4 21.1% 7 20.6% 8 15.4% 13 15.7% 16 16.2% 32 20.9% 3 50.0%

無回答 57 12.8% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 13 13.1% 34 22.2% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは工業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 138 30.9% 8 42.1% 14 41.2% 17 32.7% 29 34.9% 34 34.3% 35 22.9% 1 16.7%

やや重要である 122 27.4% 7 36.8% 8 23.5% 12 23.1% 26 31.3% 26 26.3% 41 26.8% 2 33.3%

今のままでよい 46 10.3% 1 5.3% 6 17.6% 12 23.1% 12 14.5% 8 8.1% 7 4.6% 0 0.0%

あまり重要でない 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.2% 2 2.0% 2 1.3% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 63 14.1% 2 10.5% 6 17.6% 6 11.5% 13 15.7% 11 11.1% 23 15.0% 2 33.3%

無回答 71 15.9% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 18 18.2% 45 29.4% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「あなたは地域に根ざした新産業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

やや満足している 12 2.7% 0 0.0% 1 2.9% 3 5.8% 0 0.0% 2 2.0% 6 3.9% 0 0.0%

どちらともいえない 96 21.5% 3 15.8% 7 20.6% 14 26.9% 19 22.9% 25 25.3% 28 18.3% 0 0.0%

やや不満である 83 18.6% 4 21.1% 7 20.6% 11 21.2% 18 21.7% 18 18.2% 24 15.7% 1 16.7%

不満である 100 22.4% 3 15.8% 10 29.4% 15 28.8% 25 30.1% 23 23.2% 23 15.0% 1 16.7%

わからない 94 21.1% 8 42.1% 9 26.5% 5 9.6% 17 20.5% 18 18.2% 34 22.2% 3 50.0%

無回答 59 13.2% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 13 13.1% 36 23.5% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは地域に根ざした新産業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 175 39.2% 12 63.2% 13 38.2% 22 42.3% 33 39.8% 42 42.4% 52 34.0% 1 16.7%

やや重要である 102 22.9% 4 21.1% 9 26.5% 10 19.2% 24 28.9% 24 24.2% 29 19.0% 2 33.3%

今のままでよい 34 7.6% 1 5.3% 6 17.6% 11 21.2% 9 10.8% 2 2.0% 5 3.3% 0 0.0%

あまり重要でない 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 60 13.5% 1 5.3% 6 17.6% 5 9.6% 12 14.5% 13 13.1% 21 13.7% 2 33.3%

無回答 72 16.1% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 16 16.2% 46 30.1% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは観光・レクリエーションの振興についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 7 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 6 3.9% 0 0.0%

やや満足している 28 6.3% 1 5.3% 3 8.8% 1 1.9% 3 3.6% 11 11.1% 9 5.9% 0 0.0%

どちらともいえない 140 31.4% 3 15.8% 12 35.3% 26 50.0% 23 27.7% 34 34.3% 40 26.1% 2 33.3%

やや不満である 72 16.1% 4 21.1% 5 14.7% 6 11.5% 20 24.1% 16 16.2% 21 13.7% 0 0.0%

不満である 69 15.5% 5 26.3% 7 20.6% 12 23.1% 20 24.1% 9 9.1% 15 9.8% 1 16.7%

わからない 74 16.6% 5 26.3% 6 17.6% 4 7.7% 14 16.9% 15 15.2% 28 18.3% 2 33.3%

無回答 56 12.6% 1 5.3% 1 2.9% 3 5.8% 2 2.4% 14 14.1% 34 22.2% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは観光・レクリエーションの振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 102 22.9% 9 47.4% 9 26.5% 13 25.0% 24 28.9% 17 17.2% 30 19.6% 0 0.0%

やや重要である 122 27.4% 8 42.1% 9 26.5% 11 21.2% 25 30.1% 37 37.4% 30 19.6% 2 33.3%

今のままでよい 79 17.7% 1 5.3% 11 32.4% 15 28.8% 20 24.1% 11 11.1% 21 13.7% 0 0.0%

あまり重要でない 10 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 2.0% 7 4.6% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 0 0.0% 1 2.9% 2 3.8% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 57 12.8% 0 0.0% 4 11.8% 7 13.5% 10 12.0% 13 13.1% 20 13.1% 3 50.0%

無回答 72 16.1% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 19 19.2% 45 29.4% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは企業誘致・雇用の確保についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

やや満足している 7 1.6% 1 5.3% 1 2.9% 2 3.8% 1 1.2% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

どちらともいえない 66 14.8% 3 15.8% 6 17.6% 9 17.3% 8 9.6% 15 15.2% 25 16.3% 0 0.0%

やや不満である 73 16.4% 2 10.5% 3 8.8% 8 15.4% 20 24.1% 20 20.2% 17 11.1% 3 50.0%

不満である 200 44.8% 11 57.9% 20 58.8% 28 53.8% 43 51.8% 42 42.4% 55 35.9% 1 16.7%

わからない 49 11.0% 2 10.5% 4 11.8% 3 5.8% 7 8.4% 12 12.1% 21 13.7% 0 0.0%

無回答 47 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 2 2.4% 8 8.1% 33 21.6% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは企業誘致・雇用の確保についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 279 62.6% 17 89.5% 23 67.6% 36 69.2% 54 65.1% 64 64.6% 82 53.6% 3 50.0%

やや重要である 56 12.6% 2 10.5% 5 14.7% 9 17.3% 16 19.3% 10 10.1% 13 8.5% 1 16.7%

今のままでよい 12 2.7% 0 0.0% 2 5.9% 2 3.8% 4 4.8% 1 1.0% 3 2.0% 0 0.0%

あまり重要でない 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 31 7.0% 0 0.0% 4 11.8% 3 5.8% 7 8.4% 4 4.0% 13 8.5% 0 0.0%

無回答 64 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 2 2.4% 16 16.2% 42 27.5% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「あなたは地域コニュニティの推進・地域自治の体制確立についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 8 1.8% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 5 3.3% 0 0.0%

やや満足している 35 7.8% 2 10.5% 1 2.9% 5 9.6% 5 6.0% 12 12.1% 10 6.5% 0 0.0%

どちらともいえない 162 36.3% 7 36.8% 15 44.1% 24 46.2% 30 36.1% 33 33.3% 50 32.7% 3 50.0%

やや不満である 60 13.5% 2 10.5% 8 23.5% 1 1.9% 16 19.3% 11 11.1% 22 14.4% 0 0.0%

不満である 41 9.2% 3 15.8% 1 2.9% 7 13.5% 9 10.8% 13 13.1% 8 5.2% 0 0.0%

わからない 81 18.2% 4 21.1% 8 23.5% 11 21.2% 18 21.7% 16 16.2% 23 15.0% 1 16.7%

無回答 59 13.2% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 3 3.6% 14 14.1% 35 22.9% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは地域コニュニティの推進・地域自治の体制確立についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 95 21.3% 6 31.6% 4 11.8% 9 17.3% 17 20.5% 24 24.2% 34 22.2% 1 16.7%

やや重要である 104 23.3% 7 36.8% 10 29.4% 10 19.2% 19 22.9% 27 27.3% 31 20.3% 0 0.0%

今のままでよい 94 21.1% 2 10.5% 10 29.4% 20 38.5% 27 32.5% 14 14.1% 19 12.4% 2 33.3%

あまり重要でない 13 2.9% 1 5.3% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.1% 6 3.9% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 68 15.2% 2 10.5% 9 26.5% 9 17.3% 18 21.7% 10 10.1% 19 12.4% 1 16.7%

無回答 71 15.9% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 2 2.4% 19 19.2% 44 28.8% 2 33.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは行財政運営の効率化についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.6% 1 16.7%

やや満足している 21 4.7% 0 0.0% 3 8.8% 2 3.8% 1 1.2% 6 6.1% 9 5.9% 0 0.0%

どちらともいえない 143 32.1% 8 42.1% 15 44.1% 17 32.7% 29 34.9% 29 29.3% 44 28.8% 1 16.7%

やや不満である 54 12.1% 1 5.3% 5 14.7% 6 11.5% 13 15.7% 10 10.1% 18 11.8% 1 16.7%

不満である 49 11.0% 1 5.3% 2 5.9% 10 19.2% 16 19.3% 12 12.1% 8 5.2% 0 0.0%

わからない 108 24.2% 8 42.1% 9 26.5% 13 25.0% 20 24.1% 25 25.3% 31 20.3% 2 33.3%

無回答 66 14.8% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 17 17.2% 39 25.5% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは行財政運営の効率化についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 127 28.5% 8 42.1% 10 29.4% 13 25.0% 23 27.7% 31 31.3% 40 26.1% 2 33.3%

やや重要である 97 21.7% 5 26.3% 7 20.6% 15 28.8% 22 26.5% 21 21.2% 27 17.6% 0 0.0%

今のままでよい 47 10.5% 2 10.5% 8 23.5% 6 11.5% 14 16.9% 4 4.0% 12 7.8% 1 16.7%

あまり重要でない 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.0% 2 1.3% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 93 20.9% 2 10.5% 9 26.5% 14 26.9% 21 25.3% 18 18.2% 27 17.6% 2 33.3%

無回答 75 16.8% 2 10.5% 0 0.0% 3 5.8% 3 3.6% 21 21.2% 45 29.4% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは保健・医療の充実についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 16 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 2 2.4% 2 2.0% 9 5.9% 2 33.3%

やや満足している 43 9.6% 0 0.0% 5 14.7% 1 1.9% 4 4.8% 14 14.1% 18 11.8% 1 16.7%

どちらともいえない 90 20.2% 5 26.3% 7 20.6% 13 25.0% 15 18.1% 21 21.2% 29 19.0% 0 0.0%

やや不満である 102 22.9% 3 15.8% 12 35.3% 16 30.8% 25 30.1% 17 17.2% 28 18.3% 1 16.7%

不満である 98 22.0% 7 36.8% 9 26.5% 15 28.8% 23 27.7% 19 19.2% 25 16.3% 0 0.0%

わからない 38 8.5% 3 15.8% 1 2.9% 2 3.8% 9 10.8% 10 10.1% 12 7.8% 1 16.7%

無回答 59 13.2% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 5 6.0% 16 16.2% 32 20.9% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは保健・医療の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 218 48.9% 12 63.2% 19 55.9% 28 53.8% 44 53.0% 48 48.5% 65 42.5% 2 33.3%

やや重要である 84 18.8% 5 26.3% 9 26.5% 11 21.2% 15 18.1% 18 18.2% 25 16.3% 1 16.7%

今のままでよい 33 7.4% 0 0.0% 4 11.8% 6 11.5% 12 14.5% 2 2.0% 8 5.2% 1 16.7%

あまり重要でない 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 33 7.4% 1 5.3% 1 2.9% 4 7.7% 8 9.6% 6 6.1% 12 7.8% 1 16.7%

無回答 74 16.6% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 4 4.8% 22 22.2% 43 28.1% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

           

           

           

           

           

           

           

           



- 96 - 

「あなたの年齢は」と「あなたは地域福祉の充実についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 16 3.6% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 2 2.4% 3 3.0% 8 5.2% 1 16.7%

やや満足している 73 16.4% 1 5.3% 6 17.6% 10 19.2% 10 12.0% 22 22.2% 24 15.7% 0 0.0%

どちらともいえない 125 28.0% 6 31.6% 11 32.4% 17 32.7% 23 27.7% 28 28.3% 37 24.2% 3 50.0%

やや不満である 67 15.0% 4 21.1% 6 17.6% 5 9.6% 19 22.9% 11 11.1% 22 14.4% 0 0.0%

不満である 53 11.9% 3 15.8% 4 11.8% 9 17.3% 13 15.7% 11 11.1% 13 8.5% 0 0.0%

わからない 55 12.3% 4 21.1% 6 17.6% 6 11.5% 12 14.5% 12 12.1% 14 9.2% 1 16.7%

無回答 57 12.8% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 12 12.1% 35 22.9% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは地域福祉の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

選択項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 185 41.5% 12 63.2% 11 32.4% 22 42.3% 37 44.6% 44 44.4% 58 37.9% 1 16.7%

やや重要である 85 19.1% 3 15.8% 9 26.5% 9 17.3% 20 24.1% 20 20.2% 24 15.7% 0 0.0%

今のままでよい 60 13.5% 2 10.5% 9 26.5% 13 25.0% 14 16.9% 10 10.1% 11 7.2% 1 16.7%

あまり重要でない 7 1.6% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.0% 2 1.3% 1 16.7%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 40 9.0% 1 5.3% 3 8.8% 5 9.6% 9 10.8% 6 6.1% 14 9.2% 2 33.3%

無回答 68 15.2% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 3 3.6% 16 16.2% 44 28.8% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは安心して子育てできる環境の充実についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 8 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 2 2.4% 0 0.0% 4 2.6% 0 0.0%

やや満足している 58 13.0% 3 15.8% 5 14.7% 9 17.3% 7 8.4% 15 15.2% 17 11.1% 2 33.3%

どちらともいえない 132 29.6% 4 21.1% 9 26.5% 16 30.8% 25 30.1% 36 36.4% 40 26.1% 2 33.3%

やや不満である 71 15.9% 4 21.1% 9 26.5% 7 13.5% 19 22.9% 10 10.1% 22 14.4% 0 0.0%

不満である 52 11.7% 3 15.8% 6 17.6% 12 23.1% 15 18.1% 9 9.1% 7 4.6% 0 0.0%

わからない 65 14.6% 4 21.1% 5 14.7% 2 3.8% 13 15.7% 14 14.1% 26 17.0% 1 16.7%

無回答 60 13.5% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 15 15.2% 37 24.2% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは安心して子育てできる環境の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 184 41.3% 13 68.4% 15 44.1% 23 44.2% 44 53.0% 39 39.4% 49 32.0% 1 16.7%

やや重要である 77 17.3% 2 10.5% 8 23.5% 8 15.4% 15 18.1% 18 18.2% 24 15.7% 2 33.3%

今のままでよい 59 13.2% 1 5.3% 5 14.7% 13 25.0% 15 18.1% 13 13.1% 12 7.8% 0 0.0%

あまり重要でない 4 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 2 2.0% 1 0.7% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 49 11.0% 2 10.5% 5 14.7% 4 7.7% 7 8.4% 9 9.1% 20 13.1% 2 33.3%

無回答 72 16.1% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 2 2.4% 18 18.2% 47 30.7% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは生涯学習の充実についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 12 2.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 3 3.0% 7 4.6% 0 0.0%

やや満足している 69 15.5% 2 10.5% 7 20.6% 9 17.3% 10 12.0% 17 17.2% 23 15.0% 1 16.7%

どちらともいえない 169 37.9% 4 21.1% 13 38.2% 25 48.1% 39 47.0% 35 35.4% 51 33.3% 2 33.3%

やや不満である 22 4.9% 2 10.5% 4 11.8% 1 1.9% 8 9.6% 4 4.0% 3 2.0% 0 0.0%

不満である 14 3.1% 2 10.5% 2 5.9% 2 3.8% 3 3.6% 1 1.0% 4 2.6% 0 0.0%

わからない 95 21.3% 7 36.8% 7 20.6% 10 19.2% 18 21.7% 22 22.2% 29 19.0% 2 33.3%

無回答 65 14.6% 1 5.3% 1 2.9% 5 9.6% 4 4.8% 17 17.2% 36 23.5% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは生涯学習の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 62 13.9% 6 31.6% 6 17.6% 6 11.5% 10 12.0% 16 16.2% 18 11.8% 0 0.0%

やや重要である 89 20.0% 5 26.3% 6 17.6% 10 19.2% 26 31.3% 21 21.2% 21 13.7% 0 0.0%

今のままでよい 138 30.9% 4 21.1% 13 38.2% 25 48.1% 31 37.3% 24 24.2% 39 25.5% 2 33.3%

あまり重要でない 11 2.5% 0 0.0% 1 2.9% 2 3.8% 0 0.0% 3 3.0% 5 3.3% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0%

わからない 69 15.5% 3 15.8% 6 17.6% 6 11.5% 12 14.5% 16 16.2% 23 15.0% 3 50.0%

無回答 73 16.4% 1 5.3% 1 2.9% 3 5.8% 3 3.6% 19 19.2% 45 29.4% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「あなたは幼児・学校教育の充実についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 15 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 6 6.1% 8 5.2% 0 0.0%

やや満足している 85 19.1% 3 15.8% 8 23.5% 11 21.2% 11 13.3% 19 19.2% 31 20.3% 2 33.3%

どちらともいえない 138 30.9% 4 21.1% 11 32.4% 21 40.4% 32 38.6% 33 33.3% 36 23.5% 1 16.7%

やや不満である 38 8.5% 4 21.1% 5 14.7% 5 9.6% 14 16.9% 3 3.0% 7 4.6% 0 0.0%

不満である 23 5.2% 2 10.5% 5 14.7% 3 5.8% 8 9.6% 2 2.0% 3 2.0% 0 0.0%

わからない 86 19.3% 5 26.3% 5 14.7% 7 13.5% 14 16.9% 23 23.2% 30 19.6% 2 33.3%

無回答 61 13.7% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 4 4.8% 13 13.1% 38 24.8% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは幼児・学校教育の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 141 31.6% 9 47.4% 13 38.2% 17 32.7% 29 34.9% 29 29.3% 44 28.8% 0 0.0%

やや重要である 84 18.8% 6 31.6% 8 23.5% 8 15.4% 19 22.9% 23 23.2% 19 12.4% 1 16.7%

今のままでよい 85 19.1% 1 5.3% 8 23.5% 18 34.6% 19 22.9% 15 15.2% 22 14.4% 2 33.3%

あまり重要でない 4 0.9% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.9% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 58 13.0% 2 10.5% 4 11.8% 5 9.6% 11 13.3% 12 12.1% 22 14.4% 2 33.3%

無回答 73 16.4% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 4 4.8% 18 18.2% 46 30.1% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは芸術・文化の振興についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 11 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 1 1.2% 3 3.0% 5 3.3% 0 0.0%

やや満足している 67 15.0% 2 10.5% 3 8.8% 8 15.4% 13 15.7% 14 14.1% 25 16.3% 2 33.3%

どちらともいえない 166 37.2% 3 15.8% 17 50.0% 23 44.2% 35 42.2% 41 41.4% 46 30.1% 1 16.7%

やや不満である 28 6.3% 3 15.8% 3 8.8% 3 5.8% 6 7.2% 4 4.0% 9 5.9% 0 0.0%

不満である 15 3.4% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 5 6.0% 3 3.0% 3 2.0% 0 0.0%

わからない 100 22.4% 9 47.4% 11 32.4% 9 17.3% 21 25.3% 20 20.2% 28 18.3% 2 33.3%

無回答 59 13.2% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 14 14.1% 37 24.2% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは芸術・文化の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 49 11.0% 4 21.1% 3 8.8% 7 13.5% 8 9.6% 10 10.1% 17 11.1% 0 0.0%

やや重要である 79 17.7% 5 26.3% 8 23.5% 7 13.5% 19 22.9% 23 23.2% 17 11.1% 0 0.0%

今のままでよい 149 33.4% 2 10.5% 13 38.2% 26 50.0% 35 42.2% 26 26.3% 45 29.4% 2 33.3%

あまり重要でない 12 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.2% 5 5.1% 5 3.3% 0 0.0%

重要ではない 8 1.8% 1 5.3% 2 5.9% 1 1.9% 1 1.2% 2 2.0% 1 0.7% 0 0.0%

わからない 75 16.8% 5 26.3% 8 23.5% 6 11.5% 17 20.5% 14 14.1% 22 14.4% 3 50.0%

無回答 74 16.6% 2 10.5% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 19 19.2% 46 30.1% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは文化財の保護と伝承についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 12 2.7% 2 10.5% 1 2.9% 2 3.8% 0 0.0% 2 2.0% 5 3.3% 0 0.0%

やや満足している 71 15.9% 1 5.3% 4 11.8% 10 19.2% 13 15.7% 20 20.2% 23 15.0% 0 0.0%

どちらともいえない 156 35.0% 4 21.1% 18 52.9% 19 36.5% 37 44.6% 32 32.3% 43 28.1% 3 50.0%

やや不満である 29 6.5% 1 5.3% 2 5.9% 4 7.7% 6 7.2% 7 7.1% 9 5.9% 0 0.0%

不満である 9 2.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.6% 2 2.0% 3 2.0% 0 0.0%

わからない 111 24.9% 9 47.4% 9 26.5% 13 25.0% 22 26.5% 22 22.2% 34 22.2% 2 33.3%

無回答 58 13.0% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 14 14.1% 36 23.5% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは文化財の保護と伝承についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 60 13.5% 5 26.3% 6 17.6% 8 15.4% 7 8.4% 9 9.1% 25 16.3% 0 0.0%

やや重要である 75 16.8% 5 26.3% 4 11.8% 3 5.8% 19 22.9% 24 24.2% 20 13.1% 0 0.0%

今のままでよい 143 32.1% 3 15.8% 14 41.2% 25 48.1% 35 42.2% 28 28.3% 36 23.5% 2 33.3%

あまり重要でない 14 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.8% 2 2.4% 3 3.0% 6 3.9% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 1 5.3% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 79 17.7% 4 21.1% 9 26.5% 10 19.2% 17 20.5% 15 15.2% 21 13.7% 3 50.0%

無回答 71 15.9% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 2 2.4% 19 19.2% 45 29.4% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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「あなたの年齢は」と「あなたはスポーツの振興についてどの程度満足していますか。」の関係           

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 10 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 3 3.0% 6 3.9% 0 0.0%

やや満足している 83 18.6% 2 10.5% 8 23.5% 14 26.9% 12 14.5% 19 19.2% 28 18.3% 0 0.0%

どちらともいえない 158 35.4% 4 21.1% 15 44.1% 20 38.5% 35 42.2% 34 34.3% 48 31.4% 2 33.3%

やや不満である 30 6.7% 3 15.8% 2 5.9% 5 9.6% 8 9.6% 8 8.1% 4 2.6% 0 0.0%

不満である 12 2.7% 2 10.5% 1 2.9% 1 1.9% 6 7.2% 1 1.0% 1 0.7% 0 0.0%

わからない 95 21.3% 7 36.8% 8 23.5% 8 15.4% 19 22.9% 19 19.2% 31 20.3% 3 50.0%

無回答 58 13.0% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 15 15.2% 35 22.9% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたはスポーツの振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 57 12.8% 9 47.4% 4 11.8% 7 13.5% 8 9.6% 8 8.1% 21 13.7% 0 0.0%

やや重要である 88 19.7% 4 21.1% 7 20.6% 8 15.4% 19 22.9% 25 25.3% 25 16.3% 0 0.0%

今のままでよい 142 31.8% 4 21.1% 13 38.2% 26 50.0% 32 38.6% 29 29.3% 36 23.5% 2 33.3%

あまり重要でない 15 3.4% 0 0.0% 3 8.8% 1 1.9% 2 2.4% 4 4.0% 5 3.3% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 70 15.7% 1 5.3% 7 20.6% 7 13.5% 19 22.9% 12 12.1% 21 13.7% 3 50.0%

無回答 72 16.1% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.8% 2 2.4% 20 20.2% 45 29.4% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは男女共同参画社会の実現についてどの程度満足していますか。」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.0% 0 0.0%

やや満足している 45 10.1% 0 0.0% 5 14.7% 7 13.5% 5 6.0% 9 9.1% 19 12.4% 0 0.0%

どちらともいえない 177 39.7% 7 36.8% 15 44.1% 24 46.2% 41 49.4% 45 45.5% 44 28.8% 1 16.7%

やや不満である 30 6.7% 1 5.3% 3 8.8% 4 7.7% 7 8.4% 7 7.1% 8 5.2% 0 0.0%

不満である 15 3.4% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 5 6.0% 3 3.0% 5 3.3% 0 0.0%

わからない 119 26.7% 10 52.6% 9 26.5% 12 23.1% 22 26.5% 23 23.2% 39 25.5% 4 66.7%

無回答 57 12.8% 1 5.3% 0 0.0% 5 9.6% 3 3.6% 12 12.1% 35 22.9% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは男女共同参画社会の実現についてどの程度重要であると感じていますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 56 12.6% 6 31.6% 4 11.8% 4 7.7% 9 10.8% 6 6.1% 27 17.6% 0 0.0%

やや重要である 83 18.6% 3 15.8% 6 17.6% 8 15.4% 18 21.7% 28 28.3% 19 12.4% 1 16.7%

今のままでよい 123 27.6% 4 21.1% 15 44.1% 22 42.3% 30 36.1% 21 21.2% 31 20.3% 0 0.0%

あまり重要でない 20 4.5% 0 0.0% 1 2.9% 3 5.8% 6 7.2% 6 6.1% 4 2.6% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 1 5.3% 1 2.9% 1 1.9% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 90 20.2% 4 21.1% 7 20.6% 10 19.2% 17 20.5% 19 19.2% 29 19.0% 4 66.7%

無回答 70 15.7% 1 5.3% 0 0.0% 4 7.7% 2 2.4% 19 19.2% 43 28.1% 1 16.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは、旧北秋中央病院跡地の今後どのような利活用を希望しますか」の関係          

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 188 42.2% 11 57.9% 19 55.9% 27 51.9% 36 43.4% 48 48.5% 45 29.4% 2 33.3%

無回答 258 57.8% 8 42.1% 15 44.1% 25 48.1% 47 56.6% 51 51.5% 108 70.6% 4 66.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「あなたは、北秋田市民病院に行くとすれば、どのような交通手段を利用しますか」の関係         

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

車（家族などによる送り迎え） 45 31.5% 4 57.1% 4 80.0% 3 42.9% 10 37.0% 12 36.4% 11 17.7% 1 50.0%

内陸線 10 7.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 1 3.0% 5 8.1% 0 0.0%

バス（乗合タクシーを含む） 47 32.9% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 8 29.6% 11 33.3% 23 37.1% 1 50.0%

タクシー 33 23.1% 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3% 6 22.2% 8 24.2% 17 27.4% 0 0.0%

その他 8 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 3.0% 6 9.7% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 143 100.0% 7 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 27 100.0% 33 100.0% 62 100.0% 2 100.0%
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「あなたの年齢は」と「問１３で「１ 車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など）」「２ 車（家族などによる送り迎え）」「６ その他」に○をつけた方のみ。 公共交通機関を使わない理由

は」の関係 

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市民病院が近い 73 8.3% 5 11.9% 8 9.8% 9 8.7% 7 3.8% 27 15.3% 17 6.1% 0 0.0%

公共交通機関の料金が高い 128 14.6% 6 14.3% 16 19.5% 23 22.1% 28 15.2% 24 13.6% 30 10.8% 1 8.3%

自分の予定との時間が合わない 194 22.1% 8 19.0% 22 26.8% 34 32.7% 53 28.8% 34 19.3% 42 15.2% 1 8.3%

乗り換えが大変 110 12.5% 3 7.1% 10 12.2% 11 10.6% 25 13.6% 21 11.9% 37 13.4% 3 25.0%

病院まで行く公共交通機関の手段が分からない 56 6.4% 4 9.5% 6 7.3% 3 2.9% 12 6.5% 6 3.4% 23 8.3% 2 16.7%

公共交通機関の時間が分からない 59 6.7% 7 16.7% 7 8.5% 3 2.9% 14 7.6% 8 4.5% 19 6.9% 1 8.3%

乗降場所（駅、バス停、乗合タクシー乗降場所）が遠い 106 12.1% 7 16.7% 5 6.1% 11 10.6% 22 12.0% 20 11.4% 39 14.1% 2 16.7%

その他 46 5.2% 2 4.8% 8 9.8% 6 5.8% 9 4.9% 10 5.7% 10 3.6% 1 8.3%

無回答 105 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.8% 14 7.6% 26 14.8% 60 21.7% 1 8.3%

合計 877 100.0% 42 100.0% 82 100.0% 104 100.0% 184 100.0% 176 100.0% 277 100.0% 12 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「公共交通機関の便利な点は」の関係               

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 92 20.6% 7 36.8% 10 29.4% 11 21.2% 21 25.3% 20 20.2% 22 14.4% 1 16.7%

無回答 354 79.4% 12 63.2% 24 70.6% 41 78.8% 62 74.7% 79 79.8% 131 85.6% 5 83.3%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%

                 

「あなたの年齢は」と「公共交通機関の不便な点は」の関係               

項目 
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 194 43.5% 13 68.4% 18 52.9% 23 44.2% 42 50.6% 37 37.4% 59 38.6% 2 33.3%

無回答 252 56.5% 6 31.6% 16 47.1% 29 55.8% 41 49.4% 62 62.6% 94 61.4% 4 66.7%

合計 446 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 52 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 153 100.0% 6 100.0%
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（３）居住地別クロス集計表 
「あなたの居住地は」と「あなたの性別は」の関係             

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男 178 39.9% 80 38.6% 47 46.5% 26 31.3% 24 47.1% 1 25.0%

女 225 50.4% 107 51.7% 43 42.6% 52 62.7% 22 43.1% 1 25.0%

無回答 43 9.6% 20 9.7% 11 10.9% 5 6.0% 5 9.8% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたの年齢は」の関係             

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

２０歳代 19 4.3% 11 5.3% 6 5.9% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

３０歳代 34 7.6% 23 11.1% 5 5.0% 5 6.0% 1 2.0% 0 0.0%

４０歳代 52 11.7% 23 11.1% 14 13.9% 12 14.5% 3 5.9% 0 0.0%

５０歳代 83 18.6% 31 15.0% 18 17.8% 20 24.1% 13 25.5% 1 25.0%

６０歳代 99 22.2% 48 23.2% 22 21.8% 21 25.3% 8 15.7% 0 0.0%

７０歳以上 153 34.3% 69 33.3% 35 34.7% 23 27.7% 25 49.0% 1 25.0%

無回答 6 1.3% 2 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「町名・集落名（○○地区、●●）」の関係             

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 321 72.0% 162 78.3% 69 68.3% 60 72.3% 30 58.8% 0 0.0%

無回答 125 28.0% 45 21.7% 32 31.7% 23 27.7% 21 41.2% 4 100.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたの居住年数は」の関係             

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１年未満 6 1.3% 2 1.0% 3 3.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

１年以上５年未満 6 1.3% 5 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

５年以上 10 年未満 10 2.2% 3 1.4% 3 3.0% 3 3.6% 1 2.0% 0 0.0%

10 年以上 20 年未満 35 7.8% 18 8.7% 5 5.0% 7 8.4% 5 9.8% 0 0.0%

20 年以上 384 86.1% 179 86.5% 88 87.1% 72 86.7% 43 84.3% 2 50.0%

無回答 5 1.1% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたの職業は」の関係             

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営業・事業主 69 15.5% 36 17.4% 12 11.9% 13 15.7% 7 13.7% 1 25.0%

会社員、公務員、教員などのお勤め人 124 27.8% 60 29.0% 29 28.7% 23 27.7% 12 23.5% 0 0.0%

パート・アルバイト 33 7.4% 18 8.7% 5 5.0% 8 9.6% 2 3.9% 0 0.0%

専業主婦・専業主夫 32 7.2% 15 7.2% 4 4.0% 10 12.0% 3 5.9% 0 0.0%

学生 5 1.1% 2 1.0% 2 2.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

無職 165 37.0% 70 33.8% 41 40.6% 27 32.5% 26 51.0% 1 25.0%

その他 13 2.9% 4 1.9% 7 6.9% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

無回答 5 1.1% 2 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたの同居している家族構成は」の関係             

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

単身 36 8.1% 19 9.2% 8 7.9% 4 4.8% 5 9.8% 0 0.0%

夫婦（子供なし） 100 22.4% 36 17.4% 30 29.7% 24 28.9% 10 19.6% 0 0.0%

親子（2 世帯） 164 36.8% 90 43.5% 26 25.7% 28 33.7% 20 39.2% 0 0.0%

親・子・孫（3 世帯） 117 26.2% 52 25.1% 29 28.7% 25 30.1% 9 17.6% 2 50.0%

その他 23 5.2% 8 3.9% 7 6.9% 2 2.4% 6 11.8% 0 0.0%

無回答 6 1.3% 2 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「北秋田市の住みやすさは」の関係             

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

住みよい 55 12.3% 30 14.5% 13 12.9% 8 9.6% 4 7.8% 0 0.0%

まぁ住みよい 168 37.7% 74 35.7% 43 42.6% 35 42.2% 15 29.4% 1 25.0%

どちらともいえない 116 26.0% 61 29.5% 28 27.7% 16 19.3% 9 17.6% 2 50.0%

やや住みにくい 60 13.5% 24 11.6% 10 9.9% 15 18.1% 11 21.6% 0 0.0%

住みにくい 45 10.1% 17 8.2% 7 6.9% 9 10.8% 12 23.5% 0 0.0%

無回答 2 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「これからも今の場所に住み続けたいと思いますか」の関係          

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

今の場所に住み続けたい 290 65.0% 131 63.3% 64 63.4% 59 71.1% 33 64.7% 3 75.0%

市内で良い所があれば移りたい 32 7.2% 14 6.8% 8 7.9% 8 9.6% 2 3.9% 0 0.0%

市外へ移りたい 39 8.7% 20 9.7% 9 8.9% 3 3.6% 7 13.7% 0 0.0%

わからない 81 18.2% 40 19.3% 19 18.8% 13 15.7% 9 17.6% 0 0.0%

無回答 4 0.9% 2 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「北秋田市の市政にどれくらい関心をお持ちですか」の関係          

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

非常に関心がある 67 15.0% 37 17.9% 8 7.9% 18 21.7% 4 7.8% 0 0.0%

関心がある 194 43.5% 95 45.9% 39 38.6% 35 42.2% 24 47.1% 1 25.0%

どちらともいえない 111 24.9% 49 23.7% 33 32.7% 15 18.1% 13 25.5% 1 25.0%

あまり関心がない 50 11.2% 19 9.2% 13 12.9% 12 14.5% 5 9.8% 1 25.0%

全く関心がない 21 4.7% 6 2.9% 8 7.9% 3 3.6% 4 7.8% 0 0.0%

無回答 3 0.7% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「問 4 で「１ 非常に関心がある」「２ 関心がある」に○をつけた方のみ。 市政に関心があるのはどういった点についてか」の関係 

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市政の今後の方向性 40 15.3% 15 11.4% 11 23.4% 8 15.1% 5 17.9% 1 100.0%

税金の使い道 24 9.2% 14 10.6% 2 4.3% 4 7.5% 4 14.3% 0 0.0%

市の事業計画 10 3.8% 3 2.3% 4 8.5% 3 5.7% 0 0.0% 0 0.0%

市の財政状況 33 12.6% 20 15.2% 3 6.4% 8 15.1% 2 7.1% 0 0.0%

自分の生活に関係すること（福祉、医療、教育、環境など） 136 52.1% 74 56.1% 24 51.1% 23 43.4% 15 53.6% 0 0.0%

自分の事業や仕事に関係すること（公共事業、経済対策など） 11 4.2% 3 2.3% 0 0.0% 6 11.3% 2 7.1% 0 0.0%

その他 4 1.5% 2 1.5% 1 2.1% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 1.1% 1 0.8% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 261 100.0% 132 100.0% 47 100.0% 53 100.0% 28 100.0% 1 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは、北秋田市の行財政改革の取組についてどれが重要だと思いますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市の職員数・給与の削減 202 18.0% 99 18.5% 43 17.4% 41 19.2% 17 14.5% 2 20.0%

市の各種委員会や審議会などの報酬などの報酬も含めた見直し 201 17.9% 93 17.4% 42 17.0% 44 20.7% 20 17.1% 2 20.0%

税などや新たな財源の確保の強化 89 7.9% 42 7.9% 12 4.9% 20 9.4% 15 12.8% 0 0.0%

使用料や手数料などの受益者負担の見直し 72 6.4% 32 6.0% 17 6.9% 13 6.1% 10 8.5% 0 0.0%

市の助成金、補助金や祝金の減額・廃止 49 4.4% 21 3.9% 15 6.1% 9 4.2% 4 3.4% 0 0.0%

市が主催するイベント等の統合・廃止 47 4.2% 27 5.1% 7 2.8% 5 2.3% 8 6.8% 0 0.0%

業務の民間委託の推進 82 7.3% 48 9.0% 16 6.5% 13 6.1% 5 4.3% 0 0.0%

事務事業の統合・廃止や執行方法の見直し 43 3.8% 22 4.1% 9 3.6% 7 3.3% 3 2.6% 2 20.0%

公共工事の見直しによる事業の選択と重点化 74 6.6% 29 5.4% 21 8.5% 16 7.5% 7 6.0% 1 10.0%

市の事務・事業の評価や公表による透明性の確保 81 7.2% 40 7.5% 18 7.3% 14 6.6% 8 6.8% 1 10.0%

公共施設などの私有財産の統合・廃止・活用の推進 99 8.8% 51 9.6% 22 8.9% 18 8.5% 7 6.0% 1 10.0%

その他 28 2.5% 12 2.2% 7 2.8% 3 1.4% 6 5.1% 0 0.0%

無回答 54 4.8% 18 3.4% 18 7.3% 10 4.7% 7 6.0% 1 10.0%

合計 1,121 100.0% 534 100.0% 247 100.0% 213 100.0% 117 100.0% 10 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは北秋田市の市政に市民の意見が十分に反映されていると思いますか」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

十分反映されている 3 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

まぁ反映されている 40 9.0% 23 11.1% 6 5.9% 10 12.0% 1 2.0% 0 0.0%

どちらともいえない 141 31.6% 73 35.3% 34 33.7% 16 19.3% 16 31.4% 2 50.0%

あまり反映されていない 133 29.8% 56 27.1% 34 33.7% 32 38.6% 11 21.6% 0 0.0%

全く反映されていない 63 14.1% 27 13.0% 8 7.9% 15 18.1% 13 25.5% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 22 10.6% 17 16.8% 6 7.2% 7 13.7% 1 25.0%

無回答 13 2.9% 4 1.9% 2 2.0% 3 3.6% 3 5.9% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは市役所（総合窓口センターを含む）にいくことはありますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく行く 25 5.6% 11 5.3% 6 5.9% 5 6.0% 3 5.9% 0 0.0%

たまに行く 170 38.1% 90 43.5% 35 34.7% 29 34.9% 15 29.4% 1 25.0%

あまり行かない 102 22.9% 50 24.2% 23 22.8% 20 24.1% 9 17.6% 0 0.0%

ほとんど行かない 146 32.7% 55 26.6% 37 36.6% 28 33.7% 24 47.1% 2 50.0%

無回答 3 0.7% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは現在の市役所（総合窓口センターを含む）に満足していますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 30 6.7% 16 7.7% 3 3.0% 7 8.4% 4 7.8% 0 0.0%

やや満足している 84 18.8% 45 21.7% 17 16.8% 14 16.9% 6 11.8% 2 50.0%

どちらともいえない 133 29.8% 62 30.0% 36 35.6% 23 27.7% 12 23.5% 0 0.0%

やや不満である 62 13.9% 31 15.0% 11 10.9% 15 18.1% 5 9.8% 0 0.0%

不満である 39 8.7% 21 10.1% 6 5.9% 5 6.0% 7 13.7% 0 0.0%

わからない 88 19.7% 29 14.0% 25 24.8% 16 19.3% 17 33.3% 1 25.0%

無回答 10 2.2% 3 1.4% 3 3.0% 3 3.6% 0 0.0% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「問９で「４ やや不満である」「５ 不満である」に○をつけた方のみ。 不満に思うのはどういった点ですか」の関係    

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

職員の対応や態度が悪い 36 35.6% 22 42.3% 4 23.5% 7 35.0% 3 25.0% 0 0.0%

仕事が遅い・待たされる 5 5.0% 3 5.8% 0 0.0% 1 5.0% 1 8.3% 0 0.0%

仕事のやり方が計画的でない 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

職員にコスト意識がない 20 19.8% 9 17.3% 6 35.3% 2 10.0% 3 25.0% 0 0.0%

窓口などの利用時間が不便である 6 5.9% 4 7.7% 0 0.0% 1 5.0% 1 8.3% 0 0.0%

市役所の場所が不便である 11 10.9% 0 0.0% 4 23.5% 4 20.0% 3 25.0% 0 0.0%

手続きがわずらわしい 6 5.9% 2 3.8% 2 11.8% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

市役所の仕事がわかりにくい 6 5.9% 3 5.8% 1 5.9% 1 5.0% 1 8.3% 0 0.0%

その他 9 8.9% 9 17.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 101 100.0% 52 100.0% 17 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 0 0.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは農業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 3 0.7% 2 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 35 7.8% 21 10.1% 7 6.9% 5 6.0% 2 3.9% 0 0.0%

どちらともいえない 119 26.7% 58 28.0% 27 26.7% 27 32.5% 7 13.7% 0 0.0%

やや不満である 56 12.6% 28 13.5% 12 11.9% 10 12.0% 6 11.8% 0 0.0%

不満である 40 9.0% 19 9.2% 5 5.0% 9 10.8% 7 13.7% 0 0.0%

わからない 136 30.5% 59 28.5% 34 33.7% 20 24.1% 21 41.2% 2 50.0%

無回答 57 12.8% 20 9.7% 15 14.9% 12 14.5% 8 15.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは農業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 140 31.4% 69 33.3% 25 24.8% 32 38.6% 13 25.5% 1 25.0%

やや重要である 70 15.7% 39 18.8% 15 14.9% 8 9.6% 8 15.7% 0 0.0%

今のままでよい 59 13.2% 28 13.5% 14 13.9% 15 18.1% 2 3.9% 0 0.0%

あまり重要でない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 95 21.3% 45 21.7% 22 21.8% 12 14.5% 15 29.4% 1 25.0%

無回答 80 17.9% 25 12.1% 25 24.8% 15 18.1% 13 25.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは林業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 3 0.7% 2 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 23 5.2% 14 6.8% 3 3.0% 4 4.8% 2 3.9% 0 0.0%

どちらともいえない 112 25.1% 50 24.2% 25 24.8% 25 30.1% 12 23.5% 0 0.0%

やや不満である 54 12.1% 31 15.0% 11 10.9% 9 10.8% 3 5.9% 0 0.0%

不満である 41 9.2% 17 8.2% 6 5.9% 9 10.8% 9 17.6% 0 0.0%

わからない 154 34.5% 70 33.8% 40 39.6% 25 30.1% 17 33.3% 2 50.0%

無回答 59 13.2% 23 11.1% 15 14.9% 11 13.3% 8 15.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは林業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 104 23.3% 51 24.6% 19 18.8% 22 26.5% 11 21.6% 1 25.0%

やや重要である 72 16.1% 36 17.4% 16 15.8% 13 15.7% 7 13.7% 0 0.0%

今のままでよい 65 14.6% 29 14.0% 16 15.8% 15 18.1% 5 9.8% 0 0.0%

あまり重要でない 8 1.8% 6 2.9% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 114 25.6% 56 27.1% 24 23.8% 19 22.9% 14 27.5% 1 25.0%

無回答 83 18.6% 29 14.0% 24 23.8% 14 16.9% 14 27.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは内水面（河川・湖沼）漁業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 2 0.4% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 36 8.1% 20 9.7% 7 6.9% 7 8.4% 2 3.9% 0 0.0%

どちらともいえない 124 27.8% 62 30.0% 25 24.8% 26 31.3% 11 21.6% 0 0.0%

やや不満である 25 5.6% 11 5.3% 9 8.9% 4 4.8% 1 2.0% 0 0.0%

不満である 18 4.0% 10 4.8% 1 1.0% 3 3.6% 4 7.8% 0 0.0%

わからない 174 39.0% 79 38.2% 40 39.6% 29 34.9% 24 47.1% 2 50.0%

無回答 67 15.0% 25 12.1% 18 17.8% 13 15.7% 9 17.6% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは内水面（河川・湖沼）漁業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 46 10.3% 19 9.2% 12 11.9% 11 13.3% 4 7.8% 0 0.0%

やや重要である 65 14.6% 33 15.9% 18 17.8% 8 9.6% 5 9.8% 1 25.0%

今のままでよい 93 20.9% 45 21.7% 20 19.8% 22 26.5% 6 11.8% 0 0.0%

あまり重要でない 12 2.7% 6 2.9% 2 2.0% 2 2.4% 2 3.9% 0 0.0%

重要ではない 11 2.5% 8 3.9% 0 0.0% 3 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 128 28.7% 63 30.4% 24 23.8% 21 25.3% 19 37.3% 1 25.0%

無回答 91 20.4% 33 15.9% 25 24.8% 16 19.3% 15 29.4% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは自然環境の保全についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 14 3.1% 6 2.9% 4 4.0% 2 2.4% 2 3.9% 0 0.0%

やや満足している 76 17.0% 41 19.8% 16 15.8% 15 18.1% 4 7.8% 0 0.0%

どちらともいえない 146 32.7% 70 33.8% 33 32.7% 27 32.5% 16 31.4% 0 0.0%

やや不満である 44 9.9% 21 10.1% 6 5.9% 11 13.3% 5 9.8% 1 25.0%

不満である 25 5.6% 10 4.8% 6 5.9% 7 8.4% 2 3.9% 0 0.0%

わからない 62 13.9% 28 13.5% 16 15.8% 5 6.0% 12 23.5% 1 25.0%

無回答 79 17.7% 31 15.0% 20 19.8% 16 19.3% 10 19.6% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは自然環境の保全についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 97 21.7% 44 21.3% 17 16.8% 27 32.5% 9 17.6% 0 0.0%

やや重要である 110 24.7% 56 27.1% 26 25.7% 19 22.9% 9 17.6% 0 0.0%

今のままでよい 89 20.0% 46 22.2% 19 18.8% 15 18.1% 8 15.7% 1 25.0%

あまり重要でない 4 0.9% 2 1.0% 1 1.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 24 11.6% 13 12.9% 6 7.2% 9 17.6% 1 25.0%

無回答 92 20.6% 34 16.4% 25 24.8% 15 18.1% 16 31.4% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは河川環境の整備についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 11 2.5% 5 2.4% 3 3.0% 2 2.4% 1 2.0% 0 0.0%

やや満足している 106 23.8% 48 23.2% 26 25.7% 20 24.1% 12 23.5% 0 0.0%

どちらともいえない 127 28.5% 71 34.3% 22 21.8% 24 28.9% 9 17.6% 1 25.0%

やや不満である 47 10.5% 19 9.2% 9 8.9% 12 14.5% 7 13.7% 0 0.0%

不満である 27 6.1% 7 3.4% 8 7.9% 9 10.8% 3 5.9% 0 0.0%

わからない 63 14.1% 30 14.5% 15 14.9% 5 6.0% 12 23.5% 1 25.0%

無回答 65 14.6% 27 13.0% 18 17.8% 11 13.3% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは河川環境の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 95 21.3% 40 19.3% 22 21.8% 26 31.3% 7 13.7% 0 0.0%

やや重要である 118 26.5% 59 28.5% 23 22.8% 24 28.9% 12 23.5% 0 0.0%

今のままでよい 83 18.6% 45 21.7% 16 15.8% 13 15.7% 8 15.7% 1 25.0%

あまり重要でない 4 0.9% 2 1.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 58 13.0% 26 12.6% 14 13.9% 7 8.4% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 87 19.5% 34 16.4% 24 23.8% 13 15.7% 14 27.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは下水道等の整備についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 42 9.4% 11 5.3% 13 12.9% 12 14.5% 6 11.8% 0 0.0%

やや満足している 128 28.7% 54 26.1% 31 30.7% 28 33.7% 14 27.5% 1 25.0%

どちらともいえない 91 20.4% 49 23.7% 18 17.8% 17 20.5% 7 13.7% 0 0.0%

やや不満である 41 9.2% 27 13.0% 3 3.0% 7 8.4% 4 7.8% 0 0.0%

不満である 39 8.7% 25 12.1% 7 6.9% 4 4.8% 3 5.9% 0 0.0%

わからない 47 10.5% 21 10.1% 12 11.9% 3 3.6% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 58 13.0% 20 9.7% 17 16.8% 12 14.5% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは下水道等の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 120 26.9% 57 27.5% 22 21.8% 33 39.8% 8 15.7% 0 0.0%

やや重要である 102 22.9% 59 28.5% 16 15.8% 15 18.1% 11 21.6% 1 25.0%

今のままでよい 93 20.9% 44 21.3% 26 25.7% 16 19.3% 7 13.7% 0 0.0%

あまり重要でない 3 0.7% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 43 9.6% 19 9.2% 10 9.9% 5 6.0% 8 15.7% 1 25.0%

無回答 85 19.1% 28 13.5% 26 25.7% 13 15.7% 16 31.4% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたはリサイクル体制の確立についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 20 4.5% 6 2.9% 5 5.0% 6 7.2% 3 5.9% 0 0.0%

やや満足している 114 25.6% 60 29.0% 26 25.7% 19 22.9% 9 17.6% 0 0.0%

どちらともいえない 128 28.7% 66 31.9% 29 28.7% 21 25.3% 12 23.5% 0 0.0%

やや不満である 31 7.0% 17 8.2% 6 5.9% 6 7.2% 2 3.9% 0 0.0%

不満である 30 6.7% 12 5.8% 4 4.0% 9 10.8% 4 7.8% 1 25.0%

わからない 67 15.0% 26 12.6% 17 16.8% 9 10.8% 14 27.5% 1 25.0%

無回答 56 12.6% 20 9.7% 14 13.9% 13 15.7% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたはリサイクル体制の確立についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 100 22.4% 51 24.6% 19 18.8% 20 24.1% 10 19.6% 0 0.0%

やや重要である 98 22.0% 51 24.6% 18 17.8% 21 25.3% 7 13.7% 1 25.0%

今のままでよい 109 24.4% 45 21.7% 33 32.7% 21 25.3% 10 19.6% 0 0.0%

あまり重要でない 4 0.9% 3 1.4% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 26 12.6% 10 9.9% 7 8.4% 9 17.6% 1 25.0%

無回答 80 17.9% 30 14.5% 20 19.8% 13 15.7% 15 29.4% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは地球温暖化対策の推進についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 4 0.9% 2 1.0% 1 1.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 26 5.8% 13 6.3% 4 4.0% 3 3.6% 6 11.8% 0 0.0%

どちらともいえない 165 37.0% 83 40.1% 37 36.6% 28 33.7% 17 33.3% 0 0.0%

やや不満である 32 7.2% 17 8.2% 6 5.9% 7 8.4% 2 3.9% 0 0.0%

不満である 30 6.7% 17 8.2% 3 3.0% 7 8.4% 3 5.9% 0 0.0%

わからない 128 28.7% 52 25.1% 35 34.7% 23 27.7% 16 31.4% 2 50.0%

無回答 61 13.7% 23 11.1% 15 14.9% 14 16.9% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは地球温暖化対策の確立についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 119 26.7% 63 30.4% 20 19.8% 25 30.1% 11 21.6% 0 0.0%

やや重要である 95 21.3% 48 23.2% 24 23.8% 17 20.5% 6 11.8% 0 0.0%

今のままでよい 65 14.6% 32 15.5% 16 15.8% 10 12.0% 6 11.8% 1 25.0%

あまり重要でない 7 1.6% 3 1.4% 1 1.0% 2 2.4% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 76 17.0% 32 15.5% 18 17.8% 13 15.7% 12 23.5% 1 25.0%

無回答 84 18.8% 29 14.0% 22 21.8% 16 19.3% 15 29.4% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは広域交流交通基盤の確保についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 17 3.8% 6 2.9% 7 6.9% 3 3.6% 1 2.0% 0 0.0%

やや満足している 86 19.3% 52 25.1% 17 16.8% 13 15.7% 4 7.8% 0 0.0%

どちらともいえない 99 22.2% 38 18.4% 23 22.8% 22 26.5% 14 27.5% 2 50.0%

やや不満である 72 16.1% 42 20.3% 10 9.9% 13 15.7% 7 13.7% 0 0.0%

不満である 56 12.6% 27 13.0% 14 13.9% 11 13.3% 4 7.8% 0 0.0%

わからない 60 13.5% 25 12.1% 14 13.9% 7 8.4% 14 27.5% 0 0.0%

無回答 56 12.6% 17 8.2% 16 15.8% 14 16.9% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは広域交流交通基盤の確保についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 107 24.0% 61 29.5% 22 21.8% 18 21.7% 6 11.8% 0 0.0%

やや重要である 93 20.9% 46 22.2% 23 22.8% 18 21.7% 6 11.8% 0 0.0%

今のままでよい 89 20.0% 45 21.7% 15 14.9% 17 20.5% 11 21.6% 1 25.0%

あまり重要でない 14 3.1% 5 2.4% 4 4.0% 3 3.6% 2 3.9% 0 0.0%

重要ではない 9 2.0% 3 1.4% 1 1.0% 4 4.8% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 48 10.8% 19 9.2% 12 11.9% 5 6.0% 11 21.6% 1 25.0%

無回答 86 19.3% 28 13.5% 24 23.8% 18 21.7% 14 27.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは生活圏域交通基盤の確保についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 17 3.8% 10 4.8% 3 3.0% 3 3.6% 1 2.0% 0 0.0%

やや満足している 94 21.1% 51 24.6% 17 16.8% 17 20.5% 9 17.6% 0 0.0%

どちらともいえない 103 23.1% 51 24.6% 24 23.8% 17 20.5% 9 17.6% 2 50.0%

やや不満である 67 15.0% 34 16.4% 12 11.9% 15 18.1% 6 11.8% 0 0.0%

不満である 54 12.1% 21 10.1% 14 13.9% 14 16.9% 5 9.8% 0 0.0%

わからない 55 12.3% 23 11.1% 15 14.9% 5 6.0% 12 23.5% 0 0.0%

無回答 56 12.6% 17 8.2% 16 15.8% 12 14.5% 9 17.6% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは生活圏域交通基盤の確保についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 117 26.2% 53 25.6% 23 22.8% 28 33.7% 13 25.5% 0 0.0%

やや重要である 98 22.0% 48 23.2% 21 20.8% 21 25.3% 7 13.7% 1 25.0%

今のままでよい 96 21.5% 53 25.6% 20 19.8% 14 16.9% 9 17.6% 0 0.0%

あまり重要でない 5 1.1% 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 43 9.6% 19 9.2% 13 12.9% 2 2.4% 8 15.7% 1 25.0%

無回答 84 18.8% 28 13.5% 24 23.8% 17 20.5% 13 25.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは情報通信網の整備についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 9 2.0% 5 2.4% 0 0.0% 2 2.4% 2 3.9% 0 0.0%

やや満足している 44 9.9% 25 12.1% 9 8.9% 7 8.4% 3 5.9% 0 0.0%

どちらともいえない 126 28.3% 72 34.8% 25 24.8% 19 22.9% 10 19.6% 0 0.0%

やや不満である 39 8.7% 18 8.7% 8 7.9% 9 10.8% 4 7.8% 0 0.0%

不満である 34 7.6% 11 5.3% 8 7.9% 9 10.8% 5 9.8% 1 25.0%

わからない 133 29.8% 55 26.6% 35 34.7% 22 26.5% 20 39.2% 1 25.0%

無回答 61 13.7% 21 10.1% 16 15.8% 15 18.1% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは情報通信網の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 60 13.5% 24 11.6% 15 14.9% 13 15.7% 7 13.7% 1 25.0%

やや重要である 92 20.6% 42 20.3% 25 24.8% 19 22.9% 6 11.8% 0 0.0%

今のままでよい 102 22.9% 60 29.0% 18 17.8% 16 19.3% 8 15.7% 0 0.0%

あまり重要でない 6 1.3% 5 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 97 21.7% 43 20.8% 20 19.8% 17 20.5% 16 31.4% 1 25.0%

無回答 86 19.3% 31 15.0% 23 22.8% 17 20.5% 13 25.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは適正な土地利用の推進についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 1 0.2% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 31 7.0% 16 7.7% 6 5.9% 7 8.4% 2 3.9% 0 0.0%

どちらともいえない 128 28.7% 66 31.9% 31 30.7% 18 21.7% 13 25.5% 0 0.0%

やや不満である 48 10.8% 25 12.1% 10 9.9% 9 10.8% 4 7.8% 0 0.0%

不満である 40 9.0% 18 8.7% 6 5.9% 11 13.3% 4 7.8% 1 25.0%

わからない 135 30.3% 61 29.5% 30 29.7% 25 30.1% 18 35.3% 1 25.0%

無回答 63 14.1% 21 10.1% 17 16.8% 13 15.7% 10 19.6% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは適正な土地利用の推進についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 47 10.5% 26 12.6% 6 5.9% 12 14.5% 3 5.9% 0 0.0%

やや重要である 94 21.1% 45 21.7% 20 19.8% 20 24.1% 8 15.7% 1 25.0%

今のままでよい 86 19.3% 46 22.2% 24 23.8% 9 10.8% 7 13.7% 0 0.0%

あまり重要でない 14 3.1% 9 4.3% 2 2.0% 2 2.4% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 116 26.0% 49 23.7% 27 26.7% 22 26.5% 17 33.3% 1 25.0%

無回答 86 19.3% 30 14.5% 22 21.8% 18 21.7% 14 27.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは住宅地等の整備についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 9 2.0% 5 2.4% 1 1.0% 3 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 56 12.6% 28 13.5% 12 11.9% 10 12.0% 6 11.8% 0 0.0%

どちらともいえない 146 32.7% 85 41.1% 37 36.6% 15 18.1% 9 17.6% 0 0.0%

やや不満である 35 7.8% 15 7.2% 3 3.0% 11 13.3% 6 11.8% 0 0.0%

不満である 19 4.3% 7 3.4% 3 3.0% 7 8.4% 1 2.0% 1 25.0%

わからない 118 26.5% 46 22.2% 25 24.8% 24 28.9% 22 43.1% 1 25.0%

無回答 63 14.1% 21 10.1% 20 19.8% 13 15.7% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは住宅地等の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 35 7.8% 19 9.2% 4 4.0% 9 10.8% 3 5.9% 0 0.0%

やや重要である 79 17.7% 38 18.4% 15 14.9% 18 21.7% 7 13.7% 1 25.0%

今のままでよい 122 27.4% 63 30.4% 31 30.7% 18 21.7% 10 19.6% 0 0.0%

あまり重要でない 18 4.0% 10 4.8% 4 4.0% 2 2.4% 2 3.9% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 98 22.0% 42 20.3% 23 22.8% 16 19.3% 16 31.4% 1 25.0%

無回答 91 20.4% 33 15.9% 24 23.8% 19 22.9% 13 25.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは上水道・簡易水道の整備についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 52 11.7% 22 10.6% 9 8.9% 14 16.9% 7 13.7% 0 0.0%

やや満足している 143 32.1% 68 32.9% 37 36.6% 25 30.1% 13 25.5% 0 0.0%

どちらともいえない 94 21.1% 52 25.1% 18 17.8% 16 19.3% 7 13.7% 1 25.0%

やや不満である 24 5.4% 11 5.3% 4 4.0% 5 6.0% 4 7.8% 0 0.0%

不満である 21 4.7% 10 4.8% 4 4.0% 5 6.0% 2 3.9% 0 0.0%

わからない 55 12.3% 25 12.1% 13 12.9% 6 7.2% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 57 12.8% 19 9.2% 16 15.8% 12 14.5% 8 15.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは上水道・簡易水道の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 113 25.3% 49 23.7% 22 21.8% 28 33.7% 13 25.5% 1 25.0%

やや重要である 79 17.7% 40 19.3% 19 18.8% 15 18.1% 5 9.8% 0 0.0%

今のままでよい 111 24.9% 60 29.0% 23 22.8% 16 19.3% 12 23.5% 0 0.0%

あまり重要でない 5 1.1% 3 1.4% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 50 11.2% 24 11.6% 12 11.9% 6 7.2% 7 13.7% 1 25.0%

無回答 86 19.3% 29 14.0% 23 22.8% 18 21.7% 14 27.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは公園・緑地の整備についてどの程度満足していますか。」の関係        

選択項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 23 5.2% 9 4.3% 4 4.0% 8 9.6% 2 3.9% 0 0.0%

やや満足している 115 25.8% 64 30.9% 27 26.7% 15 18.1% 8 15.7% 1 25.0%

どちらともいえない 124 27.8% 67 32.4% 26 25.7% 19 22.9% 12 23.5% 0 0.0%

やや不満である 47 10.5% 20 9.7% 8 7.9% 14 16.9% 5 9.8% 0 0.0%

不満である 28 6.3% 9 4.3% 3 3.0% 12 14.5% 4 7.8% 0 0.0%

わからない 56 12.6% 20 9.7% 16 15.8% 6 7.2% 13 25.5% 1 25.0%

無回答 53 11.9% 18 8.7% 17 16.8% 9 10.8% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは公園・緑地の整備についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 53 11.9% 19 9.2% 12 11.9% 16 19.3% 6 11.8% 0 0.0%

やや重要である 91 20.4% 46 22.2% 19 18.8% 18 21.7% 8 15.7% 0 0.0%

今のままでよい 155 34.8% 86 41.5% 31 30.7% 24 28.9% 13 25.5% 1 25.0%

あまり重要でない 12 2.7% 9 4.3% 1 1.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 6 1.3% 4 1.9% 1 1.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 49 11.0% 15 7.2% 15 14.9% 8 9.6% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 80 17.9% 28 13.5% 22 21.8% 14 16.9% 14 27.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは地域防災体制の充実についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 16 3.6% 9 4.3% 2 2.0% 2 2.4% 3 5.9% 0 0.0%

やや満足している 111 24.9% 52 25.1% 25 24.8% 22 26.5% 12 23.5% 0 0.0%

どちらともいえない 139 31.2% 77 37.2% 30 29.7% 19 22.9% 13 25.5% 0 0.0%

やや不満である 30 6.7% 16 7.7% 5 5.0% 6 7.2% 3 5.9% 0 0.0%

不満である 26 5.8% 7 3.4% 3 3.0% 12 14.5% 3 5.9% 1 25.0%

わからない 69 15.5% 29 14.0% 19 18.8% 10 12.0% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 55 12.3% 17 8.2% 17 16.8% 12 14.5% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは地域防災体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 132 29.6% 55 26.6% 26 25.7% 36 43.4% 14 27.5% 1 25.0%

やや重要である 92 20.6% 53 25.6% 17 16.8% 13 15.7% 9 17.6% 0 0.0%

今のままでよい 94 21.1% 53 25.6% 20 19.8% 14 16.9% 7 13.7% 0 0.0%

あまり重要でない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 47 10.5% 18 8.7% 15 14.9% 5 6.0% 8 15.7% 1 25.0%

無回答 79 17.7% 26 12.6% 23 22.8% 15 18.1% 13 25.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは消防体制の充実についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 27 6.1% 15 7.2% 4 4.0% 5 6.0% 3 5.9% 0 0.0%

やや満足している 130 29.1% 65 31.4% 29 28.7% 24 28.9% 11 21.6% 1 25.0%

どちらともいえない 124 27.8% 60 29.0% 28 27.7% 20 24.1% 16 31.4% 0 0.0%

やや不満である 19 4.3% 13 6.3% 3 3.0% 2 2.4% 1 2.0% 0 0.0%

不満である 14 3.1% 4 1.9% 2 2.0% 6 7.2% 2 3.9% 0 0.0%

わからない 76 17.0% 32 15.5% 18 17.8% 14 16.9% 11 21.6% 1 25.0%

無回答 56 12.6% 18 8.7% 17 16.8% 12 14.5% 7 13.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは消防体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 135 30.3% 60 29.0% 27 26.7% 33 39.8% 15 29.4% 0 0.0%

やや重要である 69 15.5% 41 19.8% 12 11.9% 9 10.8% 7 13.7% 0 0.0%

今のままでよい 107 24.0% 57 27.5% 24 23.8% 17 20.5% 8 15.7% 1 25.0%

あまり重要でない 2 0.4% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 51 11.4% 19 9.2% 14 13.9% 8 9.6% 9 17.6% 1 25.0%

無回答 81 18.2% 27 13.0% 24 23.8% 16 19.3% 12 23.5% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは交通安全の推進についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 26 5.8% 9 4.3% 5 5.0% 8 9.6% 4 7.8% 0 0.0%

やや満足している 131 29.4% 66 31.9% 25 24.8% 26 31.3% 13 25.5% 1 25.0%

どちらともいえない 142 31.8% 74 35.7% 33 32.7% 21 25.3% 13 25.5% 1 25.0%

やや不満である 24 5.4% 8 3.9% 8 7.9% 4 4.8% 4 7.8% 0 0.0%

不満である 15 3.4% 5 2.4% 3 3.0% 6 7.2% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 53 11.9% 25 12.1% 11 10.9% 7 8.4% 9 17.6% 1 25.0%

無回答 55 12.3% 20 9.7% 16 15.8% 11 13.3% 7 13.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは交通安全の推進についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 120 26.9% 48 23.2% 26 25.7% 32 38.6% 13 25.5% 1 25.0%

やや重要である 88 19.7% 53 25.6% 14 13.9% 11 13.3% 10 19.6% 0 0.0%

今のままでよい 120 26.9% 63 30.4% 29 28.7% 19 22.9% 9 17.6% 0 0.0%

あまり重要でない 7 1.6% 3 1.4% 0 0.0% 1 1.2% 3 5.9% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 37 8.3% 14 6.8% 10 9.9% 4 4.8% 7 13.7% 2 50.0%

無回答 72 16.1% 26 12.6% 22 21.8% 14 16.9% 9 17.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは救急体制の充実についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 41 9.2% 13 6.3% 12 11.9% 9 10.8% 7 13.7% 0 0.0%

やや満足している 114 25.6% 59 28.5% 24 23.8% 22 26.5% 8 15.7% 1 25.0%

どちらともいえない 108 24.2% 58 28.0% 26 25.7% 15 18.1% 7 13.7% 2 50.0%

やや不満である 55 12.3% 26 12.6% 12 11.9% 9 10.8% 8 15.7% 0 0.0%

不満である 43 9.6% 16 7.7% 7 6.9% 12 14.5% 8 15.7% 0 0.0%

わからない 35 7.8% 17 8.2% 6 5.9% 5 6.0% 7 13.7% 0 0.0%

無回答 50 11.2% 18 8.7% 14 13.9% 11 13.3% 6 11.8% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは救急体制の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 190 42.6% 82 39.6% 42 41.6% 44 53.0% 21 41.2% 1 25.0%

やや重要である 64 14.3% 37 17.9% 9 8.9% 12 14.5% 6 11.8% 0 0.0%

今のままでよい 84 18.8% 50 24.2% 19 18.8% 8 9.6% 5 9.8% 2 50.0%

あまり重要でない 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 3 0.7% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 31 7.0% 11 5.3% 9 8.9% 4 4.8% 7 13.7% 0 0.0%

無回答 72 16.1% 26 12.6% 22 21.8% 13 15.7% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは防犯活動の推進についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 22 4.9% 9 4.3% 3 3.0% 6 7.2% 4 7.8% 0 0.0%

やや満足している 90 20.2% 44 21.3% 22 21.8% 18 21.7% 5 9.8% 1 25.0%

どちらともいえない 179 40.1% 89 43.0% 36 35.6% 34 41.0% 19 37.3% 1 25.0%

やや不満である 24 5.4% 9 4.3% 7 6.9% 4 4.8% 4 7.8% 0 0.0%

不満である 15 3.4% 8 3.9% 2 2.0% 3 3.6% 2 3.9% 0 0.0%

わからない 56 12.6% 25 12.1% 15 14.9% 7 8.4% 8 15.7% 1 25.0%

無回答 60 13.5% 23 11.1% 16 15.8% 11 13.3% 9 17.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは防犯活動の推進についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 121 27.1% 52 25.1% 31 30.7% 25 30.1% 12 23.5% 1 25.0%

やや重要である 82 18.4% 45 21.7% 10 9.9% 14 16.9% 12 23.5% 1 25.0%

今のままでよい 121 27.1% 65 31.4% 26 25.7% 21 25.3% 9 17.6% 0 0.0%

あまり重要でない 6 1.3% 2 1.0% 0 0.0% 3 3.6% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 41 9.2% 15 7.2% 12 11.9% 6 7.2% 7 13.7% 1 25.0%

無回答 74 16.6% 28 13.5% 22 21.8% 13 15.7% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは雪対策の充実についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 26 5.8% 13 6.3% 5 5.0% 4 4.8% 4 7.8% 0 0.0%

やや満足している 104 23.3% 59 28.5% 19 18.8% 21 25.3% 5 9.8% 0 0.0%

どちらともいえない 84 18.8% 35 16.9% 24 23.8% 17 20.5% 7 13.7% 1 25.0%

やや不満である 97 21.7% 48 23.2% 16 15.8% 19 22.9% 14 27.5% 0 0.0%

不満である 69 15.5% 33 15.9% 15 14.9% 10 12.0% 9 17.6% 2 50.0%

わからない 27 6.1% 9 4.3% 7 6.9% 4 4.8% 7 13.7% 0 0.0%

無回答 39 8.7% 10 4.8% 15 14.9% 8 9.6% 5 9.8% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは雪対策の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 175 39.2% 83 40.1% 41 40.6% 34 41.0% 15 29.4% 2 50.0%

やや重要である 100 22.4% 53 25.6% 17 16.8% 17 20.5% 13 25.5% 0 0.0%

今のままでよい 71 15.9% 37 17.9% 13 12.9% 15 18.1% 5 9.8% 1 25.0%

あまり重要でない 4 0.9% 2 1.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 2 1.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 29 6.5% 9 4.3% 9 8.9% 4 4.8% 7 13.7% 0 0.0%

無回答 63 14.1% 21 10.1% 21 20.8% 11 13.3% 9 17.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは商業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 7 1.6% 4 1.9% 2 2.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 18 4.0% 12 5.8% 4 4.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

どちらともいえない 111 24.9% 46 22.2% 27 26.7% 26 31.3% 12 23.5% 0 0.0%

やや不満である 79 17.7% 45 21.7% 15 14.9% 11 13.3% 8 15.7% 0 0.0%

不満である 102 22.9% 52 25.1% 19 18.8% 19 22.9% 11 21.6% 1 25.0%

わからない 74 16.6% 31 15.0% 18 17.8% 12 14.5% 12 23.5% 1 25.0%

無回答 55 12.3% 17 8.2% 16 15.8% 12 14.5% 8 15.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは商業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 140 31.4% 75 36.2% 24 23.8% 29 34.9% 11 21.6% 1 25.0%

やや重要である 119 26.7% 58 28.0% 25 24.8% 19 22.9% 16 31.4% 1 25.0%

今のままでよい 47 10.5% 20 9.7% 14 13.9% 10 12.0% 3 5.9% 0 0.0%

あまり重要でない 6 1.3% 2 1.0% 2 2.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 59 13.2% 23 11.1% 14 13.9% 11 13.3% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 74 16.6% 28 13.5% 22 21.8% 13 15.7% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは工業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 2 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 16 3.6% 7 3.4% 6 5.9% 3 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

どちらともいえない 116 26.0% 52 25.1% 28 27.7% 25 30.1% 11 21.6% 0 0.0%

やや不満である 69 15.5% 41 19.8% 14 13.9% 6 7.2% 8 15.7% 0 0.0%

不満である 103 23.1% 53 25.6% 14 13.9% 23 27.7% 12 23.5% 1 25.0%

わからない 83 18.6% 34 16.4% 22 21.8% 14 16.9% 12 23.5% 1 25.0%

無回答 57 12.8% 19 9.2% 17 16.8% 11 13.3% 8 15.7% 2 50.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは工業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 138 30.9% 72 34.8% 22 21.8% 31 37.3% 12 23.5% 1 25.0%

やや重要である 122 27.4% 66 31.9% 26 25.7% 15 18.1% 14 27.5% 1 25.0%

今のままでよい 46 10.3% 18 8.7% 13 12.9% 11 13.3% 4 7.8% 0 0.0%

あまり重要でない 6 1.3% 3 1.4% 1 1.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 63 14.1% 23 11.1% 17 16.8% 12 14.5% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 71 15.9% 25 12.1% 22 21.8% 13 15.7% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは地域に根ざした新産業の振興についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 2 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 12 2.7% 5 2.4% 5 5.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

どちらともいえない 96 21.5% 44 21.3% 25 24.8% 22 26.5% 5 9.8% 0 0.0%

やや不満である 83 18.6% 42 20.3% 19 18.8% 12 14.5% 9 17.6% 1 25.0%

不満である 100 22.4% 51 24.6% 14 13.9% 19 22.9% 16 31.4% 0 0.0%

わからない 94 21.1% 42 20.3% 19 18.8% 17 20.5% 14 27.5% 2 50.0%

無回答 59 13.2% 22 10.6% 19 18.8% 10 12.0% 7 13.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは地域に根ざした新産業の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 175 39.2% 92 44.4% 29 28.7% 37 44.6% 16 31.4% 1 25.0%

やや重要である 102 22.9% 49 23.7% 26 25.7% 16 19.3% 10 19.6% 1 25.0%

今のままでよい 34 7.6% 13 6.3% 11 10.9% 7 8.4% 3 5.9% 0 0.0%

あまり重要でない 3 0.7% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 60 13.5% 23 11.1% 16 15.8% 10 12.0% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 72 16.1% 29 14.0% 19 18.8% 12 14.5% 11 21.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは観光・レクリエーションの振興についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 7 1.6% 3 1.4% 0 0.0% 4 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 28 6.3% 14 6.8% 4 4.0% 6 7.2% 4 7.8% 0 0.0%

どちらともいえない 140 31.4% 76 36.7% 29 28.7% 27 32.5% 7 13.7% 1 25.0%

やや不満である 72 16.1% 29 14.0% 15 14.9% 17 20.5% 10 19.6% 1 25.0%

不満である 69 15.5% 33 15.9% 15 14.9% 10 12.0% 11 21.6% 0 0.0%

わからない 74 16.6% 33 15.9% 20 19.8% 9 10.8% 11 21.6% 1 25.0%

無回答 56 12.6% 19 9.2% 18 17.8% 10 12.0% 8 15.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは観光・レクリエーションの振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 102 22.9% 50 24.2% 19 18.8% 24 28.9% 8 15.7% 1 25.0%

やや重要である 122 27.4% 53 25.6% 29 28.7% 23 27.7% 16 31.4% 1 25.0%

今のままでよい 79 17.7% 43 20.8% 13 12.9% 16 19.3% 7 13.7% 0 0.0%

あまり重要でない 10 2.2% 4 1.9% 2 2.0% 2 2.4% 2 3.9% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 3 1.4% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 57 12.8% 26 12.6% 17 16.8% 5 6.0% 8 15.7% 1 25.0%

無回答 72 16.1% 28 13.5% 21 20.8% 12 14.5% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             



- 111 - 

「あなたの居住地は」と「あなたは企業誘致・雇用の確保についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 4 0.9% 1 0.5% 0 0.0% 3 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 7 1.6% 3 1.4% 3 3.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

どちらともいえない 66 14.8% 31 15.0% 18 17.8% 14 16.9% 3 5.9% 0 0.0%

やや不満である 73 16.4% 31 15.0% 20 19.8% 11 13.3% 9 17.6% 2 50.0%

不満である 200 44.8% 106 51.2% 34 33.7% 37 44.6% 23 45.1% 0 0.0%

わからない 49 11.0% 19 9.2% 13 12.9% 8 9.6% 8 15.7% 1 25.0%

無回答 47 10.5% 16 7.7% 13 12.9% 9 10.8% 8 15.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは企業誘致・雇用の確保についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 279 62.6% 139 67.1% 52 51.5% 58 69.9% 28 54.9% 2 50.0%

やや重要である 56 12.6% 31 15.0% 15 14.9% 6 7.2% 3 5.9% 1 25.0%

今のままでよい 12 2.7% 3 1.4% 5 5.0% 3 3.6% 1 2.0% 0 0.0%

あまり重要でない 3 0.7% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 31 7.0% 12 5.8% 10 9.9% 2 2.4% 7 13.7% 0 0.0%

無回答 64 14.3% 22 10.6% 18 17.8% 12 14.5% 11 21.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは地域コニュニティの推進・地域自治の体制確立についてどの程度満足していますか。」の関係     

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 8 1.8% 4 1.9% 0 0.0% 4 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 35 7.8% 18 8.7% 8 7.9% 8 9.6% 1 2.0% 0 0.0%

どちらともいえない 162 36.3% 84 40.6% 32 31.7% 27 32.5% 16 31.4% 3 75.0%

やや不満である 60 13.5% 25 12.1% 19 18.8% 9 10.8% 7 13.7% 0 0.0%

不満である 41 9.2% 20 9.7% 5 5.0% 8 9.6% 8 15.7% 0 0.0%

わからない 81 18.2% 38 18.4% 17 16.8% 15 18.1% 11 21.6% 0 0.0%

無回答 59 13.2% 18 8.7% 20 19.8% 12 14.5% 8 15.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは地域コニュニティの推進・地域自治の体制確立についてどの程度重要であると感じていますか」の関係    

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 95 21.3% 39 18.8% 16 15.8% 27 32.5% 12 23.5% 1 25.0%

やや重要である 104 23.3% 57 27.5% 23 22.8% 14 16.9% 10 19.6% 0 0.0%

今のままでよい 94 21.1% 49 23.7% 20 19.8% 17 20.5% 6 11.8% 2 50.0%

あまり重要でない 13 2.9% 7 3.4% 2 2.0% 3 3.6% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 68 15.2% 32 15.5% 17 16.8% 8 9.6% 11 21.6% 0 0.0%

無回答 71 15.9% 22 10.6% 23 22.8% 14 16.9% 11 21.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは行財政運営の効率化についてどの程度満足していますか。」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 5 1.1% 2 1.0% 2 2.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 21 4.7% 8 3.9% 5 5.0% 6 7.2% 2 3.9% 0 0.0%

どちらともいえない 143 32.1% 78 37.7% 30 29.7% 22 26.5% 12 23.5% 1 25.0%

やや不満である 54 12.1% 24 11.6% 16 15.8% 7 8.4% 6 11.8% 1 25.0%

不満である 49 11.0% 23 11.1% 5 5.0% 12 14.5% 9 17.6% 0 0.0%

わからない 108 24.2% 47 22.7% 24 23.8% 22 26.5% 14 27.5% 1 25.0%

無回答 66 14.8% 25 12.1% 19 18.8% 13 15.7% 8 15.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは行財政運営の効率化についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 127 28.5% 61 29.5% 21 20.8% 28 33.7% 15 29.4% 2 50.0%

やや重要である 97 21.7% 55 26.6% 18 17.8% 15 18.1% 9 17.6% 0 0.0%

今のままでよい 47 10.5% 25 12.1% 13 12.9% 7 8.4% 2 3.9% 0 0.0%

あまり重要でない 6 1.3% 2 1.0% 2 2.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 93 20.9% 36 17.4% 26 25.7% 16 19.3% 14 27.5% 1 25.0%

無回答 75 16.8% 27 13.0% 21 20.8% 16 19.3% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは保健・医療の充実についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 16 3.6% 9 4.3% 2 2.0% 4 4.8% 0 0.0% 1 25.0%

やや満足している 43 9.6% 27 13.0% 11 10.9% 4 4.8% 1 2.0% 0 0.0%

どちらともいえない 90 20.2% 44 21.3% 21 20.8% 14 16.9% 10 19.6% 1 25.0%

やや不満である 102 22.9% 56 27.1% 21 20.8% 18 21.7% 6 11.8% 1 25.0%

不満である 98 22.0% 38 18.4% 17 16.8% 22 26.5% 21 41.2% 0 0.0%

わからない 38 8.5% 13 6.3% 11 10.9% 7 8.4% 7 13.7% 0 0.0%

無回答 59 13.2% 20 9.7% 18 17.8% 14 16.9% 6 11.8% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは保健・医療の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 218 48.9% 96 46.4% 45 44.6% 48 57.8% 26 51.0% 3 75.0%

やや重要である 84 18.8% 54 26.1% 15 14.9% 10 12.0% 5 9.8% 0 0.0%

今のままでよい 33 7.4% 17 8.2% 10 9.9% 5 6.0% 1 2.0% 0 0.0%

あまり重要でない 3 0.7% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 33 7.4% 12 5.8% 10 9.9% 3 3.6% 8 15.7% 0 0.0%

無回答 74 16.6% 26 12.6% 21 20.8% 16 19.3% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは地域福祉の充実についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 16 3.6% 9 4.3% 3 3.0% 4 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 73 16.4% 34 16.4% 16 15.8% 14 16.9% 9 17.6% 0 0.0%

どちらともいえない 125 28.0% 66 31.9% 22 21.8% 25 30.1% 9 17.6% 3 75.0%

やや不満である 67 15.0% 30 14.5% 19 18.8% 8 9.6% 10 19.6% 0 0.0%

不満である 53 11.9% 25 12.1% 9 8.9% 13 15.7% 6 11.8% 0 0.0%

わからない 55 12.3% 24 11.6% 12 11.9% 9 10.8% 10 19.6% 0 0.0%

無回答 57 12.8% 19 9.2% 20 19.8% 10 12.0% 7 13.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは地域福祉の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 185 41.5% 85 41.1% 36 35.6% 42 50.6% 21 41.2% 1 25.0%

やや重要である 85 19.1% 51 24.6% 15 14.9% 11 13.3% 7 13.7% 1 25.0%

今のままでよい 60 13.5% 31 15.0% 15 14.9% 10 12.0% 3 5.9% 1 25.0%

あまり重要でない 7 1.6% 1 0.5% 2 2.0% 2 2.4% 2 3.9% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 40 9.0% 15 7.2% 12 11.9% 5 6.0% 8 15.7% 0 0.0%

無回答 68 15.2% 23 11.1% 21 20.8% 13 15.7% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは安心して子育てできる環境の充実についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 8 1.8% 4 1.9% 1 1.0% 3 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 58 13.0% 29 14.0% 15 14.9% 10 12.0% 4 7.8% 0 0.0%

どちらともいえない 132 29.6% 70 33.8% 26 25.7% 21 25.3% 12 23.5% 3 75.0%

やや不満である 71 15.9% 31 15.0% 18 17.8% 12 14.5% 10 19.6% 0 0.0%

不満である 52 11.7% 26 12.6% 7 6.9% 13 15.7% 6 11.8% 0 0.0%

わからない 65 14.6% 27 13.0% 14 13.9% 12 14.5% 12 23.5% 0 0.0%

無回答 60 13.5% 20 9.7% 20 19.8% 12 14.5% 7 13.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは安心して子育てできる環境の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 184 41.3% 89 43.0% 37 36.6% 39 47.0% 17 33.3% 2 50.0%

やや重要である 77 17.3% 41 19.8% 13 12.9% 12 14.5% 10 19.6% 1 25.0%

今のままでよい 59 13.2% 31 15.0% 14 13.9% 10 12.0% 4 7.8% 0 0.0%

あまり重要でない 4 0.9% 1 0.5% 1 1.0% 1 1.2% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 49 11.0% 20 9.7% 15 14.9% 6 7.2% 8 15.7% 0 0.0%

無回答 72 16.1% 25 12.1% 21 20.8% 14 16.9% 11 21.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは生涯学習の充実についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 12 2.7% 7 3.4% 2 2.0% 2 2.4% 1 2.0% 0 0.0%

やや満足している 69 15.5% 37 17.9% 17 16.8% 12 14.5% 3 5.9% 0 0.0%

どちらともいえない 169 37.9% 85 41.1% 31 30.7% 31 37.3% 19 37.3% 3 75.0%

やや不満である 22 4.9% 8 3.9% 7 6.9% 4 4.8% 3 5.9% 0 0.0%

不満である 14 3.1% 3 1.4% 4 4.0% 3 3.6% 4 7.8% 0 0.0%

わからない 95 21.3% 44 21.3% 19 18.8% 18 21.7% 14 27.5% 0 0.0%

無回答 65 14.6% 23 11.1% 21 20.8% 13 15.7% 7 13.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは生涯学習の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 62 13.9% 25 12.1% 15 14.9% 13 15.7% 9 17.6% 0 0.0%

やや重要である 89 20.0% 49 23.7% 14 13.9% 21 25.3% 5 9.8% 0 0.0%

今のままでよい 138 30.9% 68 32.9% 32 31.7% 23 27.7% 13 25.5% 2 50.0%

あまり重要でない 11 2.5% 7 3.4% 0 0.0% 2 2.4% 2 3.9% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 1 0.5% 2 2.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 69 15.5% 30 14.5% 17 16.8% 10 12.0% 11 21.6% 1 25.0%

無回答 73 16.4% 27 13.0% 21 20.8% 14 16.9% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは幼児・学校教育の充実についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 15 3.4% 8 3.9% 2 2.0% 5 6.0% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 85 19.1% 45 21.7% 18 17.8% 12 14.5% 9 17.6% 1 25.0%

どちらともいえない 138 30.9% 61 29.5% 32 31.7% 27 32.5% 16 31.4% 2 50.0%

やや不満である 38 8.5% 19 9.2% 8 7.9% 8 9.6% 3 5.9% 0 0.0%

不満である 23 5.2% 8 3.9% 5 5.0% 6 7.2% 4 7.8% 0 0.0%

わからない 86 19.3% 45 21.7% 18 17.8% 11 13.3% 12 23.5% 0 0.0%

無回答 61 13.7% 21 10.1% 18 17.8% 14 16.9% 7 13.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは幼児・学校教育の充実についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 141 31.6% 63 30.4% 28 27.7% 32 38.6% 17 33.3% 1 25.0%

やや重要である 84 18.8% 45 21.7% 18 17.8% 15 18.1% 5 9.8% 1 25.0%

今のままでよい 85 19.1% 43 20.8% 22 21.8% 12 14.5% 7 13.7% 1 25.0%

あまり重要でない 4 0.9% 1 0.5% 0 0.0% 2 2.4% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 58 13.0% 28 13.5% 12 11.9% 8 9.6% 10 19.6% 0 0.0%

無回答 73 16.4% 27 13.0% 21 20.8% 14 16.9% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは芸術・文化の振興についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 11 2.5% 5 2.4% 2 2.0% 4 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 67 15.0% 32 15.5% 15 14.9% 13 15.7% 6 11.8% 1 25.0%

どちらともいえない 166 37.2% 87 42.0% 30 29.7% 30 36.1% 17 33.3% 2 50.0%

やや不満である 28 6.3% 12 5.8% 7 6.9% 4 4.8% 5 9.8% 0 0.0%

不満である 15 3.4% 2 1.0% 4 4.0% 5 6.0% 4 7.8% 0 0.0%

わからない 100 22.4% 48 23.2% 25 24.8% 16 19.3% 11 21.6% 0 0.0%

無回答 59 13.2% 21 10.1% 18 17.8% 11 13.3% 8 15.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは芸術・文化の振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 49 11.0% 15 7.2% 12 11.9% 15 18.1% 7 13.7% 0 0.0%

やや重要である 79 17.7% 40 19.3% 13 12.9% 17 20.5% 9 17.6% 0 0.0%

今のままでよい 149 33.4% 78 37.7% 35 34.7% 22 26.5% 12 23.5% 2 50.0%

あまり重要でない 12 2.7% 6 2.9% 2 2.0% 3 3.6% 1 2.0% 0 0.0%

重要ではない 8 1.8% 4 1.9% 1 1.0% 2 2.4% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 75 16.8% 38 18.4% 15 14.9% 11 13.3% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 74 16.6% 26 12.6% 23 22.8% 13 15.7% 11 21.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは文化財の保護と伝承についてどの程度満足していますか。」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 12 2.7% 7 3.4% 1 1.0% 4 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 71 15.9% 27 13.0% 18 17.8% 17 20.5% 8 15.7% 1 25.0%

どちらともいえない 156 35.0% 86 41.5% 29 28.7% 26 31.3% 13 25.5% 2 50.0%

やや不満である 29 6.5% 12 5.8% 6 5.9% 4 4.8% 7 13.7% 0 0.0%

不満である 9 2.0% 3 1.4% 3 3.0% 1 1.2% 2 3.9% 0 0.0%

わからない 111 24.9% 52 25.1% 27 26.7% 19 22.9% 13 25.5% 0 0.0%

無回答 58 13.0% 20 9.7% 17 16.8% 12 14.5% 8 15.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは文化財の保護と伝承についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 60 13.5% 21 10.1% 14 13.9% 15 18.1% 10 19.6% 0 0.0%

やや重要である 75 16.8% 41 19.8% 11 10.9% 14 16.9% 8 15.7% 1 25.0%

今のままでよい 143 32.1% 71 34.3% 34 33.7% 27 32.5% 10 19.6% 1 25.0%

あまり重要でない 14 3.1% 6 2.9% 5 5.0% 1 1.2% 2 3.9% 0 0.0%

重要ではない 4 0.9% 3 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 79 17.7% 39 18.8% 17 16.8% 12 14.5% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 71 15.9% 26 12.6% 20 19.8% 14 16.9% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたはスポーツの振興についてどの程度満足していますか。」の関係         

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 10 2.2% 4 1.9% 1 1.0% 3 3.6% 2 3.9% 0 0.0%

やや満足している 83 18.6% 40 19.3% 18 17.8% 19 22.9% 6 11.8% 0 0.0%

どちらともいえない 158 35.4% 82 39.6% 24 23.8% 32 38.6% 18 35.3% 2 50.0%

やや不満である 30 6.7% 13 6.3% 10 9.9% 3 3.6% 4 7.8% 0 0.0%

不満である 12 2.7% 6 2.9% 3 3.0% 1 1.2% 2 3.9% 0 0.0%

わからない 95 21.3% 41 19.8% 28 27.7% 13 15.7% 12 23.5% 1 25.0%

無回答 58 13.0% 21 10.1% 17 16.8% 12 14.5% 7 13.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたはスポーツの振興についてどの程度重要であると感じていますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 57 12.8% 27 13.0% 12 11.9% 11 13.3% 7 13.7% 0 0.0%

やや重要である 88 19.7% 41 19.8% 17 16.8% 20 24.1% 9 17.6% 1 25.0%

今のままでよい 142 31.8% 74 35.7% 29 28.7% 26 31.3% 12 23.5% 1 25.0%

あまり重要でない 15 3.4% 7 3.4% 3 3.0% 3 3.6% 2 3.9% 0 0.0%

重要ではない 2 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 70 15.7% 31 15.0% 19 18.8% 9 10.8% 10 19.6% 1 25.0%

無回答 72 16.1% 26 12.6% 21 20.8% 14 16.9% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは男女共同参画社会の実現についてどの程度満足していますか。」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 3 0.7% 1 0.5% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

やや満足している 45 10.1% 24 11.6% 11 10.9% 7 8.4% 3 5.9% 0 0.0%

どちらともいえない 177 39.7% 94 45.4% 34 33.7% 30 36.1% 17 33.3% 2 50.0%

やや不満である 30 6.7% 15 7.2% 4 4.0% 5 6.0% 6 11.8% 0 0.0%

不満である 15 3.4% 6 2.9% 4 4.0% 4 4.8% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 119 26.7% 48 23.2% 31 30.7% 23 27.7% 16 31.4% 1 25.0%

無回答 57 12.8% 19 9.2% 17 16.8% 12 14.5% 8 15.7% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは男女共同参画社会の実現についてどの程度重要であると感じていますか」の関係      

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

重要である 56 12.6% 23 11.1% 11 10.9% 16 19.3% 6 11.8% 0 0.0%

やや重要である 83 18.6% 37 17.9% 22 21.8% 16 19.3% 7 13.7% 1 25.0%

今のままでよい 123 27.6% 71 34.3% 24 23.8% 18 21.7% 10 19.6% 0 0.0%

あまり重要でない 20 4.5% 9 4.3% 2 2.0% 6 7.2% 2 3.9% 1 25.0%

重要ではない 4 0.9% 3 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0%

わからない 90 20.2% 40 19.3% 21 20.8% 13 15.7% 15 29.4% 1 25.0%

無回答 70 15.7% 24 11.6% 21 20.8% 14 16.9% 10 19.6% 1 25.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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「あなたの居住地は」と「あなたは、旧北秋中央病院跡地の今後どのような利活用を希望しますか」の関係        

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 188 42.2% 108 52.2% 27 26.7% 41 49.4% 11 21.6% 1 25.0%

無回答 258 57.8% 99 47.8% 74 73.3% 42 50.6% 40 78.4% 3 75.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「あなたは、北秋田市民病院に行くとすれば、どのような交通手段を利用しますか」の関係       

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

車（家族などによる送り迎え） 45 31.5% 24 32.4% 8 34.8% 9 40.9% 3 13.0% 1 100.0%

内陸線 10 7.0% 4 5.4% 1 4.3% 1 4.5% 4 17.4% 0 0.0%

バス（乗合タクシーを含む） 47 32.9% 22 29.7% 6 26.1% 10 45.5% 9 39.1% 0 0.0%

タクシー 33 23.1% 19 25.7% 8 34.8% 2 9.1% 4 17.4% 0 0.0%

その他 8 5.6% 5 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 143 100.0% 74 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 1 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「問１３で「１ 車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など）」「２ 車（家族などによる送り迎え）」「６ その他」に○をつけた方のみ。 公共交通機

関を使わない理由は」の関係 

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市民病院が近い 73 8.3% 16 3.7% 39 20.9% 16 10.3% 2 2.1% 0 0.0%

公共交通機関の料金が高い 128 14.6% 64 14.8% 28 15.0% 23 14.7% 12 12.6% 1 12.5%

自分の予定との時間が合わない 194 22.1% 94 21.8% 40 21.4% 39 25.0% 20 21.1% 1 12.5%

乗り換えが大変 110 12.5% 62 14.4% 16 8.6% 14 9.0% 16 16.8% 2 25.0%

病院まで行く公共交通機関の手段が分からない 56 6.4% 29 6.7% 9 4.8% 10 6.4% 7 7.4% 1 12.5%

公共交通機関の時間が分からない 59 6.7% 32 7.4% 9 4.8% 12 7.7% 5 5.3% 1 12.5%

乗降場所（駅、バス停、乗合タクシー乗降場所）が遠い 106 12.1% 55 12.8% 18 9.6% 21 13.5% 12 12.6% 0 0.0%

その他 46 5.2% 29 6.7% 10 5.3% 3 1.9% 4 4.2% 0 0.0%

無回答 105 12.0% 50 11.6% 18 9.6% 18 11.5% 17 17.9% 2 25.0%

合計 877 100.0% 431 100.0% 187 100.0% 156 100.0% 95 100.0% 8 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「問１４-1 でその他を選んだ方のみ。」の関係           

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 40 87.0% 25 86.2% 9 90.0% 2 66.7% 4 100.0% 0 0.0%

無回答 6 13.0% 4 13.8% 1 10.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 46 100.0% 29 100.0% 10 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 0 0.0%

             

「あなたの居住地は」と「公共交通機関の便利な点は」の関係             

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 92 20.6% 48 23.2% 14 13.9% 22 26.5% 8 15.7% 0 0.0%

無回答 354 79.4% 159 76.8% 87 86.1% 61 73.5% 43 84.3% 4 100.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%

             

「あなたの居住地は」と「公共交通機関の不便な点は」の関係             

項目 
総計 鷹巣地区 合川地区 森吉地区 阿仁地区 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 194 43.5% 97 46.9% 37 36.6% 38 45.8% 21 41.2% 1 25.0%

無回答 252 56.5% 110 53.1% 64 63.4% 45 54.2% 30 58.8% 3 75.0%

合計 446 100.0% 207 100.0% 101 100.0% 83 100.0% 51 100.0% 4 100.0%
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Ⅳ．市民意識調査 調査票 

北秋田市民意識調査について 
 

 日ごろは、市政にご理解・ご協力いただきありがとうございます。 

 北秋田市では、市の総合計画に基づき【「自然」「ひと」が調和し活気とぬくもり

のある交流都市】を目指して様々な取り組みを進めておりますが、市民のみなさま

が日常生活の中で感じておられる市への思い、ご意見やご希望をお聞かせいただき、

今後の市政運営へ活用させていただくため『北秋田市民意識調査』を行うこととい

たしました。 

 調査項目が多く、お手数をおかけいたしますが、調査の趣旨をご理解いただき、

よりよいまちづくりのためにご協力くださいますようお願いいたします。 

 

 ※この調査は、市内にお住まいの方から２０歳以上を対象に無作為に選び、調査

票を送らせていただいております。 

 ※回答は無記名で記入していただくので、個人が特定されることはありません。 

  アンケートの集計結果は、広報誌や市のホームページ等でお知らせいたします。 

 

  平成 22 年７月 

                             北 秋 田 市  

 

７月２０日（火） 
までご投函くださるようお願いいたします。 

 

◆ご記入にあたっての注意点◆ 

 １ お送りした封筒のあて名のご本人が記入してください。氏名は記入しないで

ください。 

 ２ 何らかの事情により、ご本人が記入できない場合には、ご本人の意思を反映

してご家族の方などが記入してください。 

 ３ 「その他」にあてはまる場合は、お手数ですが（ ）内に具体的にその内容

をご記入ください。 

 ４ 記入が終わりましたら、同封の返信用封筒に入れて、切手をはらずに上記期

日までに郵便ポストに投函してください。 

 

 

●問い合わせ先 

 調査についてのお問い合わせは、下記までお願いいたします。 

 総合政策課 政策班 ＴＥＬ：６２－６６０６  ＦＡＸ：６３－２５８６ 

           Ｅメール：seisaku@city.kitaakita.akita.jp 
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あなた自身についておたずねします 

問１ 初めにあなた自身のことについておたずねします。 

   それぞれの項目ごとにお答えください。 

（１）あなたの性別は。 

 番号を１つ選んで○をつけてください 

 １ 男 

 ２ 女 

（２）あなたの年齢は。 

 番号を１つ選んで○をつけてください 

 １ ２０歳代 

 ２ ３０歳代 

 ３ ４０歳代 

 ４ ５０歳代 

 ５ ６０歳代 

 ６ ７０歳以上 

（３）あなたの居住地は。 

 番号を１つ選んで○をつけた後、お住

まいの町内・集落名を記入してください 

 １ 鷹巣地区（町内・集落名：     ） 

 ２ 合川地区（町内・集落名：     ） 

 ３ 森吉地区（町内・集落名：     ） 

 ４ 阿仁地区（町内・集落名：     ） 

（４）あなたは北秋田市（合併前の旧町

を含む。）にお住まいになって何年にな

りますか。 

 番号を１つ選んで○をつけてください 

 １ １年未満 

 ２ １年以上５年未満 

 ３ ５年以上 10 年未満 

 ４ 10 年以上 20 年未満 

 ５ 20 年以上 

（５）あなたの職業は。 

 番号を１つ選んで○をつけてください 

 １ 自営業・事業主 

 ２ 会社員、公務員、教員などの勤め人 

 ３ パート・アルバイト 

 ４ 専業主婦・専業主夫 

 ５ 学生 

 ６ 無職 

 ７ その他 

（具体的にご記入ください 

                    ） 

（６）あなたの同居している家族構成

は。 

 番号を１つ選んで○をつけてください 

 １ 単身 

 ２ 夫婦（子どもなし） 

 ３ 親子（２世代） 

 ４ 親・子・孫（３世代） 

 ５ その他 

（具体的にご記入ください 

                    ） 
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北秋田市全体のことについておたずねします。 

問２ あなたは、北秋田市の住みやすさについてどう思われますか。 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 １ 住みよい 

 ２ まあ住みよい 

 ３ どちらともいえない 

 ４ やや住みにくい 

 ５ 住みにくい 

 

問３ あなたは、これからも今の場所に住み続けたいと思いますか。それとも他へ移りた

いと思いますか。 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 １ 今の場所に住み続けたい 

 ２ 市内でよいところがあれば移りたい 

 ３ 市外へ移りたい 

 ４ わからない 

 

 

市政についておたずねします。 

問４ あなたは、北秋田市の市政にどれくらい関心をお持ちですか。 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 １ 非常に関心がある →問５へ 

 ２ 関心がある →問５へ 

 ３ どちらともいえない →問６へ 

 ４ あまり関心がない →問６へ 

 ５ まったく関心がない →問６へ 
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問５ 問４で「１ 非常に関心がある」「２ 関心がある」に○をつけた方のみお答えくだ

さい。 

   あなたが市政に関心をお持ちなのは、主にどういった点についてでしょうか。 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 １ 市政の今後の方向性 

 ２ 税金のつかいみち 

 ３ 市の事業計画 

 ４ 市の財政状況 

 ５ 自分の生活に関係すること（福祉、医療、教育、環境など） 

 ６ 自分の事業や仕事に関係すること（公共事業、経済対策など） 

 ７ その他 

  （具体的にご記入ください                         ） 

 

問６ 北秋田市では行財政改革の取り組みを進めていますが、あなたは行財政改革の取り

組みについて、次に示す項目のうちどれが重要だと思いますか。 

   あてはまる番号を３つ選んで○をつけてください。 

 １ 市の職員数・給与の削減 

 ２ 市の各種委員会や審議会などの報酬も含めた見直し 

 ３ 税などや新たな財源の確保の強化 

 ４ 使用料や手数料などの受益者負担の見直し 

 ５ 市の助成金、補助金や祝金の減額・廃止 

 ６ 市が主催するイベント等の統合・廃止 

 ７ 業務の民間委託の推進 

 ８ 事務事業の統合・廃止や執行方法の見直し 

 ９ 公共工事の見直しによる事業の選択と重点化 

 10 市の事務・事業の評価や公表による透明性の確保 

 11 公共施設などの市有財産の統合・廃止・活用の推進 

 12 その他 

  （具体的にご記入ください                         ） 

 

問７ あなたは、北秋田市の市政に市民の意見が十分に反映されていると思われますか。 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 １ 十分反映されている 

 ２ まあ反映されている 

 ３ どちらともいえない 

 ４ あまり反映されていない 

 ５ まったく反映されていない 

 ６ わからない 
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市役所についておたずねします。 

問８ あなたは、市役所（総合窓口センターを含む）に行くことはありますか。 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 １ よく行く 

 ２ たまに行く 

 ３ あまり行かない 

 ４ ほとんど行かない 

 

問９ あなたは、現在の市役所（総合窓口センターを含む）に満足していますか。 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 １ 満足している →問 11 へ 

 ２ やや満足している →問 11 へ 

 ３ どちらともいえない →問 11 へ 

 ４ やや不満である →問 10 へ 

 ５ 不満である →問 10 へ 

 ６ わからない →問 11 へ 

 

問 10 問９で「４ やや不満である」「５ 不満である」に○をつけた方のみお答えくだ

さい。 

   あなたが不満に思うのは、主にどういった点についてでしょうか。 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 １ 職員の応対や態度が悪い 

 ２ 仕事が遅い・待たされる 

 ３ 仕事のやり方が計画的でない 

 ４ 職員にコスト意識がない 

 ５ 窓口などの利用時間が不便である 

 ６ 市役所の場所が不便である 

 ７ 手続きがわずらわしい 

 ８ 市役所の仕事がわかりにくい 

 ９ その他  

  （具体的にご記入ください                         ） 
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現在の市の取組についておたずねします。 

問 11 北秋田市が取り組んでいる次の(1)～(37)の各取組について、あなたはどの程度満

足していますか。また、その取組がどの程度重要であると感じていますか。 

   満足度と重要度の項目ごとに、あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

項 目         評 価 

取組の満足度  取組の重要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

（回答例）  ●●の振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

活
力
あ
る
農
林

水
産
業
の
育
成

(1)農業の振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(2)林業の振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(3)内水面（河川・湖沼）漁業の振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

自
然
と
共
生
す
る

ま
ち
づ
く
り 

(4)自然環境の保全 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(5)河川環境の整備 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(6)下水道等の整備 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(7)リサイクル体制の確立 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(8)地球温暖化対策の推進 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

安
心
・
安
全
・
快
適
に
く
ら
せ
る
ま
ち
づ
く
り

(9)広域交流交通基盤の確保 
（高速道路や大館能代空港など） 

1 2 3 4 5 6
 

1 2 3 4 5 6

(10)生活圏域交通基盤の確保 
（公共交通機関や生活道路など） 

1 2 3 4 5 6
 

1 2 3 4 5 6

(11)情報通信網の整備 
（難視聴解消やインターネットなど） 

1 2 3 4 5 6
 

1 2 3 4 5 6

(12)適正な土地利用の推進 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(13)住宅地等の整備 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(14)上水道・簡易水道の整備 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(15)公園・緑地の整備 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(16)地域防災体制の充実 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(17)消防体制の充実 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6
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項 目         評 価 

取組の満足度  取組の重要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

安
心
・
安
全
・
快
適
に 

く
ら
せ
る
ま
ち
づ
く
り 

(18)交通安全の推進 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(19)救急体制の充実 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(20)防犯活動の推進 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(21)雪対策の充実 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

人
が
集
ま
る
に
ぎ
わ
い 

の
あ
る
ま
ち
づ
く
り 

(22)商業の振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(23)工業の振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(24)地域に根ざした新産業の振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(25)観光・レクリエーションの振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

働
く
場
と
若
者 

定
住
を
創
出
す
る

ま
ち
づ
く
り 

(26)企業誘致・雇用の確保 1 2 3 4 5 6

 

1 2 3 4 5 6

ま
ち
づ
く
り
の 

し
く
み
を
整
え
る

(27)地域コミュニティの推進・

地域自治の体制確立 
（市民と行政の協働によるまちづくり） 

1 2 3 4 5 6

 

1 2 3 4 5 6

(28)行財政運営の効率化 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

み
ん
な
で
支
え
あ
う

ぬ
く
も
り
の
あ
る 

ま
ち
づ
く
り 

(29)保健・医療の充実 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(30)地域福祉の充実 
（在宅福祉や施設サービスの充実など） 

1 2 3 4 5 6
 

1 2 3 4 5 6

(31)安心して子育てできる環境の充実 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

地
域
を
支
え
る
人
材
の
育
成

(32)生涯学習の充実 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(33)幼児・学校教育の充実 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(34)芸術・文化の振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(35)文化財の保護と伝承 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(36)スポーツの振興 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

(37)男女共同参画社会の実現 1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6
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市街地の活性化についておたずねします。 

問 12 旧北秋中央病院の跡地について、あなたは今後どのような利活用を希望しますか。 

   ご意見やご要望をお聞かせください。【自由記述】 

 

 

 

 

 

 

 

市の公共交通についておたずねします。 

問 13 あなたは、北秋田市民病院に行くとすれば、どのような交通手段を利用しますか。 

   現在病院に行く予定のない人も、行く場合を想定してお答えください。 

   あてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。 

 １ 車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など） →問 14 へ 

 ２ 車（家族などによる送り迎え） →問 14 へ 

 ３ 内陸線 

 ４ バス（乗合タクシーを含む） 

 ５ タクシー 

 ６ その他 →問 14 へ 

  （具体的にご記入ください                         ） 

 

問 14 問 13 で「１ 車（自分が運転する自家用車、バイク、自転車など）」「２ 車（家族

などによる送り迎え）」「６ その他」に○をつけた方はお答えください。 

   病院に行くために、公共交通機関を使わない理由について、あてはまる番号にすべて

○をつけてください。 

        ※公共交通機関…内陸線、バス、タクシーなど 

 １ 市民病院が近い 

 ２ 公共交通機関の料金が高い 

 ３ 自分の予定との時間が合わない 

 ４ 乗り換えが大変 

 ５ 病院まで行く公共交通機関の手段が分からない 

 ６ 公共交通機関の時間が分からない 

 ７ 乗降場所（駅、バス停、乗合タクシー乗降場所）が遠い 

 ８ その他 

  （具体的にご記入ください                         ） 
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問 15 すべての方におたずねします。 

   公共交通機関（内陸線、バス、タクシーなど）の便利な点、不便な点についてそれ

ぞれお聞かせください。【自由記述】 

便利な点 

 

 

 

不便な点 

 

 

 

 

 

【自由記述欄】最後にその他市政へのご意見やお考えがありましたら、お書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

７月２０日（火）までに、同封の返信用封筒に入れて郵便ポストに投函してください。
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